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ENGLISH

EXPLICATION DES
SYMBOLES

To reduce the risk of
injury, the user must
read and understand
this manual before
using this product

FRANCAIS ITALIANO EAAHNIKA

EXPLICATION DES
SYMBOLES

Afin de minimiser les
risques de blessures,
l'utilisateur doit lire et
assimiler ce manuel
avant d'utiliser ce
produit.

SPIEGAZIONE DEI
SIMBOLI

Per ridurre il rischio
diinfortuni, prima

di usare il prodotto,
l'utente deve leggere
il manuale

EME=ZHIHZH
ZYMBOAQN

AaBdaote Tig 06nyieg
Aettoupyiag kat aopa-
AELag NpL xpnotyonot-
Aoete 1o epyaieio

Wear eye protection.

Porter des lunettes

Indossare protezioni

Ddopéote yuala

de protection. per gli occhi. npootaciac.
L Dommages a 'audi- Danni all'udito, se
Damage to hearing if : . - S
. . tion si une protection | non siindossano . .
effective hearing pro- Dopéote wroaonideg.

tection is not worn.

auditive efficace n'est
pas portée.

protettori auricolari
efficaci.

Wear protective
gloves

Porter des gants de
protection

Indossare guanti
protettivi

Dopéate NpooTateU-
TKka yavua

Wear safety footwear

Portez des chaussures
de sécurité

Indossare calzature di
sicurezza

®dopdte unodrnuata
aoc@aleiag

Never direct the
water jet at people,
animals, the unit or
electric components.
Warning: High
pressure jets can be
dangerous if subject
to misuse

Ne pas diriger le

jet d’eau vers des
personnes, animaux,
l'appareil ou les par-
ties électriques.
Attention: Le jet a
haute pression peut
étre dangereux s'il
est utilisé de facon
non-conforme

Mai dirigere il getto
d’acqua su persone,
animali, 'apparecchio
e neppure su compo-
nenti elettrici.
Attenzione: Il getto
ad alta pressione puo
essere pericoloso

se viene utilizzato in
modo improprio

Mnv kateuBlvete
noté tn 6éopn Tou
vepou endvw o€
avbpwnoug, oe {Wa,
otnv (6la TN oUoKeUn
f) o€ NAekTpIKA £€ap-
tiuata. Npoooxn: H
Séopn uwnAng nieong
elval enikivbuvn

6tav xpnaotgonotnOei
Kataxpnotuka

According to the
applicable regula-
tions, the appliance
must never be used
on the drinking water
network without a
system separator

Conformément

aux reglements en
vigueur, cet appareil
ne doit jamais étre
raccordé au réseau
de distribution d'eau
sans disconnecteur.

Conformemente

alle norme in vigore,
l'apparecchio non
puo essere collegato
ad una rete dell’acqua
potabile senza discon-
nettore

YUuewva e tg
1oxUouoeC SlaTagelq
T0 NAUVTIKS UWNARG
nieong Sev entpéne-
talva ouvdebei oto
Siktuo ndoou vepol
Xwpig Slaxwploth
ouotAuatog (BaABida
QVTENIOTPOPAC)

Important, danger,
warning, or caution

Important, danger,
avertissement ou
prudence

Importante, pericolo,
awiso o attenzione

Ynuavtiké, kivéuvog,
nposdonoinon i
NPOCOXH

m

Conforms to relevant
safety standards

Conforme aux
normes de sécurité
concernées

Conformi alle per-
tinenti norme sulla
sicurezza

Suppop@wveETal Pe
1a oxetka npdruna
aoc@aleiag




SRPSKI HRVATSKI ROMANA BbJITAPCKH
OBJASNJENJE OBJASNJENJE EXPLICAREA OBACHEHUE HA
SIMBOLA SIMBOLA SIMBOLURILOR CUMBOJIUTE

Kako bi se smanjili
rizici od povreda,
neophodno je da kori-
snik procita i razume
ovo uputstvo pre
kori$¢enja proizvoda.

Kako bi se smanjila
opasnost od ozljede,
korisnik mora s razu-
mijevanjem procitati
ovaj priru¢nik

Pentru a reduce
riscul de vdtdmare
corporalg, utilizatorul
trebuie sa citeascd
sisd inteleaga acest
manual inainte de a
utiliza acest produs.

3a fa ce HaManm
PUCKBT OT HapaHs-
BaHe, noTpedutenst
TpAbBa Aa npoyeTte
1 pa3bepe To3M
HapbYHWK, Npean Aa
13101383 NPOAYKTA.

Nosite zastitu za oci.

Nosite zastitu za oci.

Purtati protectii
pentru urechi.

HoceTe 3awwnTa 33
o4nTe.

Ostecenje sluha ako
se ne koristi efikasna
zastita sluha.

Ostecenje sluha ako
se ne nosi ucinkovita
zastita za sluh.

Deteriorarea auzului
daca nu este purtata
o protectie auditivd

eficienta.

YBpexaaHe Ha

C/1yXa, aKo He ce HOCK
edeKTVBHa 33lLnTa
Ha cnyxa.

Nosite zastitne
rukavice

Nosite zastitne
rukavice

Purtati manusi de
protectie

HoceTe 33WnTHK
pPbKaBMLN

Nosite zastitnu obucu

Nosite zastitnu obucu

Purtati incaltdminte
de protectie

HoceTe 3aWwmntHN
0dyBKM

Ne usmeravajte mlaz
vode nikada na ljude,
Zivotinje, uredjaj ili
elektricne delove.
Paznja: Mlaz visokog
pritiska moze biti
opasan, ako se zlou-
potrebi

Mlaz vode nikada ne
usmjeravati na ljude,
Zivotinje, sam uredaj
ili njegove elektri¢ne
dijelove. Paznja: Viso-
kotla¢ni mlaz moze
biti opasan ako bi se
zlouporabio

Nu indreptati jetul de
apa asupra oamenilor,
animalelor, asupra
masinii sau compo-
nentelor electrice.
Atentie: jetul cu inaltd
presiune poate fi
periculos, atunci cand
este utilizat in mod
gresit

Hwvikora He Haco4Ban-
Te BOJHATA CTPyA KbM
XOPa3, XNBOTHU, KbM
€NeKTPONHCTPYMEHTA
VAN KbM AeTanam
noJ HarnpexeHue.
BHVMMaHWe: cTpysTa
noJ BMCOKO Hans-
raHe mMoxe 3 dbae
0MacHa, koraTo ce
13M0/13Ba He No
npenHasHavyeHne

Prema vazecim
propisima nesme
uredjaj da se
prikljucuje bez
razdvajanja sistema
na mrezu pijace vode

Prema vazedim
propisima, uredaj se
bez odvajanja sustava
ne smije prikljuciti na
vodovodnu mrezu

Conform normelor
n vigoare, scula
electrica nu poate
fi racordatd fard un
separator de sistem
la reteaua de apd
potabild

CbrnacHo BannaHnTe
pa3snopendv He ce
J0MNyCKa BKOYBaHe-
TO Ha MALLUMHATA KbM
MpexaTa 3a NUTenHa
Bo/a be3 Bb3BpaTeH
BEHTUN

Vazno, opasnost,
upozorenje ili oprez

Vazno, opasnost,
upozorenje ili oprez

Important, pericol,
avertisment sau
precautie

Ba>kHO, oMacHoCT,
npeaynpexaeHvie
VN BHYMaHVe

N

Uskladeno sa
odgovarajuéim
standardima za

bezbednost

Sukladno relevan-
tnim standardima
sigurnosti

Respecta standar-
dele de siguranta
relevante

OTrosaps Ha npuo-
XUMWTE CTaHOapTH
33 de3onacHocT




ENGLISH

SAFETY NOTES FOR PRESSURE WASHER
Read all safety warnings and all instruc-
tions. Failure to follow the warnings and in-
structions may result in electric shock, fire and/
or serious injury.

The warnings and instructions may result
in electric shock, fire and/or serious injury.
The warning and information signs attached
to the unit provide important information for safe
operation. Part from the information in the oper-
ating instructions comply with the general safety

regulations and regulations For the prevention of
accidents..

CONNECTING TO THE MAINS

» The voltage indicated on the rating plate must corre-
spond to the voltage of the power source.

» We recommend that this equipment is only connect-

edintoasocketwhichis protected by a circuit-breaker

that would be actuated by a 30 mA residual current.

Remove the plug from socket whenever the machine

is left unattended for any period.

The electric supply installation should comply with

IEC60364-1.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer, its service agent or similarly quali-

fied personsin order to avoid a hazard.

Never touch the mains plug with wet hands.

Do not pull plug while operating the device.

» Do not run over, crush or pull the power supply cord
orextension cord, otherwise it may be damaged. Pro-
tect the cable from heat, oil and sharp edges.

» Do not use the unit, if the power supply cord or im-

portant parts, e. g. high-pressure hose, power gun or

safety devices are damaged.

Warning: Inadequate extension cords can be danger-

ous.

If an extension cord is used, the plug and socket

must be of watertight construction. The extension

cord must have a cross section in accordance with
the operating instructions and be protected against
splashed water. The connection must not be in water.

When replacing plugs on the power supply cable or

extension lead the spray water guard and mechanical

stability must remain intact.

v

v

v
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v

v

v

WATER CONNECTION

» Comply with the regulations of your water supply
company.

» All connecting hoses must have properly sealed joints.

» Make sure that the supply hose is at least 12.7 mm

(1/2") in diameter and is reinforced.

The appliance should never be used on the drinking wa-

ter supply without a back flow valve. Water which has

passed the back flow valve is regarded as undrinkable.

The high-pressure hose must not be damaged (danger

of bursting). A damaged high-pressure hose must be

replaced immediately. Only use hoses and connections

recommended by the manufacturer.

High-pressure hoses, fittings and couplings are import-

ant for the safety of the appliance. Use only hoses, fit-

tings and couplings recommended by the manufacturer.

Only clean or filtered water should be used for intake.

v

v

v
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APPLICATION

» Before use, check that the unit and operating equip-
ment are in perfect condition and are safe to operate.
Do not use the unitif it is not in perfect condition.

Do not direct the jet against yourself or others in or-
der to clean clothes or footwear.

Do not use solvent-containing liquids, undiluted acids,
acetone or solvents! This includes petrol, paint thin-
ners, heating oil. The sprayed vapour is highly flamma-
ble, explosive and toxic.

The appropriate safety regulations must be observed
when using the unit in dangerous areas (e. g. petrol
stations). It is forbidden to operate the unit in poten-
tially explosive locations.

The unit must be placed on a solid base.

Take care if using the machine in a confined space en-
suring that there is adequate ventilation. Ensure that
all vehicles are switched off at all times whilst cleaning.
Operation of this machine requires both hands to be
used at all times. Do not operate from a ladder. Take
care when using the machine on balconies or other
raised areas ensuring that you can see any edges at
all times.

Only use detergents recommended by the manufac-
turer. Comply with the application, disposal and warn-
ing instructions of the detergent manufacturers.

All current-conducting components in the working
area must be protected against splashed water.

The gun trigger must not be jammed in position “ON”
during operation.

Wear suitable protective clothing to protect against
splash water. Do not use the machine in reach of per-
sons, unless these are also wearing protective clothing.
If necessary wear personal protective equipment
(PPE) e. g. safety goggles, breathing protection etc
to protect against water, particles and/or aerosols
sprayed back from parts.

» During use of high pressure cleaners, aerosols
may be Formed. Inhalation of aerosols can be hazard-
ous to health.

High pressure may cause objects to rebound. If nec-
essary wear suitable personnel protective equipment
such as safety goggles.

Vehicle tyres/tyre valves may only be cleaned from a
minimum distance of 30 cm in order to avoid damages
by the high-pressure jet. The first indication of dam-
age is the discolouration of the tyre. Damaged vehicle
tyres/tyre valves are dangerous to life.

Materials containing asbestos and other materials
which contain sub stances which are hazardous to
your health must not be sprayed.

Never use the power washer without water Filter,
or with a contaminated or damaged water Filter.
Using the power washer without water filter or with
a contaminated or damaged water filter shall void the
warranty.

Metal parts may become hot after prolonged usage, if
necessary wear protective gloves.

Avoid high pressure washing in bad weather condi-
tions especially when there is a risk of lightning.

v
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OPERATION

» The operator must use the unit in accordance with
the regulations. He/she must take local conditions
into account and be aware of other people, espe-
cially children, when operating the unit.
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» The unit may only be used by authorized persons

who have received training or have demonstrated

their ability to operate the unit. The unit must not

be operated by children or juveniles (danger of ac-

cidents due to incorrect use of the unit).

Never allow children, persons with physical, senso-

ryor mentallimitations or a lack of experience and/

or knowledge and/or people unfamiliar with these

instructions to use the machine. Local regulations

may restrict the age of the operator.

Children should be supervised to ensure that they

do not play with the machine.

The unit must never be left unsupervised while the

unitis switched on.

The water jet from the high-pressure nozzle produc

esarecoilonthe gun. You should therefore hold the

gun and spray lance firmly with both hands.

» Never use a roto nozzle or pencil jet to clean motor
vehicles.

v

v

v

v

ELECTRICAL SAFETY
WARNING! Switch off, remove plug from
mains before adjusting, cleaning or if cable
is cut, damaged or entangled. Your machine
is double insulated for safety and requires no earth
connection. The operating voltage is 230 V AC, 50 Hz
(For non-EU countries 220 V, 240 V as applicable). For
increased electrical safety use a Residual Current De-
vice (RCD) with a tripping current of not more than 30
mA. Always check your RCD every time you use it. The
supply cables must be inspected for signs of damage
at regular intervals and may only be used if in perfect
condition. If the replacement of the supply cord is
necessary, this has to be done by an authorized ser-
vice agent in order to avoid a safety hazard.
Only use approved extension cables.
WARNING! Inadequate extension cables
can be dangerous. Extension cable, plug and
socket must be of watertight construction
and intended for outdoor use.
Extension cords, cables, leads, reels should only be
used if they comply with EN 61242/IEC 61242 or IEC
60884-2-7. If you want to use an extension cable
when operating your product, only the following ca-
ble dimensions should be used:
Nominal Conductor Area of 1,5mm? to a max. cable
length of 20m for a Cord Extension Set.
The connections (plugs and sockets) should be kept
dry and off the ground. It is recommended that this
is accomplished by means of a cord reel which keeps
the socket at least 60 mm above the ground.
Note: If an extension cable is used it must be
earthed and connected through the plug to the
earth cable of your supply network in accordance
with prescribed safety regulations. Refer to the in-
struction manual of the extension cord, lead, reel
manufacturer and your local wiring regulations.

MAINTENANCE

» Switch off the unit prior to all cleaning and mainte-
nance work and before replacing components. Pull
out the mains plug if the unit is mains-operated.

» Repairs may only be carried out by authorized
FF  GROUP Service Centers.

English | 15

ACCESSORIES AND SPARE PARTS

» Accessories and spare parts which have been ap-
proved by FF GROUP must be used. Original accesso-
ries and spare parts guarantee that the unit can be
operated safety and without any breakdowns.

INTENDED USE
The productisintended for cleaning areas and objects
outside the house, tools, vehicles and boats, if the ap-
propriate accessories and cleaning agents approved
by FF GROUP are used. Intended use is related to oper-
ation within 0°C and 40°C ambient temperature.

TECHNICAL DATA

Article number 43416
Model HPW 145i PLUS
Rated voltage RS 220240
Hz 50
Rated power input W 2000
Protection Class Il
Degree of protection IPX5
Pump Material Aluminum
Max Pressure bar 145
Rated Pressure bar 110
Rated Flow I/h 402
Auto Stop System N
Weight kg 19,3

Sound emission values determined according to
EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Typically the A-weighted noise levels of the product are:

Sound pressure level dB(A) 89
Sound power level dB(A) 96
Uncertainty K dB 3

Vibration total values a, (triax vector sum)
and uncertainty K determined according to EN
60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Vibration level max:
a, m/s? 5,36
K m/s? 1,5

IDENTIFICATION
1. Handle
2. Power cord hook
3. Switch ON/OFF
4. Power cord
5. Water outlet
6. Wheel
7. High-pressure hose hook
8. High-pressure hose
9. Trigger gun
10. Trigger gun hook
11. Rear case
12. Detergent tank
13. Lance with adjustable spray nozzle
14. Waterinlet
15. Release trigger gun button

www.ffgroup-tools.com




16. Trigger gun protector
17. Detergentregulator

ASSEMBLY

Slide the handle into position with two screws.

Slide the trigger gun holder into position.

Installing the trigger gun protection.

Locate to storage the power cable.

Assembling lance.

Connect the high pressure hose to the trigger gun.

Disconnect the pressure hose.

Connect the high-pressure hose to the water out-

let of the machine.

|. Connect the garden hose to the water inlet.
ATTENTION! ALWAYS USE A WATER FILTER.
Connect the water supply.
ATTENTION! Impurities in the water can damage
the high-pressure pump and the accessories

ITOmMmMON >

USE WITH ALTERNATIVE WATER SOURCES
The power washer is self-priming and enables wa-
ter to be drawn in from containers or natural water
sources. It is IMPORTANT that the water filterisin
clean condition when inserting it at the water inlet,
and that only clean wateris drawn in.

OPEN TANKS/CONTAINERS AND NATURAL WA-

TER SOURCES
Use the Self Priming accessory kit comprising:
= |nlet strainer with non return valve
= 3m reinforced supply hose
= Universal coupling to the pressure washer
This enables the pressure washer to draw water up
to 0,5 m above the water level in the source in ap-
proximately 15 seconds.
Fully immerse the 3m hose into the water to dis-
place the air in the hose. Connect the 3m hose to
the power washer and make sure that the inlet
strainer remains under water.
with the spray gun removed, switch the power
washer on and operate it until water flows uniform-
ly out of the high-pressure hose. If no water is com-
ing out of the high-pressure hose after 25 seconds,
switch the power washer off and check all connec-
tions. As soon as water flows out of the high-pres-
sure hose, switch the power washer off and con-
nect the gunand lance to begin with the work.
It is important that hose and couplings are of good
quality and are tightly connected, and that the seals
are undamaged and properly inserted. Loose con-
nections can impede the priming.

OPERATION

ATTENTION! Dry running of more than 2

minutes leads to damage of the high-pres-

sure pump. If the appliance does not build up
pressure within 2 minutes, switch the appliance off
and proceed in accordance with the instructions in
Chapter “Troubleshooting”.

HIGH PRESSURE OPERATION
CAUTION! Keep a distance of at least 30 cm
when using the jet for cleaning painted sur-
faces to avoid damage.

ﬁ CAUTION! Make sure the ON/OFF switch is
set to “OFF/O” and insert the plug into a
properly installed socket.

ﬁ ATTENTION! The washer must be used on a
secure and stable surface in a standing, up-
right position.

Connect the product to power and water supply as

described.

= Open the water supply.

= Hold the trigger gun with both hands.

= Direct the nozzle away from you towards the sur-
face to be cleaned.

Note: Make sure that the release trigger gun but-

ton (15) is on the position unlock so the trigger can

be pressed.

= Unlock the trigger and press it until a constant
amount of water flows through the nozzle, to allow
air trapped in the hose to escape (J).

= Release the trigger.

= Turn the switch “ON/OFF” on the position “ON/I"
(K).

= Hold the trigger gun with both hands. Direct the
water jet to the object to be cleaned and press the
trigger.

Release the lever of the trigger gun; the device will

switch off again and stop the water jet. High pres-

sure remains in the system.

WARNING! Beware of kickback when press-
ing the trigger!

Note: During longer breaks (more than 5 minutes),

also turn the appliance off using the “ON/OFF”

switch.

OPERATION WITH DETERGENT
Only use cleaning agents suitable specifically
for high pressure washers. We recommend that
you use detergent sparingly for the sake of the en-
vironment. Observe the recommended dilution on
the detergent label.

Detergent can only be added when the device is op-
erated in low pressure mode.
DANGER! When using detergents, the materi-
al data safety sheet issued by the detergent
manufacturer must be adhered, especially the
instructions regarding personal protective
equipment.
Remove the cap of the clean detergent bottle.
Fill the tank with detergent designed specifically
for use with pressure washers (L).
Assemble the lance with adjustable spray nozzle on
the trigger gun. Push the nozzle forward to the po-
sition "low". Detergent flow is adjusting using the
regulator (M).

RECOMMENDED CLEANING METHOD

» Spray the detergent sparingly on the dry surface and
allow it to react, but not to dry.

» Push the nozzle back to the position high to remove
the detergent.

AFTER OPERATION WITH DETERGENT
Drain and wash out the detergent tank at the end



of the working session. To wash out the tank use
clean water instead of the detergent.

FINISH OPERATION

» Release the lever of the trigger gun.

» Turn off the appliance " ON/OFF".

» Disconnect the mains plug from the socket.
Only separate the high-pressure hose from the trig-
ger gun or the device when there is no pressure in
the system.

ATTENTION!
Pressure the lever of the trigger gun to
release any remaining pressure in the
system.

= Release the lever of the trigger gun.

= Lock the lever of the trigger gun (M).

= Beware that when disconnecting the
supply or high pressure hose, the hose is
filled with water.

= Detach the appliance from the water sup-
ply.

MAINTENANCE AND SERVICE
Stop, remove plug from the power supply and
disconnect from water supply.
Note: To ensure long and reliable service, carry out
the following maintenance regularly.
Regularly check for obvious defects such as loose
fixings, and worn or damaged components.
Check that covers and guards are undamaged and
correctly fitted. Carry out necessary maintenance or
repairs before using.
If the replacement of the supply cord is necessary,
this has to be done by FF GROUP or an authorized
FF GROUP service agent in order to avoid a safety
hazard.

CLEAN THE WATER FILTER/NOZZLE REGULARLY

» The water filter must not be damaged.

Pull the sieve out (O)

Clean the sieve under running water.

Reinsert the sieve into the water filter and assemble

the filter on the machine.

» Clean the nozzle with the needle clean-out tool provid-
ed. Remove the spray lance from the gun. Remove any
dirt from the nozzle hole and rinse (P).

vwvyy

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Recycle raw materials instead of disposing
as waste. Machine, accessories and pack-
aging should be sorted for environment -
friendly recycling. The plastic components
EE ore labeled for categorized recycling.
GUARANTEE
This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of aclaim, please send the machine, completely
assembled, to your dealer or the service Centre for
electric power tools.

FRANGAIS

CONSIGNES DE SECURITE POUR NETTOYEUR
HAUTE PRESSION
Il est impératif de lire toutes les consignes
de sécurité et toutes les instructions. Le
non-respect des avertissements et instructions
indiqués ci-aprés peut conduire a une électro-
cution, un incendie et/ou de graves blessures.
Vous trouverez des indications importantes
pour un service sans risques sur les plaques
d'avertissement se trouvant sur lappareil. Outre
les indications figurant dans les instructions de
service, respecter les instructions générales de
sécurité et de prévention des accidents.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

» Latension de la source de courant doit coincider avec
les indications se trouvant sur la plaque signalétique
de l'appareil.

Il est recommandé de ne brancher cet appareil que
sur une prise de courant protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel avec un courant de dé-
fautde 30 mA.

Débranchez la fiche de la prise de courant méme si
vous ne laissez lappareil sans surveillance que pour
une courte durée.

L'alimentation en tension électrique doit étre
conforme au standard CEl 60364-1.

Dans le cas ou un remplacement de la fiche de rac
cordement s'avérerait nécessaire, l'opération ne doit
étre effectuée que par le fabricant, par une station
de Service Aprés-Vente agréée ou une personne qua-
lifiée afin d'éviter tous risques liés a la sécurité.

Ne touchez jamais la prise électrique avec des mains
humides.

Ne retirez pas la prise électrique pendant que vous
travaillez avec lappareil.

N'écrasez pas le cable d'alimentation ou la rallonge,
ne les coincez pas et ne les tirez pas sous risque de
les endommager. Protégez le cable contre la chaleur,
l'huile et les bords tranchants.

N'utilisez pas lappareil si le cable de secteur ou des
éléments importants, tels que tuyau haute pression,
lance pulvérisatrice ou dispositifs de sécurité sont
endommagés.

Attention: Des rallonges électriques non conformes
auxinstructions peuvent étre dangereuses.
Lorsqu'une rallonge électrique est utilisée, la fiche et
le raccordement doivent étre étanches. La section de
la rallonge électrigue doit étre conforme aux indica-
tions dans la notice d'utilisation et le c&ble doit étre
protégé contre les projections d'eau. La connexion
électrique ne doit pas se trouver dans l'eau.

Lorsque la fiche du céble d'alimentation ou de la ral-
longe est remplacée, la protection contre les projec
tions d'eau et la stabilité mécanique doivent rester
inchangées.
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RACCORD DE ROBINET

» Respectez les prescriptions de l'entreprise d'approvi-
sionnement en eau responsable.

» Le vissage de tous les tuyaux de raccordement doit
étre étanche.

» N'utilisez qu'un tuyau renforcé d'un diamétre de 12,7
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mm (1/2").

'appareil ne doit jamais étre branché sur une l'alimen-
tation en eau potable sans dispositif de clapet anti-re-
tour. L'eau qui a coulé au travers du dispositif de clapet
anti-retour n'est plus considérée comme potable.

Le tuyau flexible haute pression ne doit pas étre en-
dommagé (risque d'éclatement). Un tuyau flexible
haute pression endommagé doit étre remplacé immé-
diatement. Seuls les tuyaux et raccordements recom-
mandés par le fabricant doivent étre utilisés.

Les tuyaux haute pression, robinetteries et raccords
sont importants pour la sécurité de l'appareil. N'utili-
sez que les tuyaux, robinetteries et raccords recom-
mandés par le fabricant.

N'utilisez que de l'eau propre ou filtrée pour le raccor-
dement a l'eau.

v
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UTILISATION

» Avant d'utiliser 'appareil avec les accessoires corres-
pondants, vérifiez s'ils sont en parfait état et assu-
rezvous de la sécurité de service. Au cas ou leur état ne
serait pas impeccable, 'appareil ne doit pas étre utilisé.
Ne dirigez pas le jet d’eau sous pression vers vous-
méme ou vers d'autres personnes pour nettoyer des
vétements ou des chaussures.

Il est interdit d'aspirer des liquides contenant des
solvants, des acides non dilués, de l'acétone ou des
solvants y compris l'essence, des diluants ou du fuel
car le brouillard de pulvérisation de ces substances est
fortement inflammable, explosif et toxique.

En cas d'utilisation de l'appareil 3 des endroits a
risques (stations de service, p. ex.), respectez les pres-
criptions de sécurité correspondantes en vigueur. Il
estinterdit d'utiliser 'appareil dans des locaux ouiily a
risque d'explosion.

L'appareil doit étre posé sur un fond solide.

Veiller & assurer une aération suffisante lors d'une
utilisation dans des locaux fermés. Assurez-vous que
les véhicules sont arrétés lors du nettoyage (moteur
éteint).

Il faut les deux mains pour utiliser le nettoyeur haute
pression. Ne pas travailler sur une échelle. Lorsque
vous travaillez sur des balcons et pour tout travail en
hauteur, veillez a ne jamais perdre de vue les bords.
N'utilisez que des détergents recommandés par le fa-
bricant de l'appareil et respectez les indications d'uti-
lisation, d’évacuation et d'avertissement y figurant.
Toutes les pieces sous tension dans I'endroit de travail
doivent étre étanches aux projections d'eau.

La gachette de déclenchement de la lance pulvérisa-
trice ne doit pas étre bloquée dans la position « ON ».
Portez des vétements de protection appropriés pour
vous protéger contre les éclaboussures. N'utilisez pas
l'appareil a portée de personnes, a moins que celles-ci
ne portent des vétements de protection.

Si nécessaire, portez un équipement de protection
personnel (EPP) contre les projections d'eau, par ex.
lunettes de protection, masque anti-poussiére etc.
pour vous protéger contre l'eau, les particules et/ou
les aérosols renvoyés par les objets.

Lors de lutilisation de nettoyeurs haute pression,
des aérosols peuvent se former. Aspirer des aéro-
sols est nuisible pour la santé.

Une pression élevée peut faire rebondir des objets. Si
nécessaire, portez un équipement de protection per-
sonnel, par ex. des lunettes de protection.
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Afin d'éviter un endommagement par le jet a haute
pression, ne nettoyez les pneus d'un véhicule/les sou-
papes qu'en respectant une distance minimale de 30
cm. Le changement de couleur d'un pneu peut consti-
tuer un mpremier indice d'endommagement. Des
pneus endommagés/des soupapes endommagées
constituent un danger de mort.

Il est interdit de nettoyer au jet a haute pression des
matériaux contenant de l'amiante et d'autres maté-
riaux contenant des matiéres nocives.

» Ne jamais utiliser le nettoyeur haute pression
sans Filtre, avec un Filtre endommagé ou un Filtre
encrassé. L'utilisation du nettoyeur haute pression
sans filtre, avec un filtre endommagé ou encrassé,
entraine 'annulation de la garantie.

Les parties métalliques peuvent devenir brllantes
aprés une utilisation d’'une longue durée. Si besoin
est, porter des gants de protection.

» Ne pas travailler avec le nettoyeur haute pression
dans des conditions météorologiques défavorables et
plus particulierement en cas d'approche d’orage.

v

v

MODE D’EMPLOI

» Lutilisateur ne doit utiliser lappareil que conformé-
mentasadestination. Respectez les conditions locales
existantes. Lors du travail, faites particulierement at-
tention aux personnes notamment aux enfants.
L'appareil ne doit étre utilisé que par des personnes
initiées a son utilisation et a son maniement ou par
des personnes pouvant prouver gu'elles savent
utiliser l'appareil. Ne jamais laisser un enfant ou un
adolescent se servir de l'appareil.

Ne jamais permettre aux enfants ou personnes ne
disposant pas des capacités physiques, sensorielles
ou mentales adaptées ou n'ayant pas l'expérience
et/ou les connaissances nécessaires d'utiliser cet
outil de jardin. Il est possible que les réglementa-
tions nationales fixent une limite d’dge minimum
de l'utilisateur.

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer
qu'ils ne jouent pas avec l'outil de jardin.

Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance tant
qu'il est mis en marche.

Le jet d’'eau sortant de la tuyére a haute pression
provoque un contrecoup. Pour cela, tenez toujours
bien le pistolet pulvérisateur et la lance pulvérisa-
trice avec les deux mains.

Ne jamais utiliser la buse a jet rotatif ou le faisceau
point pour nettoyer des voitures.
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SECURITE ELECTRIQUE

ATTENTION! Avant d’effectuer des travaux

de maintenance ou de nettoyage, arréter

l'outil de jardin et débrancher la fiche de la
prise de courant. Ceci vaut également lorsque le
cable électrique est endommagé, coupé ou em-
mélé. Pour des raisons de sécurité, ['outil de jardin est
équipé d'une double isolation et ne nécessite pas de
prise de terre. La tension de fonctionnement est de
230V CA, 50 Hz (pour les pays hors de 'Union euro-
péenne 220V ou 240 V).
Pour plus de sécurité, utilisez un disjoncteur différen-
tiel avec un courant de défaut de 30 mA maximum.
Avant chaque utilisation de la machine, controler ce
disjoncteur différentiel. Contrélez régulierement les
cdble d'alimentation et les rallonges afin de détecter

QUALITY POWER ToOLS
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des dommages éventuels. Ils ne doivent étre utilisés
que s'ils sont en bon état. Tout remplacement de cor-
don d'alimentation doit étre effectué par un agent de
service agréé afin d'éviter tout danger pour la sécu-
ricé.
N'utilisez que des rallonges électriqgues homo-
loguées.
PRECAUTION! Des rallonges non conformes
aux instructions peuvent étre dangereuses.
Les versions de cable de rallonge, fiche et
accouplement doivent étre étanches a l'eau
et autorisées pour l'extérieur.
N'utilisez que des rallonges, conduites ou dévidoirs
qui correspondent aux normes EN 61242 / IEC 61242
ou [EC60884-2-7.
Au cas ol une rallonge devrait étre utilisée pour
travailler avec l'outil, les sections de conducteur sui-
vantes sont nécessaires: section de conducteur 1,5
mm? pour un cdble de rallonge d'une longueur max.
de20m.
Les connexions de cable (fiche et prises de courant)
doivent étre séches et ne pas reposer sur le sol.
Dans ce cas, nous recommandons d'utiliser un dé-
vidoir dont la prise est 60 mm min. au-dessus du sol.
Remargue: Au cas ou une rallonge devrait étre utili-
sée, celleci doit disposer, conformément a la descrip-
tion figurant dans les instructions de sécurité, d'un
cable de protection de terre raccordé a la terre de
l'installation électrigue par l'intermédiaire de la fiche.
Respecter les instructions d'utilisation du fabricant
du cable derallonge ou du dévidoir ainsi que les regle-
mentations nationales spécifiques a leur utilisation.

ENTRETIEN

» Avant tous travaux de nettoyage et d'entretien et
avant de changer des accessoires, mettez a larrét
l'appareil. Retirez la fiche de la prise, si l'appareil fonc
tionne sur tension réseau.

» Les travaux de réparation ne doivent étre effectués
que par une station de Service Aprés-Vente agréée
FF GROUP.

ACCESSOIRES ET PIECES DE RECHANGE

» Seuls les accessoires et piéces de rechange autorisés
par le fabricant peuvent étre utilisés. Les accessoires
et piéces de rechange d'origine assurent un service
impeccable de lappareil.

UTILISATION CONFORME
'appareil est concu pour nettoyer des surfaces et
objets a l'extérieur, des outils, véhicules et bateaux,
3 condition que les accessoires correspondants et les
détergents autorisés par FF GROUP, soient utilisés.
L'utilisation conforme se rapporte a une température
ambiante située entre 0°C et 40°C.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

N° d’ article 43416

Modéle HPW 145i PLUS

, ] V. 220-240
Tension nominale e

Hz 50

Puissance nominale absorbée W 2000

Classe de protection Il

Francais | 19
Degré de protection IPX5
Matériau de la pompe Aluminum
Pression max bar 145
Pression nominale bar 110
Débit nominal I/h 402
Systéme d'arrét automatique N
Poids kg 19,3

Valeurs d'émissions sonores déterminées selon
la norme EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de
'appareil sont

Niveau de pression acous-

tique dB(A) 89
Niveau d'intensité acoustique  dB(A) 96
Incertitude K dB 3

Valeurs totales des vibrations a, (somme vecto-
rielle des trois axes directionnels) et incertitude
K relevées conformément a la norme EN 60335-
1, EN 60335-2, EN 62233

Niveau de vibration:

3 m/s? 5,36
K m/s? 1,5
IDENTIFICATION

1. Poignée

2. Crochet pour le cordon d'alimentation
3. Bouton Marche / Arrét
4. Cordon d'alimentation
5. Sortie d'eau
6. Roue

7. Crochet de tuyau haute pression

8. Tuyau haute pression

9. Pistolet a gachette

10. Crochet pour le pistolet a gachette

11. Boitier arriére

12. Réservoir de détergent

13. Lance avec buse de pulvérisation réglable

14. Arrivée d'eau

15. Bouton de déverrouillage du pistolet a gachette
16. Protection du pistolet a gachette

18. Régulateur de détergent

ASSEMBLAGE

A. Faites glisser la poignée en position a laide de
deux vis.

B. Faites glisser le support du pistolet a gachette en
position.

C. Installation de la protection du pistolet a gachette.

D. Localisez l'endroit pour stocker le cable d'alimen-
tation.

E. Assemblage de la lance.

F. Connectez le tuyau haute pression au pistolet a
gachette.

G. Débranchez le tuyau de pression.

H. Raccordez le tuyau haute pression a la sortie d'eau
de la machine.

I. Raccordez le tuyau d'arrosage a 'arrivée d'eau.
ATTENTION! TOUJOURS UTILISER UN FILTRE A
EAU.

www.ffgroup-tools.com




Connectez l'alimentation en eau.

ATTENTION! Les impuretés dans l'eau peuvent
endommager la pompe a haute pression et les
accessoires.

UTILISATION AVEC SOURCES ALTERNATIVES D’'EAU
Ce nettoyeur haute pression est auto-aspirant et
permet d'aspirer ['eau dans des réservoirs ou dans
des sources naturelles. Il est IMPORTANT que le
filtre Bosch placé a l'entrée d'eau soit nettoyé et
monté et que l'eau aspirée soit propre.

RESERVOIRS/RéCIPIENTS OUVERTS ET EAUX

NATURELLES
Utilisez le kit auto-aspirant comprenant:
= filtre aspirant avec vanne anti-retour
= 3 m de tuyau d'aspiration renforcé
= adaptateur universel vers le nettoyeur haute pres-

sion

Ces accessoires permettent d'aspirer de 'eau 0,5m
au-dessus de la surface de 'eau. Ceci peut durer 15
secondes environ.
Immergez le tuyau de 3m entiérement dans l'eau
pour éliminer l'air. Raccordez le tuyau d'aspiration
de 3m au nettoyeur haute pression et veillez a ce
que le filtre d'aspiration reste sous l'eau.
Laissez fonctionner le nettoyeur haute pression
avec le pistolet pulvérisateur démontée jusqu'a ce
que de l'eau coule régulierement du tuyau haute
pression. S'il n'y a pas d’eau qui s'écoule au bout
de 25 secondes, arrétez l'appareil et contrélez les
raccords. Si de l'eau s"écoule, arrétez le nettoyeur
haute pression et raccordez le pistolet-pulvéri-
sateur et la lance pulvérisatrice. Dés que de l'eau
s'écoule du tuyau haute pression, éteignez la laveuse
a pression et branchez le pistolet et la lance pour com-
mencer le travail.
Il est important que tuyau et raccords soient de
bonne qualité, raccordés de maniére étanche et
que les joints d'étanchéité ne présentent pas de
dommage et soient correctement montés. Les rac-
cords non étanches peuvent entraver 'aspiration.

FONCTIONNEMENT

ATTENTION! Un fonctionnement a sec de plus

de 2 minutes endommage la pompe a haute

pression. Si 'appareil ne crée pas de pression
dans les 2 minutes, éteignez-le et procédez conformé-
ment aux instructions du chapitre « Dépannage ».

FONCTIONNEMENT A HAUTE PRESSION
ATTENTION! Respectez une distance mini-

A male de 30 cm lorsque vous utilisez le jet pour
nettoyer les surfaces peintes afin d'éviter
d'endommager la peinture.

ﬁ ATTENTION! Assurez-vous que l'interrupteur

ON/OFF (Marche/Arrét) soit réglé sur «OF-

F/O» et insérez la Fiche dans une prise correc-
tement installée.

ﬁ ATTENTION! La laveuse doit étre utilisée sur
une surface sire et stable, dans la position.

Connectez le produit a l'alimentation électrique et

3 l'alimentation en eau comme décrit.

= Ouvrez 'alimentation en eau.

= Tenez le pistolet pulvérisateur 3 deux mains.

= Eloignez la buse de vous et dirigez-la vers la surface
a nettoyer.

Note: Assurez-vous que le bouton de déverrouil-

lage du pistolet & gachette (15) soit en position

déverrouillée pour pouvoir appuyer sur la gachette.

= Déverrouillez la gachette et appuyez dessus jusqu'a
ce qu'une quantité constante d'eau passe dans la
buse pour permettre a lair emprisonné dans le
tuyau de s'échapper (J).

= Reldchez la gachette.

= Tournez linterrupteur «ON/OFF» sur la position
«ON/I» (K).

= Tenez le pistolet gachette 3 deux mains. Dirigez le
jet d'eau sur l'objet a nettoyer et appuyez sur la ga-
chette.

Relachez le levier du pistolet a gachette; ['appareil

s'éteindra a nouveau et arrétera le jet d'eau. La

pression reste élevée dans le systéme.

ﬁ AVERTISSEMENT! Attention au recul lorsque
vous appuyez sur la gachette!

Note: Pendant les pauses plus longues (plus de 5

minutes), éteignez également l'appareil a ['aide de

l'interrupteur «ON/OFF».

FONCTIONNEMENT AVEC DU DETERGENT
N'utilisez que des détergents explicitement ap-
propriés aux nettoyeurs haute pression. Nous re-
commandons d'utiliser aussi peu de détergent que
possible afin de ménager l'environnement. Respec-
ter les recommandations de dilution figurant sur le
réservoir.

Un détergent ne peut étre ajouté que lorsque ['ap-
pareil est utilisé en mode basse pression.
DANGER! Lorsque vous utilisez un détergent,
veuillez respecter les consignes indiquées sur
la fiche d'instructions de sécurité fournie par le
fabricant du détergent, en particulier les ins-
tructions relatives au port d'un équipement de
protection individuelle.
Retirez le capuchon de la bouteille de détergent
propre.
Remplissez le réservoir avec un détergent spéciale-
ment concu pour les laveuses a pression (L).
Assemblez la lance et la buse de pulvérisation ré-
glable sur le pistolet & gachette. Poussez la buse
vers l'avant dans la position « basse ». Le débit du
détergent est ajusté par le régulateur (M).

METHODE DE NETTOYAGE RECOMMANDEE

» Vaporisez le détergent avec parcimonie sur la surface
séche et laissez-le réagir, mais pas sécher.

» Repoussez la buse en position haute pour éliminer
le détergent.

APRE§ TOUTE UTILISATION DE LAPPAREIL AVEC
DU DETERGENT
Videz et nettoyez le réservoir de détergent a la fin
des travaux. Pour laver le réservoir, utilisez de 'eau
propre au lieu du détergent.

APRES TOUTE UTILISATION DE L'APPAREIL
» Relachez le levier du pistolet a gachette.



» Mettez l'appareil sur OFF & laide de linterrupteur
«ON/OFF».

» Débranchez le cordon d'alimentation de la prise.
Ne séparez le tuyau haute pression de la géchette
ou de l'appareil que lorsqu'il n'y a pas de pression
dans le systéme.

ATTENTION!

Appuyez sur le levier du pistolet a gachette
pour relacher toute pression restante dans le
systéme.

= Relachez le levier du pistolet a gachette.

= Verrouillez le levier du pistolet a gachette (M).

= Faites attention lorsque vous débranchez le
tuyau d'alimentation ou le tuyau haute pres-
sion car le tuyau est rempli d'eau.

= Débranchez l'appareil de l'alimentation en eau.

ENTRETIEN ET SERVICE APRES-VENTE
Avant tous travaux, retirez la fiche du secteur et
détachez le raccord de robinet.
Note: Afin d’assurer une utilisation longue et fiable
de lappareil, procédez a intervalles réguliers aux
travaux d'entretien suivants..
Contrélez l'appareil a intervalles réguliers afin de
détecter des défauts visibles, tels que des raccords
détachés ou des pieces usées ou endommagées.
Assurez-vous que les couvercles et les dispositifs de
protection ne sont pas endommagés et qu'ils sont
correctement branchés. Avant d'utiliser l'appareil,
effectuez les travaux d’entretien et de réparation
éventuellement nécessaires.
Si le remplacement du cable dalimentation est
nécessaire, ceci ne doit étre effectué que par
FF GROUP ou une station de Service Aprés-Vente
agréée pour outillage FF GROUP afin d'éviter des
dangers de sécurité.

NETTOYER LE FILTRE A EAU / LA BUSE REGULIE-

REMENT

» Le filtre a eau ne doit pas étre endommagé.

Tirez le tamis (O)

Nettoyez le tamis sous ['eau courante.

Réinsérez le tamis dans le filtre a eau et assemblez le

filtre sur la machine.

» Nettoyez la buse 3 laide de l'outil de nettoyage en
forme d'aiguille fourni. Retirez la lance de pulvéri-
sation du pistolet. Enlevez toute saleté du trou de la
buse et rincez-la (P).
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ENVIRONMENTAL PROTECTION
Recycle raw materials instead of disposing
as waste. Machine, accessories and pack-
aging should be sorted for environment -
friendly recycling. The plastic components
EE ore labeled for categorized recycling.
GUARANTEE
This product is warranted in accordance with the le-
gal/country specific regulations, effective from the
date of purchase by the first user. Damage attribut-
able to normal wear and tear, overload or improper
handling will be excluded from the guarantee. In
case of aclaim, please send the machine, completely
assembled, to your dealer or the service Centre for
electric power tools.

ITALIANO

INDICAZIONI DI SICUREZZA PER IDROPULI-
TRICI

Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le
‘ istruzioni operative. In caso di mancato ri-
spetto delle avvertenze di pericolo e delle istru-

zioni operative si potra creare il pericolo di scos-

se elettriche, incendi e/o incidenti gravi.

Le targhette di avviso e di segnalazione

applicate sull'apparecchio Fforniscono in-
dicazioni importanti volte ad assicurarne un fun-
zionamento senza pericoli. Oltre alle indicazioni
contenute nelle istruzioni d'uso devono essere
rispettate anche le vigenti norme generali di sicu-
rezza ed antinfortunistiche.

COLLEGAMENTO ALLALIMENTAZIONE ELETTRI-
CA

» Latensione riportata sulla targhetta di identificazio-
ne dell'apparecchio deve corrispondere alla tensione
della rete elettrica di alimentazione.

Si consiglia di collegare questo apparecchio soltanto
ad una presa di corrente protetta con uninterruttore
disicurezza per correnti di guasto con 30 mA.
Staccare la spina dalla presa elettrica prima dilasciare
'apparecchio incustodito anche per un breve periodo
ditempo.

L'alimentazione elettrica di tensione deve corrispon-
dere alEC60364-1.

Qualora si rendesse necessaria una sostituzione del
cavo di collegamento, la stessa deve essere effet-
tuata dal produttore, da un suo centro di assistenza
clienti autorizzato oppure da una persona qualificata
per questo intervento per evitare pericoli per la sicu-
rezza.

» Non afferrare maila spina di rete con mani bagnate.
Non staccare la spina di rete mentre silavora con l'ap-
parecchio.

Non passare con veicoli sul cavo di collegamento alla
rete oppure sul cavo di prolunga, non schiacciarli né
sottoporli a strappi in quanto potrebbero subire dei
danni. Proteggere il cavo da calore troppo forte, da
olio e da spigoli taglienti.

Non utilizzare l'apparecchio se il cavo di rete oppure
parti importanti come tubo flessibile alta pressione,
pistola a spruzzo oppure dispositivi di sicurezza sono
danneggiati.

Attenzione: Cavidiprolunga non conformialle norme
possono essere pericolosi.

In caso diimpiego di un cavo di prolunga, la spina ed il
giunto devono essere di tipo impermeabile all'acqua.
Il cavo di prolunga deve avere un diametro secondo
le prescrizioni indicate nelle istruzioni d'uso e deve
essere protetto contro gli spruzzi dell'acqua. Il colle-
gamento a spina non deve trovarsiin acqua.

Se vengono sostituite spine al cavo di alimentazione
di corrente oppure al cavo di prolunga, deve essere
mantenuta la protezione contro gli spruzzi d'acqua e
la stabilita meccanica.
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ATTACCO DELL'ACQUA

» Rispettare le prescrizioni dellEnte locale addetto all'e-
rogazione dell'acqua.

» | collegamenti a vite di tutti i tubi flessibili di collega-
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mento devono essere a perfetta tenuta ermetica.
Utilizzare esclusivamente un tubo flessibile rinforzato
con un diametro di 12,7 mm (1/2").

'apparecchio non deve essere collegato in nessun
caso ad un'alimentazione dell'acqua potabile senza
una valvola diriflusso. 'acqua che & passata attraverso
la valvola di riflusso, viene ritenuta non piu potabile.

Il tubo flessibile alta pressione non deve essere dan-
neggiato (pericolo di scoppio). Sostituire immediata-
mente un tubo flessibile alta pressione danneggiato.
Possono essere utilizzati esclusivamente tubi flessibili
e raccordi consigliati dal produttore.

Tubi Flessibili alta pressione, raccordi e giunti sono
importanti per la sicurezza dell'apparecchio. Utilizzare
esclusivamente tubi flessibili, raccordi e giunti consi-
gliati da parte del produttore.

All'attacco dellacqua deve essere utilizzata esclusiva-
mente acqua pulita o filtrata.

v

v

v

v

v

IMPIEGO

» Prima di utilizzare l'apparecchio con gli accessori &
necessario controllare il perfetto stato e la sicurezza
di funzionamento. L'apparecchio non puo essere uti-
lizzato se il suo stato generale non dovesse risultare
perfetto.

Non dirigere mai il getto d'acqua verso sé stessi oppu-
re altri per pulire indumenti o scarpe.

Non devono essere mai aspirati liquidi che contengo-
no solventi, acidi non diluiti, acetone oppure solventi
compresi benzina, diluenti per colori ed olio combu-
stibile, in quanto questi prodotti nebulizzati sono alta-
mente infiammabili, esplosivi e velenosi.

In caso di impiego dell'apparecchio in zone pericolose
(p. es. distributori di benzina), devono essere rispetta-
te le relative norme di sicurezza. E proibito utilizzare
'apparecchio in locali soggetti al pericolo di esplosio-
ni.

'apparecchio deve avere una base stabile e resisten-
te.

In caso di impiego in ambienti chiusi prestare atten-
zione ad una sufficiente aerazione. Assicurarsi che
i veicoli siano disinseriti durante la pulizia (motore
spento).

L'uso dell'idropulitrice richiede limpiego di entrambe
le mani. Non lavorare su una scala. In caso di lavori su
balconi oppure altre superfici elevate prestare atten-
zione a vedere sempre tutti i bordi.

Utilizzare esclusivamente detergenti consigliati dal
produttore dell'apparecchio ed osservare le istruzioni
del produttore in merito all'impiego, allo smaltimento
ed alla sicurezza.

Tutte le parti conduttrici di corrente nel settore
operativo devono essere protette contro gli spruzzi
dell’acqua.

La levetta di disinnesto della pistola a spruzzo non
deve essere bloccata in posizione «ON» durante il fun-
zionamento.

Indossare indumenti di protezione adatti contro
spruzzi d'acqua. Non utilizzare 'apparecchio in pros-
simita di persone a meno che le stesse indossino indu-
menti protettivi.

Indossare, se necessario, un equipaggiamento di pro-
tezione adatto (PPE) contro spruzzi d'acqua, ad es.
occhiali di protezione, mascherina protettiva contro la
polvere ecc., per proteggersi da acqua, particelle e/o
aerosol che vengono scagliati indietro dagli oggetti.

v

v

v

v

v

v
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v

v
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» Durante l'uso di idropulitrici possono formarsi ae-
rosol. L'inalazione di aerosol &€ dannosa per la salute.
|alta pressione puo far rimbalzare indietro gli oggetti.
Se necessario indossare un equipaggiamento perso-
nale di protezione adatto, ad es. occhiali di protezione.
Per evitare danni causati dal getto ad alta pressione,
pulire pneumatici per veicoli/valvole esclusivamente
mantenendo una distanza minima di 30 cm. Primo
indizio per il danneggiamento & uno scolorimento del
pneumatico. Pneumatici per veicoli/valvole danneg-
giati comportano seri pericoli per la vita.

E proibito spruzzare materiali contenenti amianto ed
altri materiali che contengono sostanze nocive per la
salute.

Non utilizzare mai l'idropulitrice senza il filtro, con
filtro sporco oppure con filtro danneggiato. In caso
di impiego dell'idropulitrice senza filtro oppure con
filtro sporco o danneggiato decadra la garanzia.

Le parti metalliche si possono riscaldare notevolmen-
te dopo un lungo impiego. Se necessario, mettere
guanti di protezione.

Con cattive condizioni meteorologiche, in modo parti-
colare in caso di un temporale che si sta avvicinando,
non lavorare con lidropulitrice.

v

v

v
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IMPIEGO

» La persona che usa lapparecchio pud utilizzarlo
esclusivamente in modo conforme alle norme d'u-
so. Tenere sempre presente le specifiche condizio-
ni locali. Durante il lavoro stare sempre attenti alle
altre persone ed in modo particolare ai bambini.
'apparecchio puo essere utilizzato esclusivamente
da persone precedentemente istruite nell'uso e
nel trattamento oppure da persone che possono
dimostrare di essere in grado dioperare con l'appa-
recchio stesso. Lapparecchio non pud essere utiliz-
zato da bambini o ragazzi.

Non permettere in nessun caso 'uso dell'apparec
chio per il giardinaggio a bambini, persone con ca-
pacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte oppure
a cui manchi esperienza e/o conoscenza e/o a per-
sone che non abbiano famigliarita con le presenti
istruzioni. Le norme nazionali prevedono eventual-
mente dei limiti di restrizione relativamente all’'eta
dell’'operatore.

| bambini dovrebbero essere sorvegliati per assi-
curarsi che non giochino con l'apparecchio per il
giardinaggio.

Non lasciare mai l'apparecchio incustudito quando
& acceso.

Il getto d'acqua che fuoriesce dall'ugello ad alta
pressione genera una forza repulsiva.'Per questa
ragione tenere saldamente la pistola a spruzzo e
la lancia.

Non utilizzare in nessun caso la lancia con getto a
rotazione oppure il getto puntiforme per la pulizia
diautomezzi.

v

v

v

v

v
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SICUREZZA ELETTRICA
ATTENZIONE! Spegnere l'apparecchio peril
giardinaggio ed estrarre la spina dalla presa
di corrente prima di passare ad eseguire la-
vori di manutenzione o di pulizia. Lo stesso vale
quando il cavo di alimentazione dovesse essere
danneggiato, tagliato oppure anche aggrovi-
gliato. Per sicurezza, il Vostro apparecchio per il giar-
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dinaggio & dotato di un isolamento di protezione e
non richiede alcuna messa a terra. La tensione d'eser-
cizio @ di 230 V AC, 50 Hz (per paesi non appartenenti
alla CE anche 220V 0240 V).
Per una maggiore sicurezza utilizzare un interrutto-
re di sicurezza per correnti di guasto (RCD) con una
corrente di guasto massima di 30 mA. Questo inter-
ruttore di sicurezza per correnti di guasto dovrebbe
essere controllato prima di ogni impiego. Il cavo di
rete ed il cavo di prolunga devono essere controllati
regolarmente in merito ad eventuali danneggiamenti
e possono essere impiegati esclusivamente in perfet-
te condizioni. Qualora fosse necessario sostituire il
cavo di alimentazione, questa operazione deve essere
esequita da un agente del servizio tecnico autorizzato
al fine di evitare rischi per la sicurezza.
Utilizzare esclusivamente cavi di prolunga omologati.
ATTENZIONE: Cavi di prolunga non confor-
mi alle norme possono essere pericolosi.
I cavi di prolunga, le spine ed i raccordi de-
vono essere di tipo impermeabile all'acqua
e devono essere omologati per l'uso in ambienti
esterni.
Utilizzare esclusivamente cavi di prolunga, linee di
prolunga o tamburi per cavi che corrispondano alle
norme EN 61242 /IEC 61242 o IEC 60884-2-7. Se du-
rante il funzionamento dell'apparecchio si desidera
utilizzare un cavo di prolunga sono necessarie le se-
guenti sezioni trasversali:
Sezione trasversale 1,5mm? per cavo di prolunga fino
ad una lunghezza massima di 20 m | collegamenti dei
cavi (spine di rete e prese) devono essere asciutti e
non devono poggiare per terra.
Si consiglia di impiegare allo scopo un tamburo per
cavi la cui presa si trovi almeno 60 mm sopra al ter-
reno. Avvertenza: Se si utilizza un cavo di prolunga &
necessario che questo—come indicato nelle norme di
sicurezza - sia dotato di un conduttore di protezione
che, attraverso la sping, sia collegato al conduttore di
protezione del Vostro impianto elettrico.
Osservare le istruzioni per ['uso del produttore del
cavo di prolunga o del tamburo per cavi nonché le
norme nazionali relative al loro impiego.

MANUTENZIONE

» Spegnere l'apparecchio prima diinterventidipulizia e
manutenzione e prima del cambio di accessori. Stac
care la spina se l'apparecchio viene fatto funzionare
con tensione direte.

» Riparazioni possono essere effettuate esclusivamen-
te da Officine Servizio Clienti FF GROUP autorizzate.

ACCESSORI E PARTI DI RICAMBIO

» Possono essere utilizzati soltanto accessori e parti
di ricambio espressa espressamente approvati dal
produttore. Accessori originali e parti di ricambio ori-
ginali garantiscono un funzionamento senza disturbi
dell'apparecchio.

DESTINAZIONE D'USO
L'apparecchio @ idoneo per pulire superfici ed oggetti
in ambienti esterni, per apparecchi, veicoli e barche
nella misura in cui vengono impiegati accessori adat-
ti e detergenti espressamente ammessi dalla FF
GROUP. L'uso conforme alle norme si riferisce ad una
temperatura ambiente tra 0°C e 40°C.
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DATI TECNICI

Codice prodotto 43416
Model HPW 145i PLUS
Tensione nominale EERE 220240
Hz 50
Potenza nominale assorbita W 2000
Classe di protezione Il
Grado di protezione IPX5
Materiale della pompa Alluminio
Pressione max. bar 145
Pressione nominale bar 110
Portata nominale I/h 402
Sistema di arresto automatico v
Peso kg 19,3

Valori di emissione acustica rilevati conforme-
mente a EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

ILlivello di rumore stimato A dell'apparecchio ammonta
normalmente a

Livello di pressione acustica dB(A) 89
Livello di potenza sonora dB(A) 96
Incertezza della misura K dB 3

Valori complessivi di oscillazione a, (somma
vettoriale delle tre direzioni) e incertezza della
misura K misurati conformemente alla norma
EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Livello vibrazioni:

a, m/s? 5,36
K m/s? 1,5
IDENTIFICAZIONE

1. Impugnatura

2. Gancio per il cavo di alimentazione
3. Interruttore di avvio/arresto
4. Cavodialimentazione
5. Uscita acqua
6. Ruota

7. Gancio per tubo ad alta pressione
8. Tubo ad alta pressione

9. Pistola

10. Gancio per pistola

11. Carter posteriore

12. Serbatoio per detergente

13. Lancia con ugello spray regolabile
14. Entrata acqua

15. Tasto di sbloccaggio pistola

16. Protezione della pistola

18. Erogatore del detergente

MONTAGGIO

A. Inserire in posizione l'impugnatura con due viti.

B. Inserire in posizione il supporto per la pistola.

C. Installazione della protezione della pistola.

D. Mettere il cavo di alimentazione in posizione di
stoccaggio.
Montaggio della lancia.
Collegare il tubo ad alta pressione alla pistola.
Scollegare il tubo a pressione.

Omm
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H. Collegare il tubo ad alta pressione all'uscita acqua
della macchina.

I. Collegare il tubo da giardino all'entrata acqua.
ATTENZIONE! USARE SEMPRE UN FILTRO PER
L'ACQUA.

Collegare l'alimentazione d'acqua.

ATTENZIONE! Le impurita presenti nell'acqua
possono danneggiare la pompa ad alta pressione
e gli accessori.

UTILIZZO A PUNTI D’ACQUA ALTERNATIVI
Questa idropulitrice & autoadescante e consente
l'aspirazione di acqua da contenitori o fonti natu-
rali. E IMPORTANTE che il filtro FF GROUP all’en-
trata dell'acqua sia pulito ed inserito e che venga
aspirata esclusivamente acqua pulita.

SERBATOI/CONTENITORIAPERTI ED ACQUE NA-

TURALI
Utilizzare 'accessorio per autoaspirazione costitui-
to da:
= Filtro d'aspirazione con valvola antiritorno
= Ttubo flessibile rinforzato da 3 m
= Giunto universale verso l'idropulitrice
Con questo accessorio l'idropulitrice puo aspirare
acqua 0,5min alto soprail livello dell’'acqua. Questo
pud durare circa 15 secondi.
Immergere il tubo di 3 m completamente sotto
'acqua per spostare 'aria. Collegare il tubo di aspi-
razione di 3m per lidropulitrice e assicurarsi che il
filtro di aspirazione rimane sotto l'acqua.
Lasciare in funzione lidropulitrice senza pistola
a spruzzo fino a quando l'acqua scorre uniforme-
mente dal tubo flessibile alta pressione. Se dopo
25 secondi non fuoriesce ancora acqua, spegnere
e controllare tutti i collegamenti. Non appena fuo-
riesce acqua dal tubo ad alta pressione, arrestare
l'idro-pulitrice e connettere la pistola e la lancia per
iniziare il lavoro.
E importante che il tubo flessibile ed i giunti siano
di buona qualita, siano collegati ermeticamente e
le guarnizioni non siano danneggiate ed inserite di-
ritte. Collegamenti non ermetici possono impedire
l'aspirazione.

uso
ATTENZIONE! Il Funzionamento a secco per

A oltre 2 minuti causa danni alla pompa ad alta
pressione. Se l'apparecchio non accumula pres-
sione entro 2 minuti, spegnerlo e procedere se-
guendo le istruzioni contenute nella sezione “Ri-
soluzione dei problemi”.

USO CON ALTA PRESSIONE
PRUDENZA! Tenere una distanza di almeno 30
cm quando si usa il getto per la pulizia di su-

perfici verniciate per evitare danni.

PRUDENZA! Assicurarsi che linterruttore di
avvio/arresto si trovi in posizione “OFF/O” e
inserire la spina in una presa correttamente
installata.

ﬁ ATTENZIONE! La pulitrice va usata su una su-
perficie sicura e stabile, in posizione verticale.

Collegare il prodotto a un'alimentazione elettrica e

di acqua secondo quanto descritto.

= Aprire l'alimentazione d'acqua.

= Tenere la pistola con entrambe le mani.

= Rivolgere l'ugello lontano dall'operatore e verso la
superficie da pulire.

Nota: Assicurarsi che il tasto di sbloccaggio della pi-

stola (15) sia in posizione sbloccata in modo tale da

poter premere il pulsante interruttore.

= Sbloccare il pulsante interruttore e premerlo fino a
far uscire una quantita costante di acqua dall'ugello,
per consentire all'aria contenuta nel tubo di uscire
).

= Rilasciare il pulsante interruttore.

= Portare linterruttore di avvio/arresto in posizione
“ON/I" (K).

= Tenere (3 pistola con entrambe le mani. Rivolgere il
getto d'acqua verso l'oggetto da pulire e premere il
pulsante interruttore.

Rilasciare la leva della pistola; il dispositivo si spe-

gnera nuovamente e arrestera il getto d'acqua. Nel

sistema rimane alta pressione.

AVVISO! Fare attenzione al contraccolpo
quando si preme il pulsante interruttore!

Nota: In caso di pause lunghe (superiori a 5 minu-

ti), spegnere l'apparecchio tramite linterruttore di

avvio/arresto.

USO CON DETERGENTE
Utilizzare esclusivamente detergenti che sono
espressamente adatti per idropulitrici. In consi-
derazione del rispetto dellambiente si consiglia di
utilizzare il detergente in modo parsimonioso. Per
la diluizione osservare le istruzioni indicate sul con-
tenitore.

E possibile inserire detergente solo quando l'appa-
recchio e usato in modalita bassa pressione.
PERICOLO! Quando si usano detergenti, & ne-
A cessario attenersi alla scheda di sicurezza
emessa dal produttore del detergente in uso,
in particolar modo alle istruzioni riguardanti i
dispositivi di protezione individuale.
Rimuovere il tappo del flacone del detergente. Ri-
empire il serbatoio con detergente destinato spe-
cificamente per essere usato con idropulitrici (L).
Montare la lancia con ugello spray regolabile sulla
pistola. Spingere in avanti l'ugello in posizione bas-
sa. Regolare la portata del detergente tramite l'e-
rogatore (M)

METODO DI PULIZIA CONSIGLIATO

» Spruzzare una moderata quantita di detergente sulla
superficie asciutta e attendere che faccia effetto, ma
non farlo asciugare.

» Portare l'ugello in posizione alta per rimuovere il
detergente

DOPO L'USO CON DETERGENTE
Svuotare e pulire il serbatoio del detergente alla
fine della sessione di lavoro. Per pulire il serbatoio,
usare acqua pulita invece del detergente.

ALLA FINE DELL'USO

» Rilasciare la leva della pistola.

» Spegnere l'apparecchio tramite linterruttore di avvio/
arresto.



» Scollegare la spina dalla presa di corrente.
Separare il tubo ad alta pressione dalla pistola solo
quando non c'é pressione nel sistema.

ATTENZIONE!
Fare pressione sulla leva della pistola per
far Fuoriuscire leventuale pressione dal
sistema.

= Rilasciare la leva della pistola.

= Bloccare la leva della pistola (M).

= Fare attenzione al fatto che, quando si scol-
lega il tubo di alimentazione o ad alta pres-
sione, il tubo stesso é pieno d'acqua.

= Staccare lapparecchio dallalimentazione
d'acqua.

MANUTENZIONE ED ASSISTENZA
Prima di qualunque intervento all'apparecchio
estrarre laspinadirete estaccareil collegamen-
to dell’'acqua.
Nota bene: Per garantire un funzionamento durevo-
le ed affidabile, eseguire regolarmente le seguenti
operazioni di manutenzione. Controllare regolar-
mente l'utensile in merito a difetti evidenti, come
fissaggio lasco e componenti usurati oppure danneg-
giati. Controllare che le coperture ed i dispositivi di
protezione non siano danneggiati e che siano appli-
cati in modo corretto. Prima dellimpiego effettuare
eventuali lavori di manutenzione o di riparazione
necessari.
Qualora si rendesse necessaria una sostituzione del
cavo di collegamento, la stessa deve essere effettua-
ta dalla FF GROUP oppure da un centro di assistenza
clienti autorizzato per elettroutensili FF GROUP per
evitare pericoli per la sicurezza.

PULIRE REGOLARMENTE IL FILTRO / UGELLO

DELL'ACQUA

» Il filtro dell’acqua non va danneggiato.

» Estrarre il setaccio (O)

» Pulire il setaccio sotto l'acqua corrente.

» Inserire nuovamente il setaccio allinterno del filtro e
montare il filtro sulla macchina.

» Pulire l'ugello con lo spillo di pulizia in dotazione. Ri-
muovere la lancia spray dalla pistola. Rimuovere even-
tuale sporco dal foro dell'ugello e sciacquare (P).

PROTEZIONE DELLAMBIENTE

Riciclare le materie prime e non smaltire
l'apparecchio come rifiuto. Avviare ad un rici-
claggio rispettoso dellambiente la macchina,
gli accessori e gli imballaggi dismessi. | com-
ponenti in plastica sono contrassegnati per il
riciclaggio selezionato.

GARANZIA

Questo prodotto e’ garantito in base alle regole del-
la nazione di acquisto, garanzia valida dalla data di
acquisto. Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili
alla normale usura, al sovraccarico o a una manipola-
zione scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o a
un centro assistenza per apparecchiature elettriche.

EAAHNIKA

YNOAEIZEIZ AZDAAEIAZ MNA MAYNTIKA YWH-
AHZ NIEZHZ
AaBdaote OAeq Tig unodei§elg acpaleiag kat
TG odnyieg. Apéleleg katd v tpnon Twv
unodeifewv acpaieiag kat Twv odnywwv yno-
pei va npokarécouv nAektponAnéia, nupkayld
fi/kat coBapolq tpaupatiopolc.
OL npo€1donoNTIkéG Nvakideg Kat ot mva-
Kibeg unobdei§ewv nou undpxouv endvw otn
OGUOKEUTN NapéXouV onPavTiKéG unodei§elg yua tnv
akivéuvn Aettoupyia tng. EKT6¢ and tig unodeiei
ot odnyieg xelplopol npénel va AapBavovra
eniong undéyn Kat ot YeVikéG Siatd§elg acpaleiag
Kat npéAnYnG atuxnudtwy.

ZYNAEZH XTO AIKTYO

» H tdon tng nnyA¢ pelpatog Npénel va eKNANPWVEL
TG analtioeLg nou avaypdgovtat otnv nivakida ka-
TAOKEUAOTHA TOU PNXavApatog KAMou.

» Yag cupPBouletoupe va ocuvbéete pnxdvnua KAnou
otnv npila diktdou péow evog npootateutikoy dia-
kéntn Slappong 30 mA.

» NaBydlete o picand tnv npida 6tav aprvete tn ou-
OKEUN akoun Kat yia nohd Aiyo xpbvo aventipnn.

» H ouokeun npénet va tpo@odote(tal pbvo Pe nAe-
KTpIkA tdon katd IEC 60364-1.

» H avukatdotaon evég tuxov xahaopévou nAEKTpL-
KoU kaAwdiou entpénetal va die§axBel poévo and
éva efouatodotnuévo cuvepyeio Service. Etol dev
npokaAoUvtat kivbuvot yia tnv acpaietd oac.

> Mnv NIAoETE NOTE TO PIG TOU NAEKTPIKOU kaAwdlou
ye uypa xépla.

» Napnv BydAete to pigand tnv npida 6tav epydlecte
JJE TN OUOKEUH.

» Napnvniédete katva pnv tpaBarte pe dlvapn to nAe-
KTPIKO KaAWSI0 Kat To KaAwSIo eNuiKUVeNG Katl va
ynv NepvAte pe To pnxavnua kinou ndvw an’ autq,
eneldn auta pnopei va unootolv {nutd. Na npoota-
tevete o kaAwdio and unepBoikd (éatn, Aadia kat
KOPTEPEG AKPEG.

» MnV XpNOIWOMNOLIACETE TN CUCKEUR OTaV éXEl XaAd-
0€1 T0 NAEKTPIKO KAAWSI0 A KAnolo AANO Gnuavtikd
e€aptnua, 6nw¢ o cwARvag uwnAng nieong, To ni-
O0TOALEKTOEEUONG ) OLMPOCTATEUTIKEG SIATALELC.

» [pocoxn: KaAwdia enpriikuvong nou Sev eknANpw-
vouv Ti¢ avtioTtoixeg npoBAenopeveg Slatd&elg pno-
peiva eivalenikivbuva.

» To KaAWwOI0 eNPAKUVGNG MOU XPNOIUOMNOLETe Npénel
va éxel oteyavd @Ig kal oteyavn npida. To kaAwdlo
enuAKuvVonG Npénel va éxel dlatoun nou avapépe-
tatotgodnylegxpiongKalva aviéxel oTov Wekaouod
pevepd. O ouvdetipag dev enttpénetalva Bploketal
uéoa ato vepo.

» ‘Otav npokettatl va aANA&ETe TO PI¢ ToU NAEKTPIKOU
kaAwdiou A TNg unaAavtédag, To VEo LG NPEnEL va
napéxel ynxavikn avtoxn kat npootacia and yeka-
opo pevepd..

ZYNAEZH NEPOY

» Na tnpeite ug diataéelg tng appddiag etaipiag Udpeu-
onG.

» H KkoxAlooUvdean OAWV TwV CUVOETIKWV CWARVWY
npénetva sivat oteyavn
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» Xpnowonotiote évav evioxupévo owAnva pe Slape-
0 12,7 mm (1/2").
» H ouokeun ev npénel va ouvdebel noté ye to Siktuo
noaopou vepou xwplc BaABida avaotpo@rc poric. To
vepod nou péet dla péoou TG BaABidag avactpodnig
pon¢ Sev Bswpeitat nAéov oav ndaoiyo.
O owArvag uwnAig nteong Sev enttpénetal va eivat
xahaopévog (kivbuvog onactuatoc). Evag tuxdv xaia-
opévog cwAivag uWnAAG Nieong Npénet va avukata-
otabel apéowd. Enttpénetal pévo f xpron cwARvwy
kal ouvbéopwv (pakdp) nou npoteivovtal and tov
KATaoKEUAOTH.
OtowAAveG UYWNAAE nieong, kat ta e€aptipatd toug i
vat uwnAng onuaciag yia tnv ac@AaAela TG CUCKEUNG.
Na xpnotponoleite pdvo €aptiuata nou npoteivo-
vtatand Tov KataokeuaoTr.
H ouokeur npénel va tpopodoteital pévo pe kabapd
1 @ATpaplopévo vepo.
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XPHZH

» [plv XpNOWWONOIOETE TN CUCKEUN Kal ta e€aptripatd
g npénet va BeBawbeite 6 Bpiokovtal o Gplotn
katdotaon kabwg kat 6t Asttoupyolv dwoya. Aev
€NTpéneTal N xpron Toug o€ nepintwon nou dev Bpi-
okovtal o€ aplotn Kataotaon.

Mnv kateuBuvete noté tn &éoun tou vepoU endvw
o0ag A endvw og GAa atopa yia va kabapioete pouxa
f nanoutola.

Aev enttpénetal n avappd@naon Uypwy Nou NEPEXOUV
SlaAUTeg, un apawwpéva o&€a, aketdvng iy GAoug dla-
AUteg, oupnepapBavopévwy tng Bevdivag, Twv apat-
WKWV Xpwpdtwy, Kat Tou netpedaiou Béppavong,
€neldf 10 VEPOC WekaopoU Twv UAIKWY autwy ivat
unepPBOAKA EUPAEKTO, EKPNKTIKO Kal SnANTNPLLSEC,
‘Otav XpnolUONOLE(Te TN CUCKEUR o€ enikiviuveg ne-
ploxEC (M. x. og npatipla Bevdivng KT\.), TOTe Npénel
va tnpelte TG avtiotoxeg Slatd&el acpaieiac. Ana-
yopeUetal n Xpion TNG CUCKEUNG O XWPOUG GTOUG
onotoug undpxet Kivbuvog ékpnéng.

H ouokeun npénet va tonoBeteital endvw o€ pla eni-
nedn Kal avBeKTIKA eNAvela.

‘Otav n CUOKEUN XPNOWONOLEtal og KAEIOTOUG XW-
pOUC MPENeL va undpxel enapkng agplopde. ‘Otav
kaBapilete oxnuata autda npénetva Bplokovtal ektdg
Aertoupyiag (N unxavr oBnotn).

O XelploPog Tou NAUVTIKOU UWNAAG Nleong anattel kat
ta duo xépla. Mnv epydlecte aveaopévoc/n enavw
og okaAec. ‘Otav epydleote endvw o€ pnaikovia f o
GMEC, QVUWWEVEG ENPAVELEG MPENELVA PMOPE(TE va
BAénete OAeC TIG AKUEC.

Na xpnotonoleite navtote péoa kabaplopou (anop-
punavtikd) nou npoteivovtal and Tov KATaoKeuaoTr
Kal va tnpeite T unodeifelc xpriong kat andboupong
kabwg kat g npostdonointkég unodeifelg tou kata-
OKEUAOTN.

‘O\a ta nAsktpo@dpa efaptipata nou Ppiokovral
uéoa otnv NePLOXN £pyaciag npénetlva aviéxouv aTov
Wekaopo pe vepo.

Katd tn didpkela tng Asitoupyiag o HOXAGG evepyonof-
nong tou niotoAMoU ektdEeuong dev entpénetal va
otepewBel otn Bon «ON».

Na @opdte pia KatdAAnAn NPoCTAteUTIKA evdupaacia
yla va npo@uAaxteite and to ektofeudpevo vepd. Na
JNV XpNOOMOINOETE TN CUCKEUT 6Tav oTnV ePPREAELd
¢ Bpiokovtal npébowna xwpig NpocTateuTkr evou-
paoia.
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HPW 145i PLUS

v

Av xpelaoTel, popéoTe Ta KATaAANAa Péoa atoikig
npootaciac (MAM) and vepd wekaououU, n.x. Npo-
otateutikd yualid, avanveuoTtiki) Jdoka KTA. yia va
NpocoTateuteite and to vepo, ta cwpatida f/kat to
aepoldA nou avanndouv.

Kata tn xpfon nAuvtik@v uwnAig nieong pnopei
va dnuoupynBouv agpoAupata (agpoldA). H el
onvor agpoAupdtwy etvat avbuylewn.

H uwnAA nieon pnopei va npokaAéoel tnv avanidn-
on Sldeopwv avtkewévwy. M autd, av xpelaotel,
@OPECTE évav KatdAANAo Npoownikd NPOCTATEUTIKO
€€onAopd, M.x. MPOCTATEUTIKA YUaALd.

Na va epnodioete tnv npdkAnon {npiwv and t déoun
vepoU uwnAng nieong va kabapiete ta eAacTtikd/tg
BaABideg autokvATWY NAVIOTE KPATWVTAG TOUAAXL
oto 30cm andotaon. Zav npwtn évoelén ya kat té-
Tol0 €ival N petaBoAf Tou XpwPatog Tou EAACTIKOU.
Tuxév xahaopéva ehactkd/xaraopéveg BaiBideg
autokvATwy ival Bavatneodpec.

Aev eNTpénetal o WPeKaopPOG UAKWY MoU MEPIEXOUV
apiavto f &4\Aa avbuyiewvd UAIKA.

MnV XpNOIHONOWCETE NOTE TO NAUVTIKO UWNARG
nieon¢ xwpi¢ @iAtpo f pe Aepwpévo i xahaopévo
@iAtpo. ‘Otav XpNoWWOonoljoETE TO NAUVTIKO UWNARG
nieong xwpig f Pe Aepwpévo f) xaAaopévo PATpo Ai-
VELN €yyUnon.

Ta petalikd e€aptipata Beppaivovtal unepBoAika
otav xpnaolponolodvtal yia noAU xpdvo. Av XpelaoTel,
POPECTE NPOCTATEUTIKA yavTia.

Mnv epyaleote pe To NAUVTIKS UWNANG nieong étav o
kapde elvat doxnpog, aitepa étav enikeltat katar
vida.
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XEIPIZMOZX

» O xelploTAG/H xelploTpla TNG CUCKEUNG Npénet va
v xpnaotgonolel ybévo clpPwva Pe Tov NPoopl-
opo6 tnG. Mpénetva AapBavovtatundéyn ol ekaoto-
Te TONKEG ouvOnKeg. Katd tnv epyacia npénet va
Slvete euouveidnta npocoxh oe tuxdv napeupl-
okopeva dtopa blaitepa 6€ o naidla.

O XeEPIOPOC TNG CUCKEUNG eNTpéneTal povo oe
Atopa nou éxouv eknatdeuTel oTN Xprion Kat aTto
XEPLOPO TNG A o€ dtopa nou pnopeiva anodei§ouv
OTL ynopoUv va TNV XelploTolv. Aev emtpénetal n
xprion tng ouokeungand eprifougn/kat nadid.
Mnv enttpéWete NoTé TN XprAon ToU PUNXavipuatog
kAnou o€ natdla f) o dtoua Pe NEPLOPIOUEVEG PU-
OlKEG, aloOnTnplakég i Nveupatikég tkavotnteg f
EN\ewwn neipag kat/f EANewwn yvwoewv nou/n dev
elval e€okelwpéva pe tig napolaoeg odnyieg xpn-
onc¢. Agv anokAgietat n nAikia tou xelptotr va nept-
opiletatand oxeTkEG €OVIKEG SlaTALELC.

Ta nada npénet va emtnpouvtatl. ‘Etol e€acqa-
Ailetal, 6t autd 6e Ba nai€ouv pe to unxavnua
KAnou.

Na pnv a@Avete Noté T CUCKEUR avenitipntn
6tav auth givat evepyonotnuévn.

H &éoun vepou nou e&épxetal and 1o akpoPualo
uwnAAC nieong npokaAet éva kAétonua. M’ autd
va Kkpatdrte kat to motdALKkat tnv Kavn ektdEeUong
vepa kal pe ta Suo oag xépla.

Mn XPNOIWOMNOIACETE NOTE TO MNEPICTPEPOUEVO
akpo@Ualo i tn onuelakn déoun atov kabaplopd
oxnuatwv.
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QUALITY POWER ToOLS



HAEKTPIKH AZ®AAEIA
MPOXZOXH! Oéote To pNXAvnUa KANOU EKTOG
Acttoupyiag kat BydAte to @ig and tnv npida
npiwv ané onowadfnote epyacia cuvtApnong
kat/fj kaBapiopou. To idlo toxUel Kat 6tav to
NAeKTPIkO KaAwdlo xaAdoel, Konei | pnepdeu-
tei. To unxdavnua kinou dtabétet yia Adyoug acpalei-
ag pla NpooTtateutikn govwon ki ét &g xpetaletat va
vewBel. H taon Asttoupyiag avépxetat og 230 V AC,
50 Hz (o€ xWpeg eKTOG EE eniongkatog 220V R 240 V).
Ma va au€noete TV acPdield oag CUVICTALE TN XPR-
on evog autépatou diakdntn dappong dtakéntng 30
mA. O dlakéntng npénel va eAéyxetal npv and kabe
XpAON TNG CUOKEUNG. Ta NAEKTPIKA kaAwdia kal ta
KaAwdla nprikuvong Npénet va eAéyxovtal Taktkd,
uANw¢ napouctalouv {nPIEC Kat va xpnaotonotovval
uévo 6tav autd PBplokovtal oe dplotn Kataotaon.
Mia tuxdv avaykaia avtikatdotaon tou NAEKTPIKOU
kaAwdiou npénet va die€axBel and éva e€ouatodotn-
uévo kataotnua Service, yia va ano@euxOei £Tot kGBe
Sakwdiveuon g acpaelac.
Na xpnotgonoleite yévo eykekplpéva kaAwdia ent-
ufRkuvong.
MPOZOXH! Avtikavovikd kaA@wdia ent-
pkuvong pnopei va eival enikivéuva. To
KaAws1o eNPAKUVONG, TO PIG KAl 0 GUVEE-
tipag npénel va eival oteyavd kat Eykekpt-
péva yia xpion o€ e§WTEPIKOUG XWPOUG.
Na xpnotgonoleite pévo karwdia kat aywyoug ent-
pAKkuvong n/kat tipnava kadwdiwv nou avtiotol-
xoUv ota npdtuna EN 61242 /IEC 61242 1 IEC 60884-
2-7.'0tav yia tn XpAon Tou pnxaviuatog anatteitat
KaAwblo enfRkuvong TéTe ol aywyol Npénet va dla-
Bétouv T¢ £€N¢ dlatopég: Alatopr) aywyou 1,5mm?
yla kaAwdla enuikuvong uikoug éwg 20m.

Ot ouvbéoelg Twv kaAwdiwv (i kat npilec) npé-
netva eivat oteyvég kal va pnv akoupnoulv oto £6a-
@oc. M'‘autd npoteivoupe ™ xprion evég tupndavou
kaAwdiou pe npida touhdxiotov 60 mm navw and
10 ¢6apoc. Yndéde&n: ‘Otav xpnolyonoleite éva ka-
ADS0 enprkuvong autd npénet va dtabétel - dnwg
neplypd@etal oTI¢ avtiotoixeg Stataelg acpaleiag
- évav npootateutikd aywyo, o onotog Ba cuvdéetal
UECW TOU QLG JE TOV NPOCTATEUTIKO aywyd TNG NAE-
KTPIKNAG EyKatdotaong.

NaAapBavete unown oag tig odnyleg xprong tou kKa-
Awbdlou enuRKkuvong R-kat tou tupndvou kaAwdiou.

ZYNTHPHZH

» Mpwv ané onoladnnote epyacta kaBapiopoU f/kat
ouvtipnongkabwekalylava aAaete kanoto e€ap-
ua i epyaieio Npénel va BETETE TN CUOKEUR EKTOG
Aettoupyiac. Na Byadete to eigand tnv npida étav n
ouoKeun Aettoupyel pe taon Siktuou.

» Tuxdv entokeuég npénel va ekteAolvtal gévo and
ouvepyeia nou eival e€ouctodotnuéva and tnv FF
GROUP.

E=APTHMATA KAI ANTAAAAKTIKA

» Encpénetal yévo n xprion e€aptnudtwy Kat aviai-
AGKTIKWV Mou éxouv eykplBel and tov Kataokeu-
aotd. Ta yvAcla e€aptipata Kal Ta yvAola aviai-
Aaktikd e€aopalifouv tnv opalr Asttoupyia tng
OUOKEUAG.

ENAEAEIFMENH XPHZH

H cuokeur npoopiletal yia tov kabapiopd enea-
VEIWDV Kal £pywv o€ £EWTEPIKOUC XWPOUC Kal Tov
kaBaplopd cuokeUWy, oxnuatwy Kat AéuBwv, oe
ouvbuaopd pe ta katdAAnAa e€aptipata kat gyéoa
kabapiopou eykekpiuéva and tnv FF GROUP H aUp-
@wva Pe Tov NPpooplopd Xpnon TNG CUCKEUNG ava-
@épetaloe Beppokpaaciatou neptBaArovioguetail
0°Ckat40°C.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kw&kég Eidoug 43416
Movtélo HPW 145i PLUS
. V. 220-240
Ovopaotikr Taon —Hz <0
OvopaoTikh loxUg W 2000
KA4on npootaciag Il
BaBudg npootaciag IPX5
KepaAr avtiiag Aloupivio
Méyiotn Migon bar 145
Ovopaotikn MNieon bar 110
Ovopaaotiki Por I/h 402
YUotnua Autépatng Alakonng N
Bapog kg 19,3

Twpég eknopniig OopUBou, unoloylopéveg Kata
EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

H xapaktnptotiki otdBpn BopUBou tou pnxavipa-
T0G €akpBWONKe cUP@WVA Pe TNV KaunuAn A kat
avépxetal o€:

dB(A) 89
>1d0un aKoUoTIKAG LoXU0G dB(A) 96
Avaopdiela K dB 3

Ot oUVOAIKEG TIpéG Kpadaopwy a, (GBpoiopa
AVUCHATWYV TPLWV KATEUOUVOEWYV) Kal avac@ad-
Acia K e§akpiBwOnkav cUpPwva Pe to npéTUno
EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Eninedo 6évnong:

YtdOun akouoTKAG Nieong

a, m/s? 5,36
K m/s? 1,5

ZTOIXEIA MPOIONTOX
1. XewpoAaPBn
2. AyKloTpo ouykpatnong kaAwdiou
3. Awakéntng ON/OFF
4. Kahwdio tpopodoaiag
5. 'E€odogvepou
6. Tpoxofl
7. AyKIOTPO ouykpdtnong cwAlva uwnAng nie-
ong
8. TwAAvaguwnAngnieong
9. MoTtoN
10. ©AKN cuyKPATNONG NOTOALOU
11. Miow BAKN
12. Aoxeio anoppunavtikol
13. PuBuwdpevn kavn yla avappdbenon anoppu-
navtikou
14. Elcodogvepol



15. Koupni aneAeubépwong okavbdAng nioto-
AloU

16. Mpootateutikd 6AKN yia motoAL - kavn

17. PuBulotiganoppunavtikol

ZYNAPMOAOIHZH
A. TonoBetrote TN xelpoAafn otnv Béon tngkal ota-
Beponoiiote v pe 0o Bidec.
TonoBetiote tn OrKkn ocuykpAtnong MoToAloU
otnv Béon tou.
Eykataotiote tnv npootaacia niotoAoU.
AnoBrkeuon kadwdiou tpopodoaiac.
YuvappoAoyAoTE TNV KAvn oTo NITOAL
YuvbéaTe Tov cwArva uWnAAG Nieong oTo MIoTOAL
Anocuvd£oTe Tov owAva uwnAnig nieonc.
YuvbéaTe Tov cwArva uwnANng nieong otnv £€£060
Tou vepoU ToU UnNxXavAuatog.
I. Tuvbéote To AAOTIXO TOU KAMou otnv £i0odo ve-
poU ToU Pnxaviuatoc.
MPOZOXH! MNPENMEI NA XPHZIMOIMOIEITE MANTA
DIATPO NEPOY.
YuvbéaTe TNV Napoxn vepou.
MPOZOXH! Ot akabapaieg oto vepd pnopei va
KataotpéWouv Tov ocwArva uwnAig nicong kat ta
e€aptuatd tou.

@

ITOmMmoOnN

XPHZIH ENAAAAKTIKQN NMHFQN NEPOY
AuTo To NAUVTIKO UWNARG nieong avappo®d au-
toépata ki entpénel €tol tnv avappdenon vepou
ané doxeia i uolkég nnyég. Eivat ZTHMANTIKO,
va elvatkaBapd kal tonoBeTnuévo o PiATpo oTnV
e{oodo tou vepoU kat va avappo@date pévo kaba-
pb vepo.

ANOIXTEX AEZAMENEZ/AOXEIA KAl ®YZIIKA

NEPA
Na xpnowonolelte 1a efaptipata autéuatng
avappdPnong nou anoteAolvrat:
= MAéypa avappdenong e aveniotpopn BaiBida
= 3 M EVIOXUPEVOG OCWARVAg avappOpnong
= TUVOETAPAC VEVIKAG XPRONG yia oUvdean oto MAu-

VIIKO uwn?\r']c nieong

M’ autd ta s&aptnuaro TO NAUVTIKO UWNAAG nlscnc
pnopet va avappo@noel vepd 0,5m no wnAd and
NV ENPAveLa Tou vepoU. AuTo pnopei va Slapkéaoet
15 deutepdAenta nepinou.
Bubiote 0AdkANPO TO cCWARvVa PAKoug 3m oTo vepd
yla va Byel o aépag. Tuvdéate to cwAiva avappd-
@nong PAKoug 3m oTo NAUVTIKS UWNAAG nieong kat
@povtiote va napapeivel péoa oto vepd To NAéyua
avappoenong.
Apnaote o nAuvTikd UWnNAAG Nieong va Aettoupyn-
o€l xwpig To MoTdA ektdEeUONG péxpl To vepd va
e&épxetal opoldpopea and to cwAva uPnAng ni-
eong. ‘Otav petd and 25 deutepdienta Sev TpéXel
aképn vepd dlakdwete n Asttoupyia Tou NAUVTIKOU
uwnANG nieong kat eAéyEte T ocuvdéaoelg. ‘Otav to
vepd Tpéxel SlakdOWETE N Asttoupyia Tou NAUVTIKOU
uWwnANAG Nleong Kal yla va pyacteite cuvd£oTe 1o
MoTOM Kat tnv kavn ektdé&euonc. Eival onuavtkd
0 owAAVAg Kat ol cuvdécelg va eivat kaAng notdtn-
1ag owotd ouvdedepéveg kat ol AAVTLeG va eival
aBikteg kat {ola tonoBetnuévec. Mn ocwotd ouv-
Sedepéva e€aptipata pnopel va epgnodicouv tnv
avappo@non.

AEITOYPTIA

MPOXZOXH! Acttoupyia xwpig vepd yia ne-
plocdtepo and 2 Aentd pnopei va npokaié-
o€l Kataotpo®h TNV avtAiag nieong. Av 10
unxavnua dev dnuloupynoel nieon péoa og 2
AENTA, AneVePyonoloTe To Pnxavnua Kat oup-
Bouleuteite tic 0dnyiec oto ke@dAalo «EniAu-
on MpoPAnudtwv».

AEITOYPIIA YWHAHZ NIEZHZ
MPOXZOXH! Aiatnpficte andéctacn ToUAAXL-
A otov 30eK. and Tnv enPpavela yekaopou yia
KaBaplopd Bappévwv EM@Pavelwv Wote va
ano@uUyeTe Tuxov {nuiég.

ﬁ MPOXZOXH! Zwyoupeuteite 6Tt 0o SiakdénTng
ON/OFF eival puBpiopévog ato “OFF” kat
€10AYETE TO QLG oTNV KatdAAnAn npida.

ﬁ MPOXZOXH! To NAUGTIKO NPENEL VA XPNGIHO-
noteital o€ ac@ali Kail otabepn enpaveia
o€ otadepn 6pOia otdon.

YuvbEaTe To Pnxavnua oto pelpa Kalt oTny Napoxn

vepoU 6nwg Neplypagetal.

= Avoi&te tv napoxr vepou.

= Kpatote To niotéALKal pe ta SUo xépla.

= STPEWTE TO akpo@Uaolo WekaopoU pakpla and
€0d¢, pe katelBuvaon NPog TNV ENPAVELA NPOG Ka-
Baplopo.

Inueiwon: Ziyoupeuteite Tl To Kouuni aneAeudé-

pwaong tou niotoAou (15) sivat otn Béon anaca-

Along, WOoTe va pnopei va nieotel n okavoaan.

= ZeKAEOWOTE TNV okavOAAn Kat MECTE TNV PEXPL Pla
otabepry noodtNTa vepoU va péel p€ow TouU akpo-
@Uolou, WoTe va aneAeuBepwBel 0 aépag nou eival
nayldeupévog oto cwArva (J).

= AneAeubeprote Ty okavodAn.

= [upiote tov Slakéntn “ON/OFF” otn Béon “ON/I"
(K).

= Kpatote to MotOAL Kal pe ta §U0 x€pla. SToXeUoTe
Tn POr) Tou vVepoU 0To avtikeipevo npog kabaplopd
Kal niéote TNV okavoaan.

AneheuBepote tn okavddAn oto notoéAL To un-

xavnua Ba anevepyonotnBei ava kat Ba otapa-

TAoEL TNV por Tou vepoU. H uwnAf nieon napapé-

VELOTO cUoTnUa.

MPOEIAOMOIHZH! Mpoocé§te to KAéTONUA
Tou pnxavipatog étav médete TNV okavda-

An!

Inueiwon: Otav 6ev xpnolonoleite To ynxdvnua

(yia navw and 5 Aentd), anevepyonoloTe To Unxa-

vnua and tov dtakéntn “ON/OFF'.

AEITOYPIIA ME ANOPPYIMANTIKO
Na xpnotpgonoleite p6vo anoppunavtika nou &i-
vat kKatdAAnAa yia to nAuvtiké uwnAng nieong.
Na KatavaAWwveTe Ta anoppunavtikd pe pETpo.
‘Etol npootatevete to nepBaiiov. Na tnpeite g
npotacelg apaiwong nou avaypagovtat oto 6o-
xefo.

Mnope( va npooteBel anoppunavtikd pdévo o6tav
10 pnxdvnua Asttoupyei oe Asttoupyia xapnAng ni-
£0nG.



KINAYNOZ! ‘Otav xpnolponole{te anoppuna-
A VTIKO, Npénet va tnpeite To deAtio dedopévwy
ao@aleiag twv UAKWY nou ekdidetat and tov
KATaoKeuao A ToU anoppunavtikoU Kal e161ka
TIC 06nyieg oXeTIKA pe Tov e€oNAloud atopiKAG
npootaciag.
Agalpéote To Kandkl and to PnoukdAt anoppuna-
vTkoU. leplote to doxelo pe anoppunaviikd nou
npoopiletat 161kA yia xpron o€ NAUCTIKA gnxavr-
pata (L).
E@appdote tnv kaAvn wekaouoU pe pubuildue-
VO akpo@Uolo 0To MIOTOAL Mi€oTe To akpoPUalo
unpootd otn Béon “low”. H por} Tou anoppunavtl-
KoU puBpiletal péow tou pubuioth (M).

ZYNIZTQMENOZ TPOMOZ KAGAPIZMOY

» WekAoTe NPOCEKTIKA TO anoppunavikd otny oTeyvh
en@Avela kat aprote to va Spacel, aA\a Ox1 va ote-
YVWOEL

» STpéwTe To akpo@ualo nicw otn Béon “high” yia
vVa a@alpéceTe TO Anoppunavtiko.

META THN AEITOYPIIA ME ANOPPYMANTIKO
Abeldote kal nAUvete to doxelo anoppunavtikoy
0710 TéA0G NG epyaciag. MNa to nAUopo tou Soxel-
ou xpnaotponotiote kaBapd vepd otn Béon tou
anoppunavtikou.

TEPMATIZMOZ AEITOYPTIAZ

» AneAeuBepwote Ty okavdaAAn and to motdAt

» Anevepyornoljote To pnxdvnpa and tov Suakdéntn
"ON/OFF".

» Anoouvdéate o @igand tnv npida.
Anocuvbéate tov owAva uwnAig nieong and to
MoTOM pdévo 6tav Sev undpxet kaBoéAou niecn oto
ovotnua.

NMPOZOXH!
Méote TRV okavédAn tou nictoAol yia
va ang\euBepwOei 6on nicon éxel anopei-
VELGTO oUgTnpa.

= AneAeuBepwote TNV okavSaAn tou ni-
otoAoU.

= KAeldwote tnv okav8AaAn tou nictoAlou
(M).

= AWOTE NPOCoOXA 6Tav anocuvSEéeTe Toug
cwARVEG yiati pnopei va nepitéxouv vepo.

= Anoouvdécte To pnxdavnpa and tnv napo-
xf vepou.

ZYNTHPHZIH KAI SERVICE
Mpuw Sie§dyete onoladfnote epyacia otnv idia
tn cuokeuf va Byddete to @i anéd tnv npida Kat
va anocuvSéete to vepd.
Ynodei§n: Na Sie€dyete taktikd tig napakdtw ep-
vaciecouvtipnongylavaeéacpaliioste tnv aflont-
0N KAl pakpoxpovn Xxpon Tou Pnxaviuatog,.
Na eAéyXeTE TAKTIKA TO PNXAvnua, Pinwe napouct-
Alelepaveic BAABEC, n.x. xadapég ouvdioelgni/kat
@Bappéva i xaraopéva e€aptipara.
Na eAéyxete, av ol KAAUNTPEG KAl Ol MPOCTATEUTI
Kég latagelg eival Awoyeg kal cwaoTa cuvappoAo-
ynuévec. Tuxdv anapaitnteg eNOKEUEC ) epyacieg
ouvTAPNONG NPENEL va ekTeAoUvTal NP TN XpAon
TOU UnNxavApatog.
Mia tuxdv avaykaia avtikataotacn Tou NAEKTPIKOU

kaAwdiou npénel va die€axBel and tnv FF GROUP
f ano éva e€oucilodbotnuévo katdotnua service TNG
FF GROUP, yia va ano@eux0el £tot k&Be Stakivou-
VEUON TNG A0PAAELaG.

KAGAPIEZTE TO ®IATPO NEPOY / AKPO®YZIO
TAKTIKA

» To @{Atpo vepou dev npénet va unootel OBopd.
BydAte tn ofta tou eidtpou (O).

KaBapiote tnv katw and tpexolpevo vepd.
TonoBetrote £avd To tn ofta oo PiAtpo Kal enavato-
noBetote To Pidtpo oto pnxdvnua.

KaBapiote to akpopuoto pe to €dikd epyaieio (Be-
A6va) nou napéxetal. Apaipéote Ty Kavn wekaopou
andé 1o NotdAl. Apaipéate onowadinote akabapoia
ano tnv TpUna tou akpo@uatou Kat EenAUVeTe (P).

vVvyy

v

MPOZITAZIA MNEPIBAAAONTOZ
AVAKUKAWOTE TG NPWTEC UAeC avti va anoppi-
ﬁ ntete w¢ andéBAnta. To epyaleio, Ta aecoudp
kat n ouokeuaoia npénet va taivopouvtatl yia
. QKA NPog To NEPIBAANOV AVaAKUKAWGON. AUTEG
ol odnyieg ektunwvovtal xwpig xAwpto. Ta nAa-
otukda e€aptiuata eépouv eTikéta yia tagivoun-
on avakukAwong.

EFCYHZH

Autd 10 Npoidy eival eyyunpévo cUpewva Pe Toug
VoutkoU¢ kavoviopoug, mou LloxUouv and tnv NUeEPO-
unvia ayopdacg and tov npwto xprotn. Ot {nPiEC nou
o@elovtal 0TV PUCLoAOYIKY PBoPA, unEpPdPTWON
1 akatdMnAo xelplopd e€apolivral and v eyyunaon.
Ye nepintwon anaitnong, oteiite to epyaieio, MARPwWC
ouvappoloynuévo, atov avtinpdownd oag i oTo 60U-
olodotnpévo oépPIC yia NAEKTPIKA epyaleia.



SIGURNOSNA UPUTSTVA ZA CISTAC VISO-
KOG PRITISKA
Citajte sva upozorenja i uputstva. Propusti
‘ kod pridrzavanja upozorenja i uputstava mogu
imati za posledicu elekeri¢ni udar, pozar i/ili tes-
ke povrede.
Tablice za opomenu i paznju namestene
na uredjaju daju vazna uputstva za rad bez
opasnosti. Pored uputstava u uputstvu za
rad moraju se uzeti u obzir opsti propisi o sigurno-
sti i sprecavanju nesreca.

PRIKLJUCAK STRUJE

» Naponizvora struje mora se poklopitisa podacima na
tipskoj plocici uredaja.

» Preporucuje se da se ova masina priklju¢i samo na

uti¢nicu koja je osigurana sa 30 mA strujnom zastitom

prikvaru.

lzvucite utikac iz uticnice, cak ako aparat ostavljate

bez nadzora na kratko.

Elektri¢no snabdevanje napononom mora odgovara-

tiIEC60364-1.

Ako je potrebna zamena priklju¢nog voda, onda to

treba da izvrsi proizvodjac, njegov strucan servis ili

neka za to strucna osoba., da bi izbegli opasnosti po

sigurnost.

Mrezni utika¢ nikada ne dodirujte golim rukama.

Neizvlacite mrezniutikac zavreme rada sa uredjajem.

» Preko mreznog priklju¢nog kabela ili produznog ka-

bela nemojte vorziti, ne gnjecite ga niti navlacite, jer

bi se mogao ostetiti. Zastitite kabl od izvora toplote,

uljaiostrihivica.

Ne koristite uredjaj ako su mrezni kabl ili vazni delovi

kao crevo visokog prisiska, pistolj za prskanje ili sigur-

nosni uredjaji osteceni.

Paznja: Ne mogu produzni kablovi koji odgovraju pro-

pisima biti opasni.

Pri upotrebi produznog kabla moraju utikac i spojni-

ca biti konstrukcije zasticene od vode. Produzni kabl

mora imati presek voda prema podacima uputstva

za rad i biti zastic¢eni od prskajuce vode. Uti¢na veza

nesme biti u vodi.

Kada se menjaju utikaci na kablu za snabdevanjem

strujom ili za produZavanje, mora ostati sacuvana za-

3tita od prskanje vodom i mehanicka stabilnost.
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PRIKLJUCAK VODE

» Obratite paznju na propise Vaseg preduzeca za snab-
devanje vodom.

» Spoj zavrtnjem svih priklju¢nih creva mora biti zaptiven.

» Upotrebljavajte samo ojacano crevo sa presekom od
12,7 mm (1/2").

» Uredjaj ne bi trebao nikada da se prikljucuje na snabde-
vanje pija¢om vodom bez prelivnog ventila. Voda koja
je tekla kroz prelivni ventil smatra se da nije za pijenje.

» Crevo visokog pritiska nesme da se osteti (opasnost

od pucanja). O3teceno crevo visikog pritiska mora ne-

odlozno da se zameni. Smeju se upotrebljavati samo
creva i veze koje je preporucio proizvodjac.

Creva visokog pritiska, armature i spojnice su za sigur-

nost uredjaja vazni. Upotrebljavajte samo creva, arma-

ture i spojnice koje je preporucio proizvodjac.

Na prikljucku za vodu sme se koristiti samo ¢ista ili fil-

v

v

trirana voda.

PRIMENA

» Uredjaj sa priborom se mora pre upotrebe prekontro-
lisati u pogledu dobrog stanja i radne sigurnosti. Ako
stanje nije besprekorno, nesme se koristiti.

Ne usmeravajte mlaz vode na sebe ili druge da bi oci-
stili odelo ili obucu.

» Ne smeju se usisavati te¢nosti koje sadrze rastvarace,
nerazblazene kiseline, aceton ili rastvaraci ukljucujudi
benzin, razredjivaci za boju i ulje za grejanje, posto su
njihova isparenja zapaljiva, eksplozivna i otrovna. Pri
upotrebi uredjaja u opasnim podrucjima (na primer
benzinskim pumpama) mora se obratiti paznja na si-
gurnosne propise. Rad u prostorijama ugrozenih ek-
splozijama je zabranjen. Uredjaj mora imatu stabilnu
podlogu.

Pri upotrebi uredjaja u opasnim podrudjima (na pri-
mer benzinskim pumpama) mora se obratiti paznja na
odgovarajude sigurnosne propise. Rad u prostorijama
gde postoji opasnost od eksplozija je zabranjen.
Uredjaj mora imati jednu stabilnu podlogu.

Upotreba u zatvorenim prostorijama na dobrom pro-
vetravanju. Uverite se, da je vozilo isklju¢eno za vreme
Cis¢enja (motor iskljucen).

Rad ¢istaca visokog pritiska trazi obe ruke Ne radite na
merdevinama. Pazite kod rada na balkonima ili drugim
visokim povrsinama na to, da u svako doba vidite sve
ivice.

Upotrebljavajte sredstva za ¢iS¢enje samo koja je
preporucio proizvodjac uredjaja i obratite paznju na
uputstvo o primeni, uklanjanju djubreta i uputstva —
opomene proizvodjaca.

Svi delovi koji provode struju u radnom podrucju mo-
raju biti zasti¢eni od prskanja vode.

Poluga za ukljucivanje pistolja nesme da se u radu ¢vr-
sto stegne u polozaju ,ON".

Nosite pogodno zastitno odelo protiv prskanja vode.
Ne koristite uredjaj u dometu osoblja, ¢ak i ako nose
zastitno odelo.

Nosite ako je potrebno pogodnu zastitnu opremu
(PSA) protiv prskanja vode. Na primer zastitne naocare,
zastitnu masku od prasine itg. da bi se zastitili od vode,
Cestica i/ili aerosola, koji bi se odvajali od predmeta.
Kod upotrebe ¢istaca visokog pritisk mogu se
obraovati aerosoli. Udisanj aerosola steti zdravlju.
Visoki pritisak moze objekte odbiti nazad. Nosite ako
je potrebno pogodnu li¢nu opremu, na primer zastit-
ne naocare.

Radi izbegavanja ostecenja usled mlaza pod visokim
pritiskom cistite gume vozila/ventile samo sa najma-
njim rastojanjem od 30 cm. Prvi znak za ovo je prome-
na boje gume. Ostecene gume vozila/ventili su opasni
po Zivot.

Materijali koji sadrze azbest i drugi koji sadrze materije
koje ugrozavaju zdravlje, ne smeju se prskati.

Ne upotrebljavajte nikada uredjaj za ¢iséenje vi-
sokog pritiska bez filtera, sa isprljanim Filterom
ili sa ostecenim Filterom. Kod upotrebre uredjaja
za Cis¢enje sa velikim pritiskom bez ili sa isprljanim ili
ostecenim filterom gasi se garancija.

Metalni delovi se mogu posle duze upotrebe zagrejati.
Ako je potrebno nosite zastitne naocare.

Kod losih vremenskih uslova posebno kod oluje koja
dolazi ne radite sa Cistacem visokog pritiska.
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HPW 145i PLUS
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RAD

» Radnik sme koristiti uredjaj samo prema svrsi. Mo-
raju se uzeti u obzir i karakteristike okoline. U radu
svesno pazite na druge osobe, posebno decu.
Uredjaj smeju koristiti samo osobe koje su obucene
ukorid¢enjuirukovanju iliosobe koje mogu pribavi-
ti dokaz, da umeju da rade sa uredjajem. Sa uredja-
jem ne smeju raditi deca ili mladidi.

» Ne dozvolite deci, osobama sa ogranic¢enim fizi¢-
kim, culnim ili duhovnim sposobnostima ili nedo-
stajucim iskustvom i/ili nedostajué¢im znanjem i/ili
sa ovim uputstvima ne davati nikada bastenski ure-
djaj da ga koriste osobe bez poverenja. Nacionalni
propisi ogranicavaju mogucu starost radnika.

Decu treba nadziratii obezbedili, da se ne igraju sa
bastenskim uredjajem.

Uredjaj nesme nikada da se ostavi bez nadzora,
kada je uklju¢en. Vodeni mlaz koji izlazi iz mlaznice
visokog pritiska proizvodi povratan udarac. Stoga
drzite ¢vrsto sa obe ruke pistolj za prskanje i drsku.
Mlaz vode koji izlazi iz mlaznice visokog pritiska
proizvodi povratan udarac. Stoga drzite sa obe
ruke pistolj za prskanje i Stap za prskanje.

Ne upotrebljavajte nikada rotacionu mlaznicu ili
mlaz u vidu tacki za ¢isc¢enje vozila.

v

v

v

v

v

ELEKTRICNA SIGURNOST
PAZNJA! Pre radova odrzavanja i ¢is¢enja
iskljucite bastenski uredaj i izvucite mrezni
utikad. Isto vazi i ako je strujni kabl osteéen,
zasecen ili zapleten. uzemljenje je nepotrebno.

Radni napon iznosi 230 V AC, 50 Hz (za zemlje koje

nisu ¢lanice EU i 220 V ili 240 V). Za povecanje sigur-

nosti, koristite jednu fidovu sklopku (RCD) sa strujom
greske od maks. 30 mA. Ova fidova sklopka bi trebala
pre svake upotrebe da se prekontrolide. Mrezni i pro-
duzni kabl moraju redovno da se kontrolisu na ostece-
nja i smeju da se koriste samo u besprekornom stanju.

Ako je potrebna zamena kabla za napajanje, to mora

da resi ovlasceni servis kako bi se izbegao bezbedno-

sni rizik.

Upotrebljavajte samo dozvoljene produsne kablove.
OPREZ: Nepropisni produzni kablovi mogu
biti opasni. Produzni kabl, utikac i spojnica
moraju biti zaptiveni za vodu i dozvoljene
konstrukcije za spoljnu upotrebu.

Upotrebljavajte samo produzne kablove i vodove ili
kablovske bubnjeve koji odgovaraju standardima EN
61242 /IEC 61242 ili IEC 60884-2-7. Kada Zelite za rad
uredjaja da upotrebljavate produzni kabl, potrebnisu
slededi presecivodova:
Presek voda 1,5mm? za produzni kabl do maksi-
malmne duzine od 20m.
Kablovske veze (mrezni utikac i uti¢nice) bi trebale da
budu suve i da ne leze na podu. Preporucujemo da
u ovu svrhu koristite jedan kablovski bubanj., ¢ija je
uti¢nica bar 60 mm iznad poda. Paznja: Ako se koristi
produznikabl, mora on—kao $to je opisano u sigurno-
snim propisima — posedovati zastitni provodnik, koji
je preko utikaca povezan sa zastitnim vodom Vaseg
elektri¢nog uredjaja. Obratite paznju na uputstvo za
rad proizvodjaca protuznogkablailibubnja sa kablom
kaoinacionalne propise radi njegove upotrebe.

ODRZAVANJE
» Iskljucite uredjaj pre svih radova ¢is¢enja i odrzavanja

Srpski | 31

i promene pribora. Ugurajte utikac ako uredjaj radisa
naponom mreze.

» Odrzavanja smeju da izvode samo stru¢ne FF GROUP
servisne radionice.

PRIBOR | REZERVNI DELOVI

» Smeju se upotrebljavati samo pribor i rezervni delovi,
koje je dozvolio proizvodjac. Originalan pribor i ori-
ginalni rezervni delovi obezbedjuju rad uredjaja bez
smetnji.

NAMENA
Uredjaj je odredjen za CiS¢enje povrsina i objekata u
spoljoj sredini, za uredjaje, vozila i camce, ukoliko se
koristi pogodan alat i sredstva za ¢is¢enje koje je odo-
brio FF GROUP. Svrsishodna upotreba odnosi se na
okolnu temperaturuizmedju 0°Ci 40°C.

TEHNICKI PODACI

Br. art. 43416
Model HPW 145i PLUS
. . \Y 220-240
Nominalni napon |
Hz 50
Nominalna primljena snaga W 2000
Klasa zastite Il
Stepen zastite IPX5
Materijal pumpe Aluminijum
Maks. pritisak bar 145
Nominalni pritisak bar 110
Nominalni tok I/h 402
Sistem za automatsko J
zaustavljanje
Tezina kg 19,3

Vrednosti emisije Sumova se odreduju u skladu
sa EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

A-vrednovan nivo sumova uredjaja iznosi tipicno

Nivo zvu¢nog pritiska dB(A) 89
Nivo zvu¢ne snage dB(A) 96
Nesigurnost K dB 3

Ukupne vrednosti vibracija a, (zbir vektora tri
pravca) i nesigurnost K su dobujeni prema EN
60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Nivo vibracija:

3 m/s? 5,36
K m/s? 1,5

OZNAKA
Drska
Kuka kabla za napanjanje
Prekidac za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
Kabl za napanjanje
Odvod za vodu
Tocak
Kuka creva pod visokim pritiskom
Crevo pod visokim pritiskom
Pistolj sa okidacem

. Kuka pistolja sa okidacem

VONOUTAWN =
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11. Zadnje ku¢iste

12. Rezervoar za deterdzent

13. Koplje sa prilagodljivom mlaznicom za prskanje
14. Ulaz za vodu

15. Dugme za otpustanje pistolja sa okidacem

16. Stitnik pistolja sa okidacem

18. Regulator za deterdzent

MONTAZA

A. Gurnite rucincu u polozaj pomocu dva zavrtnja.

B. Gurnite drzac pistolja sa okidacem u poloZaj.

C. Montiranje Stitnika pistolja sa okidacem.

D. Pronadite kabl za napajanje u skladistu.

E. Sastavljanje koplja.

F. PoveZite crevo pod visokim pritiskom sa pistoljem
sa okidacem.

G. Odspojite crevo pod pritiskom.

H. PoveZite crevo pod visokim pritiskom sa izlazom za
vodu na masini.

I PoveZite bastensko crevo sa ulazom za vodu.
PAZNJA! UVEK KORISTITE FILTER ZA VODU.
Povezite dovod vode.

PAZNJA! Necistoce u vodi mogu da oStete pumpu
pod visokim pritiskom i dodatke.

UPOTREBA NA ALTERNAIVNIM MESTIMAZA VODU
Ovaj cistac visokog pritiska je samousisavajudi i
omogudava usisavanje vode iz rezervoara ili pri-
rodnih izvora. Vazno je da je FF GROUP-ov filter na
ulazu za vodu ociséen i umetnut i da usisava samo
Cistu vodu.

OTVORENI REZERVOARI | PRIRODNA VODA
Upotrebljavajte pribor za samousisavanje koji se
sastoji od:
= Usisnog sita sa povratnim ventilom
= 3 m pojacanog usisnog creva
= Univerzalne spojnice za Cistac visokog pritiska
Sa ovim priborom moze ¢istac visokog pritiska da
usisava vodu 0,5 m visine iznad nivoa vode. Ovo
moze trajati otprilike 15 sekundi.

Uronite 3 m creva potpuno u vodu, da bi oterali
vazduh. Prikljucite 3 m usisnog creva na cistac viso-
kog pritiska i uverite se da usisno sito ostaje ispod
vode.

Ostavite cistac visokog pritiska da radi sa skinutim
pistoljem za brizganje, sve dok voda ne potece rav-
nomerno iz creva visokog pritiska. Kada posle 25 se-
kundi ne bude izlazila voda napolje, iskljucite i pro-
verite sve prikljucke. Cim vode potece iz creva pod
visokim pritiskom, iskljucite vodeniispirac i poveZzite
pistolj i koplje da bise zapoceli sa radom.

Vazno je, da su crevo i spojnice dobrog kvaliteta,
da su zaptiveno povezani i zaptivali neosteceni i
ispravno umetnuti. Nezaptiveni prikljuci mogu
ometati usisavanje.

RAD .
PAZNJA! Rad na suvo u trajanju preko 2
minuta dovodi do osteéenja pumpe pod
visokim pritiskom. Ako uredaj ne proizvede
pritisak u roku od 2 minuta, iskljucite ga i
nastavite po uputstvima u poglavlju ,Resavanje
problema“.

RAD POD VISOKIM PRITISKOM
OPREZ! Drzite razdaljinu od najmanje 30 cm
A prilikom korisé¢enja mlaza za ¢i$éenje Farbanih
povrsina da biste izbegli osteéenja.

ﬁ OPREZ! Uverite se da je prekida¢ za UKLJUCI-
VANJE/ISKLJUéIVANJE podesen na ,,ISKLJU-
CENO/O" i umetnite utikaé u pravilno montira-

nu uti¢nicu.

ﬁ PAZNJA! Ispira¢ mora da se koristi na bezbed-
noj i stabilnoj povrsini u stoje¢em, uspravnom
polozaju.

PoveZite proizvod sa napanjanjem i dovodom vode

kako je opisano.

= Otvorite dovod vode.

= Drzite pistolj sa prskalicom sa obe ruke.

= Uperite crevo dalje od sebe prema povrsini za Cisce-
nje.

Napomena: Uverite se da je dugme okidaca za pi-

stolj (15) u otkljucanom polozaju da biste mogli da

pritisnete okidac.

= Otkljucajte okidac i pritisnite ga dok iz mlaznice ne
istece konstantna koli¢ina vode kako biste omogucili
vazduhu zarobljenom u crevu da izade (J).

= Otpustite okidac.

= Ukljucite prekida¢ za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVA-
NJE u polozaj ,UKLJUCENO/I” (K).

= Drzite piStolj sa okidacem sa obe ruke. Usmerite
mlaz vode prema objektu za cis¢enje i pritisnite oki-
dac.

Otpustite polugu pistolja sa okidacem; uredaj ¢e se

ponovo iskljuciti i mlaz vode ¢e prestati. Visok priti-

sak ostaje u sistemu.

UPOZORENUJE! Pazite se trzaja kad pritiskate
okida¢!

Napomena: Tokom duZih pauza (vise od 5 minuta)

iskljucite uredaj i pomocu prekidaca za , UKLJUCIVA-

NJE/ISKLJUCIVANJE".

RAD UZ DETERDZENT
Upotrebljavajte sredstva za ¢iséenje koja su
iskljuéivo pogodna za ¢cista¢ visokog pritiska.
Preporucujemo u smislu zastite ¢ovekove okoline
da sredstvo za ciscenje Stedljivo koristite. Obratite
paznju na preporuke za razblazivanje koje su sme-
Stene na rezervoaru.

DeterdZent moZe da se doda samo kada uredaj radi
pod niskim pritiskom.
OPASNOST! Prilikom upotrebe deterdzenta
morate da se drzite podataka o materijalu iz
bezbednosnog uputstva koje je izdao proizvo-
dac deterdzenta, narocito uputstava o li¢noj
zastitnoj opremi..
Uklonite zatvarac Ciste boce sa deterdzentom.
Napunite rezervoar deterdzentom napravljenim
specijalno za upotrebu sa ispirac¢ima pod pritiskom
(L).
Postavite koplje sa prilagodljivom mlaznicom za
prskanje na pistolj sa okidacem. Gurnite mlaznicu
napred u polozaj ,nizak”. Tok deterdzenta se
prilagodava pomocu regulatora (M).



PREPORUCENI METOD ZA CISCENJE

» Naprskajte malo deterdZenta na suvu podlogu i sace-
kajte da reaguije, ali ne i da se osusi.

» Gurnite mlaznicu nazad u polozaj visoko da biste
uklonili deterdzent

POSLE RADA UZ DETERDZENT
Isusite i isperite rezervoar za deterdzent na kraju
radne sesije. Da biste isprali rezervoar, umesto de-
terdzenta koristite Cistu vodu.

ZAVRSETAK RADA

» Otpustite rucicu piStolja sa okidacem.

» Iskljucite uredaj , UKLJUCENO/ISKLJUCENO".

» Odspojite glavni utikac iz uti¢nice.
Odvojite crevo pod visokim pritiskom od pistolja
sa okidacem ili uredaja samo ako u sistemu nema
pritiska.

PAZNJA!
Pritisnite rucicu pistolja sa okida¢em da
biste se resili zaostalog pritiska u sistemu.

= Otpustite rucicu pistolja sa okidacem.

= Zakljucajte rucicu pistolja sa okidacem (M).

= Cuvajte se prilikom odspajanja dovoda ili
creva pod visokim pritiskom zato sto je cre-
vo puno vode.

= Odspojite uredaj sa dovoda vode.

ODRZAVANJE | SERVIS
Pre svih radova na uredjaju izvuéi mrezni utikac i
odvrnuti priklju¢ak za vodu.
Uputstvo: Izvodite redovno sledecée radove odrza-
vanja, da biste se obezbedilo dugo i pouzdano kori-
Scenje.
KontroliSite uredjaj redovno u pogledu vidljivih ne-
dostataka, kao sto je odvrnuto pricvrséivanje i poha-
bani ili osteceni delovi konstrukcije.
Prekontrolisite da li su poklopci i zastitni uredjaji
neosteceni i ispravno namesteni. Izvodite pre kori-
$¢enja eventualno potrebne radove odrzavanja ili
popravci.
Ako je potrebna zamena za priklju¢ni vod, onda to
mora izvesti FF GROUP ili strucan servis za FF GROUP
-elektri¢ne alata da bi se izbegle opasnosti po sigur-
nost.

REDOVNO CISTITE FILTER/MLAZNICU ZA VODU

» Filter za vodu ne sme da bude ostecen.

lzvucite sito (O)

Oistite sito pod mlazom vode.

Ponovo ubacite sito u filter za vodu i postavite filter u

masinu.

» Ocistite mlaznicu pomocu alatke za ¢is¢enje sa iglom
koja je dostavljena. Uklonite koplje za prskanje sa pisto-
lja. Uklonite prljavstinu sa rupe na mlazniciiisperite (P).

vwvyy

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Reciklirijate sirovine umesto odlaganja na ot-
pad. Masinu, pribor i ambalazu treba razvrstati
za ekolosku reciklazu. Plasti¢ne komponente su
mmmm oznacene za kategorizovanu reciklazu.

GARANCIJA

Za ovaj proizvod se daje garancija u skladu sa
zakonskim/lokalnim propisima i ona vazi od datuma
kupovine od strane prvog korisnika. Ostecenja koja
se mogu pripisati normalnom habanju i trosenju, pre-
opterecenju ili nepravilnom rukovanju bice isklju¢ena
iz garancije. U slucaju reklamacije, posaljite masinu,
kompletno sastavljenu, vasem prodavcu ili servisnom
centru za elektri¢ne alate.



HRVATSKI

UPUTE ZA SIGURNOST ZA VISOKOTLACNI
UREDAJ ZA CISCENJE

Treba proditati sve napomene o sigurnosti i
‘ upute. Ako se ne bi postivale napomene o si-
gurnosti i upute to bi moglo uzrokovati strujni

udar, pozar i/ili teske ozljede.

Znakovi upozorenja i obavijesti koji se na-
laze na uredaju daju vam vaZne upute za
bezopasan rad. Osim napomena u uputama

za rukovanje, morate se pridrzavati i opéih puta za
sigurnost i propisa za sprjecavanje nezgoda.

ELEKTRICNI PRIKLJUCAK
» Napon izvora struje mora se podudarati sa podacima
na tipskoj plocici uredaja.
» Preporucuje se ovaj uredaj prikljuciti samo na elek-
tricnu uti¢nicu koja je osigurana sa zastitnom sklop-
kom struje kvara od 30 mA.
lzvucite utikac iz mrezne uticnice i ako uredaj samo na
kratko ostavljate bez nadzora.
Elektri¢no napajanje mora odgovarati IEC 60364-1.
Ako treba zamijeniti priklju¢ni kabel, kako bi se izbje-
gle mogude opasnosti ovu zamjenu treba prepustiti
proizvodacu, njegovim ovlastenim servisima ili za to
ovlastenim osobama.
Mrezni utikac nikada ne hvatati mokrim rukama.
Mrezni utika¢ ne izvlacite iz uti¢nice dok uredaj radi.
Preko mreznog priklju¢nog kabela ili produznog ka-
bela ne vozite, ne gnjecite ga niti navlacite, jer bi se
mogao ostetiti. Zastitite kabel od izvora topline, ulja
i ostrih rubova.
Uredaj ne koristite ako je ostecen prikljucni kabel ili
vazni dijelovi, kao $to je visokotla¢no crijevo, pistolj za
prskanje ili sigurnosne naprave.
Paznja: Nepropisni produzni kablovi mogu biti opasni.
Kod primjene produznog kabela, utikac i elektri¢ni
spoj moraju bitiizvedeni nepropusniza vodu. Produz-
ni kabel mora imati presjek vodi¢a prema podacima u
uputama za rad i mora biti zasti¢en od prskanja vode.
Utikacki spoj ne smije lezati u vodi.
Ako bi se utikac¢ zamijenio na priklju¢nom ili produz-
nom kabelu, mora ostati zadrzana zastita od prskanja
vode i mehanicka stabilnost.
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PRIKLJUCAK VODE

» Pridrzavajte se propisa distributera vode.

» Holenderi svih priklju¢nih crijeva moraju biti nepropu-
sni.

» Koristite samo armirano crijevo promjera 12,7 mm
(1/2").

» Uredajse ne smije nikada priklju¢iti na vodovodnu mre-

Zu bez nepovratnog ventila. Voda koja bi istekla kroz

nepovratni ventil ne smije se vise koristiti kao pitka

voda.

Visokotla¢no crijevo ne smije biti oSte¢eno (opasnost

od rasprsnuca). Osteceno visokotla¢no crijevo mora se

odmah zamijeniti. Smiju se koristiti samo crijeva i spojni

elementi koje je preporucio proizvodac.

Visokotlacna crijeva, armature i spojnice vazne su za

sigurnost uredaja. Koristite samo crijeva, armature i

spojnice koje je preporucio proizvodac.

Na prikljucku vode smije se koristiti samo cista ili filtri-

rana voda.
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PRIMJENA

» Uredaj sa priborom treba prije koriStenja provijeriti
na njegovo propisno stanje i na pogonsku sigurnost.
Ukoliko njegovo stanje nije besprijekorno, ne smije se
koristiti.

U svrhu ¢is¢enja odjece ili obuée ne usmjeravajte mlaz
vode na sebe ili druge osobe.

Ne smiju se usisavati tekucine koje sadrze otapala, ne-
razrijedene kiseline, aceton ili otapala, uklju¢ujuci ben-
zin, razrjedivace boje i lozivo ulje, jer je njihova magla
od prskanja izuzetno zapaljiva, eksplozivna i otrovna.
Kod primjene uredaj u podrudjima opasnosti (npr.
benzinske postaje), treba se pridrzavati odgovarajucih
propisa o sigurnosti. Zabranjen je rad u prostorijama
ugrozenim od eksplozije.

» Uredaj mora imati stabilnu podlogu.

Obratite pozornost da u slu¢aju primjene u zatvore-
nim prostorijama treba osigurati zadovoljavaju¢uven-
tilaciju. Motorno vozilo tijekom pranja mora biti isklju-
Ceno (iskljucen motor).

Rukovanjem visokotla¢nim uredajem za pranje treba
izvoditi s obje ruke. Ne radite na ljestvama. Obratite
pozornost da pri radovima na balkonima ili na ostalim
povisenim povrsinama u svakom trenutku vidite sve
rubove.

Treba koristiti samo sredstva za cis¢enje koja je prepo-
ru¢io proizvodac uredaja i treba se pridrzavati uputa
za primjenu, zbrinjavanje u otpad i napomena upozo-
renja proizvodaca.

Svi dijelovi uredaja koji su u radnom podrudju pod na-
ponom, moraju biti zasti¢eni od prskanja.

Rucica za aktiviranje pistolja za prskanje tijekom rada
ne smije se zaglaviti u polozaju ,ON".

Nosite prikladnu zastitnu odjecu za zastitu od prskanja
vode. Uredaj ne koristite u dosegu ljudi koji ne nose
zastitnu odjecu.

Ukoliko je potrebno, pri radu nosite prikladnu zastitnu
opremu (PSA) za zastitu od prskanja vode, npr. zastit-
ne naocale, masku za zastitu od prasine, itd., kako bi se
zastitili od vode, Cestica i/ili aerosola, koji bi se mogli
odbiti od raznih predmeta.

Pri uporabi visokotla¢nih uredaja za pranje mogu
nastati aerosoli. Udisanje aerosola stetno je po
zdravlje.

Pod djelovanjem viseg tlaka razni predmeti mogu se
odbaciti prema natrag. Ukoliko je potrebno, pri radu
nosite prikladnu osobnu zastitnu opremu, npr. zastit-
ne naocale.

Kako bi se izbjegla ostec¢enja od mlaza od visokog
tlaka, gume vozila/ventile na gumama treba prati sa
minimalnog razmaka od 30 cm. Prvi znak ostecenja je
promjena boje guma. Odtecene gume vozila/ventili na
gumama opasni su za Zivot.

» Ne smije se prskati po materijalima sa sadrzajem az-
besta i ostalim materijalima koji sadrze tvari koje ugro-
Zavaju zdravlje.

Visokotlaéni uredaj za ¢isé¢enje nikada ne koristite
bez filtra, sa zaprljanim ili oStecenim Ffiltrom. Pravo
ne jamstvo nece se priznati pri uporabi visokotlacnog
uredaja za Cis¢enje bez filtra ili sa zaprljanim ili oste-
¢enim filtrom.

Metalni dijelovi uredaja nakon dulje uporabe mogu se
zagrijati. Ukoliko je potrebno, nosite zastitne rukavice.
S visokotlacnim uredajem za ¢isc¢enje ne smije se raditi
za slucaj losih vremenskih uvjeta, posebno ako prijeti
nevrijeme.
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HPW 145i PLUS

RUKOVANJE

» Osobe koje rade sa uredajem smiju ga koristiti
samo za odredenu namjenu. Treba se pridrZavati
lokalnih propisa. Kod rada sa uredajem treba paziti
nadruge ljude, posebno na djecu.

Uredaj smiju koristiti samo osobe koje su upozna-
te sa koristenjem i rukovanjem ili osobe koje mogu
dokazati da mogu rukovati sa uredajem. Sa ovim
uredajem ne smiju raditi djeca ili mlade osobe.
Rukovanje ovim uredajem ne dopustite djeci, oso-
bama ogranicenih fizickih, osjetilnih ili dusevnih
sposobnosti ili s nedovoljnim iskustvom i/ili nedo-
voljnim znanjem i/ili ako ove osobe nisu upoznate s
uputama za uporabu i ako nikada nisu koristile ovaj
vrtni uredaj. Vazec¢im propisima u doti¢noj zemlji
mozda je ogranic¢ena starost rukovatelja ovim ure-
dajem.

Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi bili sigurni
da se nece igrati ovim vrtnim uredajem.

Ukljuceni uredaj se nikada ne smije ostaviti bez
nadzora.

Mlaz vode koji izlazi iz visokotlacne mlaznice proi-
zvodi povratni udar. Zbog toga pistolj za prskanje
i Stap za prskanje treba ¢vrsto drZati sa obje ruke.
Za pranje motornih vozila nikada ne koristite rota-
cijsku mlaznicu ili koncentrirani mlaz.
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ELEKTRICNA SIGURNOST
PAZNJA! Prije radova na odrzavanju ili ¢i-
$éenju iskljucite vrtni uredaj i izvucite mrez-
ni utikad. Isto vrijedi ako je osteéen, zarezan
ili usukan prikljuéni kabel. Vas vrtni uredaj radi si-
gurnosti zastitno je izoliran i ne zahtijeva uzemljenje.
Radni napon je 230 V AC, 50 Hz (za drzave koje nisu
Clanice EU-ai220 Vili 240 V).
Za povecanje sigurnosti koristite Fl-zastitnu sklopku
(RCD) sa strujom kvara od max. 30 mA. Ova Fl-zastitna
sklopka mora se ispitati prije svakog koristenja.
Mrezni i produzni kabel moraju se redovito kontrolira-
ti na znakove ostecenja i smiju se koristiti samo u be-
sprijekornom stanju. Ako je potrebna zamjena kabela
napajanja, obavit e je ovlasteni servisni agent kako ne
bi doslo do ugrozavanja sigurnosti.
Koristite samo odobrene produzne kablove.
OPREZ: Nepropisan produzni kabel moze
biti opasan. Produzni kabel, utikac i spojni-
ca moraju biti vodonepropusni i moraju biti
izvedbe odobrene za primjenu na otvore-
nom prostoru.
Koristite samo produzne kablove, vodove ili kolute
kablova, koji udovoljavaju normama EN 61242 / IEC
61242 ili IEC 60884-2-7. Ako za rad vrtnog uredaja ze-
lite koristiti produzni kabel, on mora imati slijedeée
presjeke vodica:
Presjek vodica 1,5mm? za produzne kabele do maksi-
malne duljine od 20m.
Spojevi kabela (mrezni utikac i uti¢nice) moraju biti
suhiinesmijulezatina tlu. Preporucujemo da u tu svr-
hu uporabite kabelski bubanj ¢ija se uti¢nica najmanje
60 mm iznad tla.
Napomena: Ako se koristi produzni kabel, tada on
kao Sto je opisano u propisima za sigurnost, mora
imati zastitni vodic, koji je preko utikaca spojen sa
zastitnim vodicem vase elektri¢ne instalacije. Pridr-
7avajte se priru¢nika za uporabu proizvodaca pro-
duZnog kabela ili kabelskog bubnja te nacionalnih
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propisa o njihovoj uporabi.

ODRZAVANJE

» Prije svih radova ¢is¢enja, odrzavanja i zamjene pribo-
ra, uredaj treba iskljuciti. Treba izvudi utikac ako ure-
daj radi sa mreznim naponom.

» Popravke smiju izvoditi samo ovlasteni FF GROUP
servisi za elektri¢ne alate.

PRIBOR | REZERVNI DIJELOVI

» Smije se koristiti samo pribor i rezervni dijelovi koje
je odobrio proizvodac. Originalni pribor i originalni
rezervni dijelovijamce nesmetani rad uredaja.

UPORABA ZA ODREDENU NAMJENU
Uredaj je predviden za pranje povrsina i objekata na
otvorenom prostoru, kao npr. raznih uredaja, vozila i
¢amaca, ukoliko se koristi prikladan priboriod Boscha
odobreno sredstvo za ¢is¢enje. Primjena za odredenu
namjenu odnosi se na temperaturu okoline od 0°C do
40°C.

TEHNICKA OBILJEZJA

Br. art. 43416
Model HPW 145i PLUS
Nazivni napon w
Hz 50
Nazivna snaga W 2000
Zastitni razred Il
Stupanj zastite IPX5
Materijal pumpe Aluminij
Maksimalni tlak bar 145
Nazivni tlak bar 110
Nazivni protok I/h 402
Sustav za automatsko zau- J
stavljanje
Tezina kg 19,3

Vrijednosti emisije Sumova odredeni su u skla-
du sa EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Karakteristicna razina buke uredaja odredena je prema
A-vrednovanoj ljestvici i iznosi:

dB(A) 89
Razina zvucne snage dB(A) 96
Nesigurnost K dB 3

Ukupne vrijednosti vibracija a, (zbroj vektora
tri pravca) i nesigurnost K su odredeni prema
EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Razina vibracija:

Razina zvu¢nog tlaka

3 m/s? 5,36
K m/s? 1,5
DIJELOVI UREDAJA

1. Rucka

2. Kuka za kabel napajanja .

3. Prekidac¢ za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE

4. Kabel napajanja

5. Odusak za vodu

www.ffgroup-tools.com




6. Kotac

7. Kuka za visokotla¢no crijevo
8. Visokotla¢no crijevo

9. Pistolj okidac

10. Kuka za pistolj okidac

11. Straznji spremnik

12. Spremnik za deterdzent

13. Stap s podesivom mlaznicom
14. Ulaz za vodu

15. Gumb za otpustanje pistolja okidaca
16. Stitnik pistolja s okidacem
18. Regulator deterdzenta

MONTAZA

A. Umetnite ru¢ku na polozaj pomocu dva vijka.

B. Umetnite drzac pistolja s okidacem na polozaj.

C. Ugradnja zastite okidaca pistolja.

D. Lokacija pohrane kabela za napajanje.

E. Sastavljanje Stapa.

F.  Prikljucite visokotlacno crijevo na pistolj s okida-
cem.

G. Iskljucite tlacno crijevo.

H. Prikljucite visokotlacno crijevo na odusak za vodu
na stroju.

I Prikljucite vrtno crijevo na ulaz za vodu.
PAZNJA! UVIJEK KORISTITE FILTAR VODE.
Spajite crijevo za vodu.
PAZNJA! Necistoc¢e u vodi mogu ostetiti visoko-
tla¢nu pumpu i pribor.

PRIMJENA ALTERNATIVNE OPSKRBE VODOM
Ovaj visokotlac¢ni uredaj za ciS¢enje je samousisni i
omogudava usisavanje vode iz spremnika ili prirod-
nihizvora. VAZNO je da se ocistii ugradi FF GROUP
filtar na ulazu vode i da se usisava samo Cista voda.

OTVORENI SPREMNICI | VODE 1Z PRIRODNIH

TOKOVA
Koristite pribor za samousisavanje, koji se sastoji od:
= Usisne mreZzice s povratnim ventilom
= Armiranog crijeva duzine 3 m
= Univerzalne spojnice za visokotla¢ni uredaj za ¢isce-

nje

Pomocu ovog pribora visokotlacni uredaj za cisce-
nje moze usisavati vodu 0,5 m iznad razine vode. To
moze trajati cca. 15 sekundi.
Za istiskivanje zraka, crijevo duZine 3 m uronite do
kraja u vodu. Usisno crijevo duzine 3 m prikljucite na
visokotlacni uredaj za ciScenje i pri tome pazite da
usisna mrezica ostane uronjena u vodi.
Visokotla¢ni uredaj za c¢is¢enje ostavite da radi s
demontiranim pistolijem za prskanje, sve dok voda
pocne jednoli¢no tedi iz visokotlacnog crijeva. Ako
nakon 25 sekundi vise ne izlazi nikakva voda, isklju-
¢ite uredaj i kontrolirajte sve prikljucke. Cim voda
pocne curiti iz visokotlacnog crijeva, iskljucite stroj
za visokotla¢no pranje i prikljucite pistolj i mlaznicu
kako biste zapoceli s radom.
Vazno je da crijevo i spojnice budu kvalitetni, ne-
propusno spojeni, te da brtve budu neostecene i
ispravno ugradene. Propusni prikljucci mogu sprije-
Citi usisavanje.

RUKOVANJE

PAZNJA! Rad na suho u trajanju duljem od 2

minute dovest ¢e do osteéenja visokotlaéne

pumpe. Ako uredaj ne stvori potreban tlak unutar
2 minute, iskljucite ga i nastavite u skladu s uputama u
poglavlju ,Otklanjanje poteskoca”.

RUKOVANUJE S VISOKIM TLAKOM
OPREZ! Drzite udaljenost od najmanje 30 cm
A prilikom koristenja mlaznice za ¢iS¢enje oboja-
nih povrsina kako ne biste uzrokovali osteéenja.

ﬁ OPREZ! Pobrinite se da je sklopka za UKLJU-
CIVANJE/ISKLJUCIVANJE postavljena u polo-
Zaj"OFF/0" i prikljuéite utika¢ u propisno ugra-

deno uticnicu.

ﬁ PAZNJA! Uredaj morate koristiti na sigurnoj i
stabilnoj povrsini u stojeéem, uspravhom po-
loZaju.

Prikljucite proizvod na struju i vodu kako je opisano.

= Otvorite izvor vode.

= Drzite pistolj za prskanje s obje ruke.

= Usmjerite mlaznicu dalje od sebe i u smjeru povrsine
koju Zelite ocistiti.

Napomena: pobrinite se da je gumb za otpustanje

pistolja s okidacem (15) u otkljucanom poloZaju

kako biste mogli pritisnuti okidac.

= Otkljucajte okidac i pritisnite ga tako da kroz mla-
znicu protece konstantna koli¢ina vode kako biste
istjerali preostali zrak u crijevu (J).

= Otpustite okidac. .

= Postavite prekida¢ za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVA-
NJE u polozaj “ON/I" (K).

= Drzite pistolj s okidacem s obje ruke. Usmjerite mlaz
vode prema predmetu kojeg namjeravate prati i pri-
tisnite okidac.

Otpustite rucicu okidaca pistolja i uredaj ce se isklju-

Citi i mlaz vode Ce se zaustaviti. U sustavu ¢e ostati

visoki tlak.

UPOZORENUJE! Pripazite na povratni udarac
kod pritiskanja okidaca!

Napomena: tijekom duljih prekida (vise od 5 minu-

ta), takoder iskljucite uredaj pomocu prekidaca za

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE.

RUKOVANJE S DETERDZENTOM
Koristite samo sredstva za ¢is¢enje koja su izrici-
to dopustena za visokotlaéni uredaj za ¢iséenje.
U smislu zastite okolisa preporucujemo Stedljivu
potrosnju sredstva za ¢is¢enje. Treba se pridrzavati
savjeta za razrjedivanje na ambalazi.

Deterdzent mozete dodati samo kada koristite ure-
daj u nacinu rada s niskim tlakom.
OPASNOST! Kada koristite deterdZzente mora-
te se pridrzavati uputa na listu s podacima o si-
gurnosti materijala, a osobito uputa o osobnoj
zastitnoj opremi.
Skinite poklopac ciste bocice deterdzenta.
Napunite spremnik iskljucivo s deterdzentom nami-
jenjenim za visokotlacne uredaje za cisc¢enje (L).
Sastavite stap s podesivom mlaznicom na pistolj s
okidacem. Pritisnite mlaznicu prema naprijed u ,ni-



ski” polozaj. Tok deterdzenta se prilagodava pomo-
¢u regulatora (M).

PREPORUCENA METODA CISCENJA

» Pospricajte male koli¢ine deterdZenta po suhoj povr-
sini i pri¢ekajte da po¢ne reagirati, ali ne i da se osusi.

» Pritisnite mlaznicu natrag u visoki polozaj kako biste
uklonili deterdzent.

ZAVRSAVANJE RADA

» Otpustite rucicu pistolja s okidacem.

» Iskljucite uredaj pomocu prekidaca " ON/OFF”.

» Iskopcajte kabel napajanja iz uticnice.
Razdvojite visokotla¢no crijevo od pistolja s okida-
¢em ili uredaja tek nakon $to u sustavu vise ne bude
tlaka.

é PAZNJA!
Pritisnite rucicu pistolja s okida¢em kako bi

ste rasteretili sustav od preostalog tlaka.

= Otpustite rucicu pistolja s okida¢em.

= Zakljuéajte ruéicu pistolja s okidacem (M).

= Kod rastavljanja dovoda vode ili visokotlaé-
nog crijeva obratite paznju na to da je crije-
vo napunjeno vodom.

= Iskljucite uredaj iz dovoda vode.

ODRZAVANJE | SERVISIRANJE
Prije svih radova na uredaju treba izvuéi mrezni
utikaé i otpustiti priklju¢ak vode.
Napomena: Slijedece radove odrzavanja izvodite
redovito, kako bi se osiguralo dulje i pouzdano kori-
Stenje uredaja.
Uredaj treba redovito kontrolirati na uocljive ne-
dostatke, kao Sto su otpusteni spojevi i istroseni ili
osteceni dijelovi.
Provjerite da li su pokrov i zastitne naprave neoste-
Ceni i ispravno ugradeni. Prije uporabe provedite
eventualno potrebne radove odrzavanja ili popra-
vaka.
Ako je potrebna zamjena priklju¢nog kabela, tada je
treba provesti u FF GROUP servisu ili u ovlastenom
servisu za FF GROUP elektricne alate, kako bi se
izbjeglo ugrozavanje sigurnosti.

REDOVITO CISTITE FILTAR VODE/MLAZNICU

» Filtar vode ne smije se ostetiti.

lzvucite sito (O)

Ocistite sito pod vodom.

Ponovo umetnite sito u filtar vode i sklopite sastavite
filtar na stroj.

Ocistite mlaznicu isporucenim iglicastim alatom za
Ciscenje. Skinite Stapni pistolj s pistolja. Uklonite sve
necistoce s otvora mlaznice i isperite (P).
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ZASTITA OKOLISA
Umjesto odlaganja na otpad sirovine reciklirijate.
Uredaj, dijelove i ambalazu treba razvrstati za re-
cikliranje neskodljivo po okolis. Ovaj priruc¢nik je
tiskan na papiru izbijeljenom bez klora. Plasti¢ni
dijelovi nose reciklazne oznake.

JAMSTVO
Jamdimo za proizvode u skladu s vaze¢im odredba-
ma (uz potvrdu kupnje u obliku racuna ili potvrde
o dostavi).

Ostecenja koja se mogu pripisati normalnom ha-
banju, preoptereéenju ili nepravilnom rukovanju
isklju¢ena su iz ovog jamstva. U slu¢aju reklamacije,
u potpunosti sastavljen uredaj posaljite svom pro-
davatelju ili ovlastenom servisu za elektri¢ne alate.



ROMANA

INSTRUCTIUNI DE SIURANTA PENTRU MA-
SINI DE CURATAT CU INALTA PRESIUNE
Cititi toate indicatiile de avertizare si in-
‘ structiunile. Nerespectarea indicatiilor de
avertizare si a instructiunilor poate provoca
electrocutare, incendii si/sau raniri grave.
Placutele de avertizare si cele indicatoare
de pe masina furnizeaza indicatii importan-
te pentru utilizarea sigura a acesteia. Pe
langa indicatiile din instructiunile de folosire tre-
buie luate in considerare si reglementarile gene-
rale privind siguranta si prevenirea accidentelor.
RACORDAREA LA CURENT ELECTRIC
» Tensiunea sursei de curent trebuie sa coincida cu da-
tele de pe placuta indicatoare a tipului sculei electri-
ce.
Se recomandd racordarea sculei electrice numai la o
priza de curent asigurata cu un intrerupdtor automat
de protectie de 30 mA.
Scoateti stecherul afard din prizd chiar daca lasati
scula electrica nesupravegheata chiar si pentru scurt
timp.
Alimentarea cu energie electrica trebuie sa corespun-
dalEC 60364-1.
Daca este necesara inlocuirea cablului de alimentare,
pentru evitarea riscurilor de securitate, aceasta se va
face de catre producator, centrul autorizat de asis-
tentd tehnicd post-vanzare al acestuia sau de cdtre o
persoana calificata in acest scop.
Nu atingeti niciodatd cu mainile ude stecherul de la
retea.
Nu tragetistecherul de la retea afara din priza in timp
ce lucrati cu masina.
Nu cdlcati cu rotile masinii, nu striviti sau nu trageti
de cablul de alimentaresau de cablul prelungitor de-
oarece acesta s-ar putea deteriora. Feriti cablulu de
caldura, ulei si muchii ascutite.
Nu mai continuati sa folositi scula electrica in cazul
in care cablul de alimentare sau componente impor-
tante precum furtunul de inalta presiune, pistolul de
stropit sau echipamentele de siguranta sunt deterio-
rate.
Atentie: Cablurile prelungitoare neconforme norme-
lor pot fi periculoase.
in cazul utilizirii unui cablu prelungitor. stecherul
si cupla trebuie sa fie impermeabile la apd. Cablul
prelungitor trebuie sa aiba sectiunea specificatd in
instructiunile de folosire si sa fie protejat impotriva
stropilor de apd. Conectorul nu trebuie sa se afle in
apa.
in caz de inlocuire, cablurile de alimentare sau cele
prelungitoare noi trebuie sa fie deasemeni protejate
impotriva stropilor de apa si sa prezinte aceeasi stabi-
litate mecanica, ca a celor vechi.
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RACORDARE LA SURSA DE ALIMENTARE CU APA

» Respectati prescriptiile regiei furnizoare de apa.

» imbinarea prin insurubare a furtunurilor de racordare
trebuie sa fie etansa.

» Folositi numai un furtun intdrit cu diametrul de 12,7
mm (1/2").

» Scula electricd nu trebuie racordata in niciun caz la
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sursa de alimentare cu apa potabild fara supapa de si-
guranta pentru suprapresiune. Apa care s-a Scurs prin
supapa de sigurantd pentru suprapresiune nu mai este
potabila.

Furtunul de inaltd presiune nu trebuie sa fie deterio-
rat (pericol de explozie). Un furtun de inalta presiune
deteriorat trebuie schimbat neintarziat. in acest scop
se vor folosi numai furtunuri si racorduri recomandate
de producator.

Furtunurile de naltd presiune, armaturile si cuplaje-
le sunt importante pentru siguranta masinii. Folositi
numai furtunuri, armaturi si cuplaje recomandate de
producator.

Pentru alimentare se va folosi numai apa curatd sau
filtrata.

TILIZARE
inainte de utilizare, masina si accesoriile trebuie controla-
te cu privire |a starea lor corespunzdtoare si la siguranta
de functionare. in cazul in care starea acestora nu este
impecabild, nu este permisa utilizarea lor.
Nu indreptati jetul de apa asupra dumneavoastra sau
asupra altor persoane, pentru curatarea fmbracamintii
sau aincaltamintei.
Nu este permisd aspirarea de lichide care contin solventj,
de acizi nediluati, de acetond sau solventi inclusiv ben-
zing, de diluanti pentru vopsele si de pacura, deoarece
dispersiile de pulverizare ale acestora sunt foarte infla-
mabile, explozibile si toxice.
in cazul utilizarii masinilor in zone periculoase (de ex.
statii de benzind) trebuie respectate aceleasi prescriptii
privind siguranta. Este interzisa exploatarea in spatii cu
pericol de explozie.
Masina trebuie asezatd pe o suprafatd stabila.
Tn cazul utiliz&rii in spatii inchise aveti grij s3 aerisiti co-
respunzator. Asigurati-va cd vehiculele sunt oprite (mo-
torul oprit) in timpul curdtarii lor.
Pentru manevrarea masinii de curatat cu inalta presiune
sunt necesare ambele maini. De aceea, nu lucrati fiind
suiti pe o scard. Atunci cdnd lucrati pe balcoane sau pe
alte suprafete proeminente, asigurati-va ca vedeti in ori-
ce moment toate marginile acestora.
Folositi numai detergentii recomandati de producdtorul
masinii si respectati indicatiile sale de utilizare, eliminare
si avertizare.
Toate componentele purtdtoare de curent electric din
sectorul de lucru trebuie sa fie protejate impotriva stro-
pilor de apa.
Nu este permis ca in timpul functionarii tragaciul pistolu-
lui de stropit sa fie blocat in pozitia ,ON".
Purtati imbracaminte adecvatd de protectie impotriva
stropilor de apa. Nu folositi scula electrica in apropierea
persoanelor dacd acestea nu poarta imbracdminte de
protectie.
Daca este necesar, purtati echipament de protectie
adecvat (PSA) impotriva stropilor de apa, de exemplu
ochelari de protectie, masca de protectie impotriva pra-
fului etc., pentru a va proteja impotriva apei, particulelor
si/sau aerosolilor, reflectati de obiecte.
in timpul utilizirii masinilor de curatat cu inalta pre-
siune se pot forma aerosoli. Inhalarea aerosolilor dau-
neazd sanatatii.
Presiunea inalta poate face ca obiectele sa ricoseze ina-
poi. Daca este necesar, purtati echipament personal de
protectie corespunzator, de exemplu ochelari de pro-
tectie.



HPW 145i PLUS

» Pentru evitarea deteriordrii provocate de jetul de apa
sub presiune, curdtati anvelopele/ventilele autovehi-
culelor numai de la o distanta de minimum 30 cm. Un
prim indiciu de deteriorare este decolorarea anvelopei.
Anvelopele/ventilele auto deteriorate prezintd pericol
de moarte.

» Nu este permisa pulverizarea de materiale care contin
azbest si nici ale substante nocive.

» Nu folositi niciodata masina de curatat cu inalta pre-
siune Fara Filtry, cu Filtrul murdar sau deteriorat. in
cazul folosirii masinii de curdtat cu inalta presiune fara
filtru sau cu filtrul deteriorat, garantia se stinge.

» Componentele metalice se pot infierbanta dupa o utili-
zare mai indelugata. Dacd este necesar, purtati manusi
de protectie.

» in conditii meteo nefavorabile, mai ales in caz de furtund
nu lucrati cu masina de curatat cu inaltd presiune.

MANEVRARE

» Utilizatorul poate folosi masina numai conform des-
tinatiei. Trebuie luate in considerare conditiile loca-
le. In timpul lucrului fiti constienti de necesitatea
protejdrii altor persoane, in special a copiilor.

» Nu este permisa utilizarea masinii decat de catre
aceia care au fost instruiti cu privire la folosirea
si manevrarea acesteia sau care pot prezenta un
atestat din care sa rezulte ca pot manevra masina.
Nu este permisa utilizarea masinii de catre copii sau
adolescenti.

» Nu permiteti in niciun caz copiilor, persoanelor cu
te sau lipsite de experienta si/sau cunostinte si/sau
persoanelor nefamiliarizate cu prezentele instruc
tiuni, sa foloseasca scula electrica de gradina. Este
posibil ca reglementarile locale sd limiteze varsta
operatorului.

» Copiii trebuie supravegheati pentru a avea siguran-
ta cd acestia nu se joaca cu scula electrica.

» Masina nu trebuie niciodata ldsatd nesupraveghea-
ta cattimp este conectata.

» Jetuldeapdiesitdin duza deinaltd presiune provoa-
carecul. De aceea trebuie sa tinetistrans, cu ambele
maini, pistolul de stropit si lancea de pulverizare.

» Nu folositiin niciun caz duza rotativa sau jetul punc
tiform pentru curdtarea autovehiculelor.

SIGURANTA ELECTRICA

ATENTIE! inaintea lucririlor de intretinere

sau curatare deconectati scula electrica de

gradina si scoateti din priza stecherul de la
retea.LaFelsiin cazulin care cablul electric este
deteriorat, tdiat sau incalcit. Pentru siguranta,
scula dumneavoastra electricd de gradina este izolata
de protectie si nu necesitd impamantare. Tensiunea
de lucru este de 230V AC, 50 Hz (pentru tarile din afa-
ra UE si 220 V sau 240 V).
Pentru sporirea gradului de siguranta, folositi un in-
trerupdtor diferential pt. curenti reziduali (RCD) cu
un curent de declansare de maximum 30 mA. Acest
intrerupator diferential pentru curenti reziduali ar tre-
bui verificat inainte de fiecare utilizare. Cablurile de
alimentare si cele prelungitoareie trebuie verificate
in mod reqgulat dacd nu prezinta deteriorari si pot fi
utilizate numai daci se afla in perfects stare. In cazul
n care este necesard inlocuirea cablului de alimen-
tare, aceasta trebuie efectuatd de cdtre un agent de

Roménd | 39

service autorizat pentru a evita aparitia pericolelor la
adresa sigurantei.
Folositi numai cabluri prelungitoare admise.
FITI PRECAUTI: Cablurile prelungitoare ne-
conforme normelor pot fi periculoase. Cablu-
rile prelungitoare, stecherele si mufele de cu-
plare trebuie sa fie executii impermeabile la
ap3, certificate pentru utilizare in mediul exterior.
tambururi de cablu, care corespund standardelor EN
61242/IEC 61242 sau IEC 60884-2-7 Daca vreti sa utili-
zatiun cablu prelungitor la alimentarea sculei electri-
ce, acesta trebuie s aiba urmatoarele sectiuni:
Sectiune conductor 1,5mm? pentru cablu prelungi-
tor pdna la o lungime maxima de 20m.
Conexiunile prin cablu (stecherele de la retea si pri-
zele) trebuie sa fie uscate si sa nu fie asezate direct
pe sol. Recomandam utilizarea in acest scop a unui
tambur de cablu, a carui prizd sa se afle la o indltime
de cel putin 60 mm deasupra solului.
Indicatie: In cazul folosirii unui cablu prelungitor, acesta
trebuie sa fie prevazut cu conductor de protectie - in-
tocmai celor descrise in normele privind siguranta si
protectia muncii - legat prin stecher cu cvonductorul
de protectie al instalatiei dumneavoastra electrice.
Respectati instructiunile de folosire ale fabricantului
cablului prelungitor sau al tamburului de cablu cat si
reglementarile nationale privind utilizarea acestora.

iINTRETINERE

» Deconectati masina inainte de a o curdta precum si
nainte de a efectua lucrari de intretinere si a schimba
accesorii. Scoateti stecherul afara din priza in cazulin
care masina este alimentata cu tensiune de la reteaua
de curent.

» Reparatiile vor fi executate numai la ateliere de asis-
tenta tehnica postvanzari autorizate de FF GROUP.

ACCESORII Sl PIESE DE SCHIMB

» Se vor folosi numai accesorii si piese de schimb auto-
rizate de producator. Accesoriile si piesele de schimb
originale asigurd functionarea farad deranjamente a
masinii.

DOMENIUL DE UTILIZARE
Scula electrica este destinata curatarii suprafetelor
si obiectelor din mediul exterior, a echipamentelor,
vehiculelor si ambarcatiunilor, folosindu-se accesorii
adecvate si detergenti admisi de FF GROUP. Utiliza-
rea conform destinatiei se referd la o temperaturad
ambiantdintre 0°Csi 40°C.

DATE TEHNICE
Numar de identificare 43416
Model HPW 145i PLUS
Tensiune nominald BEEE 220240
Hz 50
Putere nominala W 2000
Clasa de protectie Il
Gradul de protectie IPX5
Materialul pompei Aluminiu
Presiunea maxima bar 145
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Presiunea nominald bar 110

Debitul nominal I/h 402
Sistem de oprire automata v
Greutate kg 19,3

Valorile zgomotului emis au fost determinate
conform EN 60335-1, EN 60335-2, EN 62233

Nivelul de zgomot evaluat A al masinii este in mod
normal de

dB(A) 89
Nivel putere sonora dB(A) 96
Incertitudine K dB 3

Valorile totale ale vibratiilor a, (suma vecto-
riald a trei directii) si incertitudinea K au fost
determinate conform EN 60335-1, EN 60335-2,
EN 62233

Nivelul vibratiilor:

Nivel presiune sonora

3 m/s? 5,36
K m/s? 1,5
IDENTIFICARE
1. Maner

2. Carlig pentru cablul de alimentare
3. Comutator de pornire/oprire
4. Cablu de alimentare
5. Gurd de evacuare apa
6. Roatd

7. Carlig pentru furtunul de inaltd presiune
8. Furtun de inalta presiune

9. Pistol declansator

10. Carlig pentru pistolul declansator

11. Carcasa spate

12. Rezervor pentru detergent

13. Lance cu duzd de pulverizare reglabild
14. Prizad de apa

15. Buton de eliberare pistol declansator
16. Protectie pistol declansator

18. Regulator de detergent

ASAMBLAREA
A. Glisati manerulin pozitie cu doua suruburi.
Glisati suportul pistolului declansator in pozitie.
Instalarea protectiei pistolului declansator.
. Localizati cablul de alimentare pentru stocare.
Asamblarea lancii.
Conectati furtunul de inaltd presiune la pistolul
declansator.
. Deconectati furtunul de presiune.
. Conectati furtunul de inaltd presiune la iesirea de
apa a masinii.
|. Conectati furtunul de gradina la priza de apa.
ATENTIE! UTILIZATI INTOTDEAUNA UN FILTRU DE
APA.
Conectati sursa de alimentare cu apa.
ATENTIE! Impuritdtile din apad pot deteriora pom-
pa de inaltd presiune si accesoriile.

mmONw

o

FOLOSIREA UNOR SURSE DE APA ALTERNATIVE
Aceastd masina de curdtat cuinaltd presiune este
autoaspirantd, permitand aspirarea apei din rezer-
voare sau din surse naturale. Este IMPORTANT ca
filtrul FF GROUP de la admisia apei sa fie curdtat si

montat corect sisd se aspire numai apa curata.

REZERVOARE/RECIPIENTE DESCHISE SI SUSE

DE APA NATURALE
Folositi accesoriul de autoaspirare constand din:
= sitd de aspiratie cu clapetd de retinere
= furtun de aspiratie intdrit, 3 m
= cuplaj universal la masina de curatat cu inata presi-

une

Cu prezentul accesoriu, masina de curdtat cu inaltd
presiune poate aspira apa de la o inaltime de 0,5m
deasupra nivelului marii. Aceasta poate dura aproxi-
mativ15 secunde.
Scufundati complet in apa furtunul de 3 m, pentru
a face aerul sd iasa din acesta. Racordati furtunul de
aspiratie lung de 3 m la masina de curdtat cu inaltd
presiune si asigurati-va ca sita de aspiratie rdmane
sub apa.
Lasati masina de curatat cu inaltd presiune sa func-
tioneze cu pistolul de stropit demontat de pe aceas-
ta, pana cand apa va curge uniform din furtunul de
nalta presiune. Daca, dupa 25 secunde incd nu cur-
ge apa din furtun, opriti masina si verificati toate
racordurile. De indata ce apa curge din furtunul de
nalta presiune, opriti aparatul de spalat cu presiune
si conectati pistolul si lancea pentru a incepe lucrul.
Este important ca furtunul si cuplajele sa fie de
buna calitate, sa fie conectate etans iar garniturile
sa fie in buna stare si montate in unghi drept. Racor-
durile neetanse pot impiedica aspirarea.

FUNCTIONAREA

ATENTIE! Functionarea uscata mai mult de 2

minute duce la deteriorarea pompei de inalta

presiune. Daca aparatul nu acumuleaza presiune
ntr-un interval de 2 minute, opriti aparatul si continu-
ati conform instructiunilor din Capitolul ,Depanare”.

FUNCTIONAREA LA iNALTA PRESIUNE
MASURA DE PRECAUTIE! Pastrati o distant3
A de cel putin 30 cm atunci cand utilizati jetul
pentru curatarea suprafetelor vopsite pentru
a evita deteriorarea.

é MASURA DE PRECAUTIE! Asigurati-va c3 po-
zitionarea comutatorului de pornire/oprire
este pe ,,OFF/O" siintroduceti stecherul intr-o

priza instalata in mod corespunzator.

ATENTIE! Aparatul de spalat trebuie utilizat
pe o suprafata sigura si stabild, stand in picioa-
re, in pozitie verticala.

Conectati produsul la sursa de alimentare cu ener-

gie electrica si apa conform descrierii.

= Deschideti sursa de alimentare cu apa.

= Tineti pistolul de pulverizare cu ambele maini.

= indreptati duza departe de dvs. spre suprafata ce
urmeaza sa fie curatata.

Nota: Asigurati-va ca butonul de eliberare a pistolu-

lui declansator (15) este in pozitia ,deblocat”, astfel

incat declansatorul sa poata fi apdsat.

= Deblocati declansatorul si apdsati-l pana cand o
cantitate constanta de apa curge prin duza, pentru
a permite aerului prins in furtun sa fie evacuat (J).



= Eliberati declansatorul.
= Mutati comutatorul de pornire/oprire pe pozitia
LON/I" (K).
= Tineti pistolul declansator cu ambele maini. Directi-
onati jetul de apa spre obiectul care urmeaza sa fie
curdtat si apdsati pe declansator.
Eliberati manerul pistolului declansator; dispozitivul
se va opri din nou si va opri jetul de apa. In sistem
ramane o presiune ridicata.
AVERTISMENT! Aveti grija la eventualitatea
reculului, atunci cand apasati pe declansator!
Nota: in timpul pauzelor mai lungi (mai mult de 5
minute), opriti si aparatul utilizdnd comutatorul de
pornire/oprire.

FUNCTIONAREA CU DETERGENT
intrebuintati numai detergentii categoric adec-
vati pentru masina de curdtat cu inalta presiune.
in scopul protejarii mediului ambiant, va recoman-
dam sa folositi detergentii in cantitati mici. Respec-
tati recomandarile de diluare de pe rezervor.

Detergentul poate fi addugat numai atunci cand
dispozitivul este utilizat in regim de presiune sca-
zuta.
PERICOL! Atunci cand se utilizeaza detergenti,
trebuie respectata fisa cu date de securitate a
materialelor, emisa de producdtorul detergen-
tului In cauza, in special instructiunile privind
echipamentul individual de protectie.
Scoateti capacul sticlei curate cu detergent.
Umpleti rezervorul cu detergent conceput special
pentru a fi utilizat cu aparate de spalat cu presiune
(L).
Asamblati lancea cu duza de pulverizare reglabild
pe pistolul declansator. impingeti duza inainte spre
pozitia ,scazut”. Debitul de detergent se regleaza
utilizadnd regulatorul (M).

METODA DE CURATARE RECOMANDATA

» Pulverizati cu masurd detergent pe suprafata uscatad si
|dsati-l sa reactioneze, dar nu sa se usuce.

» impingeti duza inapoi in pozitia ,ridicat” pentru a
inldtura detergentul.

DUPA FUNCTIONAREA CU DETERGENT
Scurgeti si spalati rezervorul pentru detergent la
sfarsitul sesiunii de lucru. Pentru a spéla rezervorul,
utilizati apa curatd in loc de detergent.

FINALIZAREA OPERATIUNII

» Eliberati manerul pistolului declansator.

» Opriti aparatul de la comutatorul de pornire/oprire.

» Scoateti stecherul din priza racordatd la retea.
Separati furtunul de inaltd presiune de pistolul de-
clansator sau de dispozitiv numai in momentul in
care nu mai exista presiune in sistem.

ATENTIE!
Aplicati presiune asupra manerului pistolu-
lui declansator pentru a elibera presiunea
ramasa in sistem.

= Eliberati manerul pistolului declansator.

= Blocati manerul pistolului declansator (M).

= Fiti atenti ca atunci cand deconectati sursa
de alimentare sau furtunul de inalta presiu-

ne, furtunul este umplut cu apa.
= Deconectati aparatul de la sursa de alimen-
tare cu apa.

iNTRETINERE SISERVICE
inaintea oriciror interventii asupra masinii
scoateti stecherul afara din priza de curent si
desprindetiracordul de alimentare cu apa.
Indicatie: Pentru garantarea folosinteiindelungate
si fiabile, executati regulat urmatoarele lucrari de
intretinere.
Controlati regulat scula electrica cu privire la defec
tiunile vizibile, cum ar fi elemente de fixare slabite si
componente uzate sau deteriorate.
Verificati daca capacele de acoperire si dispozitivele
de protectie nu sunt deteriorate si daca sunt mon-
tate corect. inainte de utilizare executati eventual
lucrarile necesare de intretinere sau de reparatii.
Daca este necesara inlocuirea cablului de racorda-
re, pentru a evita punerea in pericol a sigurantei
exploatarii, aceasta operatie se va executa de catre
FF GROUP sau de cdtre un centru autorizat de asis-
tentd tehnica post-vanzari pentru scule electrice FF
GROUP.

CURATATI FILTRUL DE APA/DUZA iN MOD PERIO-

DIC

» Filtrul de apd nu trebuie sa fie deteriorat.

Trageti sita afara (O)

Curatati sita sub jet de apa.

Introducetisita la locin filtrul de apa si asambilati filtrul

pe aparat.

» Curdtatiduza cuinstrumentul de curatare de tip ac fur-
nizat. inlaturati lancea de pulverizare de pe pistol. in-
depadrtati orice murdarie din orificiul duzei si clatiti (P).

vVvyy

PROTECTIA MEDIULUI

Reciclati materiile prime in loc sa le eliminati ca
deseuri. Aparatul, accesoriile si ambalajul tre-
buie sortate pentru reciclarea ecologica. Com-
ponentele din plastic sunt etichetate pentru
reciclarea pe categorii.

GARANTIE

Acest produs este garantat in conformitate cu re-
glementarile legale/specifice fiecrei tari, in vigoare
la data achizitiei de catre primul utilizator. Avariile
care pot fi atribuite uzurii normale, supraincarcarii sau
manipuldrii necorespunzatoare vor fi excluse din ga-
rantie. In cazul unei revendicari, v rugdm s& trimiteti
aparatul, complet asamblat, la distribuitorul dvs. sau la
Centrul de service pentru aparate electrice.



AOCTPYNHN MALLUNHHN
33HMA MOXe A3 [JoBeAe A0 TOKOB YA3P, NOXap
AynpeauTesIHN M YKa3aTesiHU Tadesikm ca
umA TpAGBA Aa ce CNa3BaT CbLLO U NPUJIOKEHUTE

BbJITAPCKHA
YKA3AHUA 3A BE3OIMNACHA PABOTA C BO-
A MpoyeTeTe BHUMATENIHO BCUYKM YKA3aHUS.
& Hecna3gaHeTo Ha npuBeseHnTe No-A0NY YKa-
NV TEXKN TPaBMU.

ﬁ MocoyeHnTe Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa npe-
Ba)kHM 33 de3onacHaTa padoTa c Hero. Oc-
BEH YKa3aHUATa B PbKOBOACTBOTO 3a €KCN/0aTa-
Odwm ykasaHus 3a SesonacHa padoTta u npepo-

TBpaTABaHe Ha TPYA0BM 3/10NONYKH.

3AXPAHBAHE HA MALLMHATA

» HanpexeHneTo Ha 3axpaHBaLLlaTa Mpexa TpAdBa Aa
CbOTBETCTBA HA AAHHWTE, M3MNCaHW Ha TadenkaTa Ha
MalnHaTa.

MpenopbyBa Ce BK/IOYBAHETO HA Ta3M MALLMHAE KbM
BEPWra, KOSTO e 3aLUMTEeHa C YyCTPOMCTBO 33 AedekT-
HOTOKOBA 3aLLMTa CNpar Ha 3aaencTaaHe 30 mA.
KoraTo octaBaTe MalwmnHaTta e3 Haa30p, A0pU 1 33
KPaTKO BpeMme, N3KJTI0YBANTE LLEncesna oT KOHTaKTa.
» ENeKkTpnYeckoTo 3axpaHBaHe TpAGBa A3 CbOTBET-
cTBaHalEC60364-1.

AKO € HeOOX0MMO 3aMeHsIHe Ha 33XPaHBaLLMA Ka-
Sen, ToBa TpadBa Aa Sb/e M3BbPLLEHO OT MPOM3BO-
[MTENA, OT OTOPM3MPaH OT MPON3BOANTENA CEPBUI3
NN OT KBaNNMLMPAH eN1eKTPOTEXHWK, 33 A3 ObAAT
NpeAoTBPATEHMN OMNACHOCTW 33 CUFYPHOCTTA.

Hunkora He 0KOCBaWTE Lencena, Korato puLeTte By
Ca MOKpW.

He n3Bax awTe Wwencena ot KOHTaKTa, 40KaTo pado-
TUTE C MalIMHATa.

He npera3saiiTe U He MperbBaviTe 3axpaHBaLLMA
Kaben, Tbil KaTo MOXeTe A3 ro NOBPeANTe; BHYMA-
BalTe [a He NoBpeaMTe 3aLMTHATE My M3013LUMA.
MpeanaseanTe kadena OT HarpsBaHe, OMac/sBaHe
1 ONMP A0 OCTPM pbdoBe.

He 1M3N0/13BalTe MALWMHATA, KOraTo Ca NOBpeAeH
3aXPaHBaLLMA Kaden MAN BaKHW 3BeHa, KaTo Map-
Ky4bT 3@ BUCOKO HaIAraHe, MMCTOETHT 33 NPbCKaHe
Ay nprucnocodnerns 33 5e30MacHoCT.

BHVMaHMe: yabIXNTeNHN Kadenw, KoUTo He CboT-
BETCTBAT HA HOPMATUBHUTE M3MCKBAHWSA, MOraT Aa
ObaaT onacHW.

MpK M3NoN3BaHe Ha yab/IxX1TeNeH Kaden Lwencebt
N KOHT3KTbLT TPSAOBA /13 Ca YMIBTHEHW CPeLLy npo-
HWKBaHe Ha BOAA. YAb/IKNTENHMAT Kaden TpAdBa Aa
€ C HanpeyHo ceyeHne Ha MPOBOAHMUNTE CbIIaCHO
YKa33HMATA B PbKOBOACTBOTO 33 KCM/10aTaLWs 1 A3
€ 33LUMTeH CPeLLy HaNpbCKBaHe C BOAa. KOHT3KTBT v
LiencensT He TpsdBA 43 Ca BbB BO/a.

Korato 6bie 3aMeHsH LEemncenbT Ha 3aXpaHBaLLmna
KadennnvHayobaxnteneH kaden, 1psdsa Aa Ovaat
3aMa3eHn HenpomnyckMBOCTTA CPELLY HAaNPbCKBaHe
CBO/ZA ¥ MEXaHWYHATA 3[1paBVHA.
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NOAABAHE HABOJOA

» CnasBanTe M3MCKBAHMATA Ha BOAOCHAdAMTENHOTO
[IPYXECTBO.

> CbeauHUTENHNTE 3BEHA HA BCWMYKM MApKy4W Tpsadea
[1a He NPOMycKaT Boza.

v

M3non3sanTe ycuieH Mapkyd € AvameTbp 12,7 mm
(1/2").

He ce fonycka MaLumnHaTa A3 Obae BKIOYBAHA KbM BO-
[IOMPOBO/A 33 NWUTENHA Boza de3 Bb3BPaTeH BEHTUI.
BoaaTa, KoATo MOXe Aa NpoTeye B 0OpaTHAa NOCOKa, ce
CYMTa 33 HEroAHa 3a NueHe.

He ce ponycka MapKyybT 33 BUCOKO HassraHe 4a 1ma
nospean (ONacHOCT OT BHE3aMNHO NpbCBaHe). Mospe-
[IeH MapKy4 3@ BMCOKO HasnaraHe TpAdBa aa dbae 3a-
MeHsH He3adaBHo. Jlonycka ce M3Mnosi3BaHeTo Camo
Ha YTBbPAEHN OT NPOU3BOANTENA MAPKYUM W Cbeaw-
HeHws.

MapKy4mTe 33 BVCOKO HasAraHe, apMaTypuTe 1 cbeay-
HEHWAT3 Ca BaXKHM 33 HE30MaCHOCTTa Ha MaLLMHaTa. W3-
N0/13BaTe CAMO MAPKY4M 3@ BUCOKO HasIAraHe, apMaTy-
PW 1 CbeAVHEHWA, NPEMNOPBYBaHN OT MPON3BOANTESS.
KbM MalnHaTa TpsidBa Aa ce NoAaBa CaMo YMCTa Mn
uATprpaHa Boaa.
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NMOJZ13BAHE

» [peaw Nnos3BaHe eNeKTPOMHCTPYMEHTBT U AOMb/IH-
TesIHUTe NpucnocodneHnsa Tpadea Aa dbaaT npose-
psABaHW Aann ca M3npasHW 1 de3onacHn 3a padoTa.
AKO CbCTOSIHMETO UM He e Oe3yrnpeyHo, 13nos3BaHe-
TO VIM He Ce 10MYyCKa.

He HacouyBaWiTe BoAHATa CTPYS KbM cede 1 NN KbM
LIPYTVi L3, 3a 1@ NOYMCTBATE 0O1EKI0 NN OOYBKM.
He ce fonycka 33CMYKBAHETO Ha ChAbpPKaLLW pa3TBO-
pUTENIN TEYHOCTW, HepPa3peaeHn KNCENVHK, aLeToH
WAV P33TBOPUTENIW, BK/IIOYMTENIHO OEH3WH, pa3pe-
onTenm 3a 508 1 HadTa, Thil KAaTo CYCNEH3MMTE UM Ca
JIECHO3aMaNvMW, B3pMBOOMACHWN ¥ OTPOBHM.

Mpv 1M3M0/13BaHE H3 €IeKTPOMHCTPYMEHTA B 30HM C
NOBULLIEHA OMACHOCT (Hanp. pe3epBoapu 33 ropmeo)
TpAdBa A3 ObAT CNA3BaHW BAIMAHNTE B CbOTBETHHS
C/lyYait HOPMATUBHM [OKYMEHTV 33 Oe30MacHOCT.
He ce gonycka padoTaTa B NoMeLLeHNs C NoBrLEHa
OMaCcHOCT OT eKCMIo3unu.

ENeKTpOMHCTPYMeHTHT TpsadBa aa Obae nocTasBeH
cTadnIHO Ha TBbPAA MOBBPXHOCT.

Mpv Non3BaHe B 3aTBOPEHW MOMELLEHNA OCUTyps-
BaWTe A0CTaTbyHO A0OPO NpoBeTpsBaHe. Mo Bpeme
Ha MOYMCTBAHETO aBTOMOOWNTE TPAOBa A3 Ca W3-
K/ItOYeHM (BMraTenaT aa He padoTw).

Mpn padoTa ¢ BOAOCTPYMHATA MaLLVHA MOA3BaNTE U
nBeTe pble. He padoteTe Bbpxy cTbada. Mpur padoTa
Ha aNKOHW AN APy BUCOKM MIOLWAKM BHUMABaW-
Te Mo BCAKO BPEME [1a BMXK/AATe BCUYKM PbOOBE.
113n013BaliTe CaMo NpenopbYBaHun OT NPOV3BOAUTE-
NI H3 eNeKTPONHCTPYMEHTA MOYNCTBALLYM NpenapaTv
11 CNa3BalTe yKa3aHVATA 33 NPUIOXKEHNE N N3XBbPIIS-
He, KaKTO 1 YK33aHMAT 33 6e30MacHOCT Ha NPOV3BO-
anTens.

BCunuky TOKONPOBOAALLM AETANM B 30HAT3 Ha PadOTa
TPAOBA [1a €3 3aLMTEHN CPeLLy HANPBLCKBAHE C BOAA.
He ce ponycka &/10KMPaHETO Ha CNyCbKa Ha NucTose-
T3 33 NPBLCKAHE B MOJIOKEHNE «BKIOUEHO.

HoceTe nNoaxoAsLLo 0dNeKk10 CPeLLy HanpbCKBaHe C
BOA3. He 13non3sanTe MaLLmnHaTa B S1M30CT 40 APy
/1ML, OCBEH aKO Te He Ca CbC 33LLUMTHO 0S/1EKII0.

33 [1a ce Npe/na3eaTte OT BOAHW NPbCKM, APeSHN Yac-
TVLK, KOWTO MOFaT Ad OTXBBPYAT C FO19Ma CKOPOCT MO
Bpeme Ha padoTa, U/ aepo30sn, KOrato e Heod-
XOAMMO, padoTeTe C MOAXOAALLM INYHN NPeanasHi
cpeacTsa (JINC) cpetiy NpbCkX OT BOAA, HAMNP. nNpes-
Na3HW 043, AVXATEHA MACKa 1 Ap. M.
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Mpy nonssaHe Ha BOAOCTPYMHM MALUMHM MOraT
Aa ce odpasyBaT aepo3o/u. BANLIBAHETO Ha aepo-
3011 e BpeAHO 3a 3/1paBeTo.

BKCOKOTO HanAraHe Moxe [ NPear3BIKa OTXBbPYa-
HeTo Ha pedHM 00eKT. B 3aBNCMMOCT OT PadOTHIUTE
ycnoBusa padoTeTe ¢ NOAXOAALM JNYHW NPeAnasHn
CPeACTBa, HAMp. NPeANasHM o4mnna.

33 13dArsaHe Ha yBPEeXAaHEeTo OT CTPysATa Nof BMUCO-
KO HasNAraHe NoYnCcTBanTe aBTOMOSWIHV TYMI 11 BEH-
TWN OT Pa3CTOAHME He N0-Ma/ko oT 30 cm. MbpBKAT
NPV3HaK 33 NOBPe/a e OLBEeTABIHETO Ha rymarta. lo-
BpeAeHn aBTOMOOU/THIA TyMW W BEHTWIN MOTaT [ia
33CTPALLIAT YOBELLIKM XXMBOT.

He ce aonycka NpbCckaHeTo H3 MaTepUany, Cbabpxka-
LUy a38eCT 1 ApYr BpeiHW 3a 3p3BeTO BELLeCTBa.
Hukora He U3nNoa3BaNTe BOAOCTPYHHATA MALLMHA
8e3 punTLP, CbC 3aMbPCEH GUNTHLP UK C NOBpe-
AeH dbuntobp. MNpn 13Mos3BaHe Ha BOAOCTPYINHATA
MaLLMHA 6e3, CbC 33MbPCEH UV C NoBpeaeH GUNTLP
rapaHuvsaTa oTrnaza.

Cnen npofb/kutenHa padoTa MeTasHuTe AeTanam
MOraT [ Ce HaropeLuaT. AKO € HeOOXOAMMO, N3MOoN3-
BaWTe NpeAna3Hn pbKaBmL.

He padoTeTe C BOAOCTPYHATA MaLLMHA MPK JIOLWN Me-
TEOPOIOrNYHM YC/I0BMS, 0COOEHO MPU CUJTEH BATHP.
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OBCJ1Y>)KBAHE

» JIMLeTo, KOeTo 0OC/YKBa e/1eKTPOUHCTPYMEHT],
TpA6Ba Aa ro noj3sa Camo CboOPA3HO NpeaHas-
HayeHneTo My. Mpw ToBa TpAdBa [a ce oTymTaTt
0C0SEHOCTMTE HA KOHKPETHATa cuTyaums. Odpb-
LaNTe CNeumnanHo BHIUMaHve 4a NpeAna3BaTe Ha-
MMpaLLK ce HadIM30 nLa, 0COdEHO AeLa.
Jlonycka ce eNeKTPOMHCTPYMEHTBT 13 Ce NoN3Ba
CaMO OT /I3, KOWTO Ca 33M03HATK C HAYMHA Ha Pa-
50Ta C Hero WM Morat [ja NpeacTaBaT AOKYMEHT,
ye yMmenT [a padoTAT C TO3M K/1aC e/1eKTPONHCTPY-
MEHTW. He ce fonycKa C eNeKTPONHCTPYMEHTA A3
padoTAT Aela Uan KHOLLN.

He gonyckanTe TO3M rpaanHCKN €1eKTPONHCTPY-
MeHT A3 Obe NoA3BaH OT Aeua, MU C OrpaHu-
YeHn GU3MYECKN, CEH30PHM WM AYLWEBHW CMo-
COOHOCTV MW ML C HELOCTATbYHM MO3HAHNA 1
OMUT M/MNN NMUA, KOWTO He €3 3aM03HaTH C Tesun
YKa3aHMA. Bb3MOXHO e HaLWOHaIHN HOPMATUBHM
[JOKYMEHTU 3 OrpaHMY3BaT Bb3PacTTa Ha pado-
Telwmns C rpaanHCKNA eNeKTPOMHCTPYMeHT. [eua
TpadBa Aa dbAaT NoA NOCTOAHEH HAA30p, 3a Aa Ce
npefoTBPaTV ONAacHOCTTA [1a UTPasAT C rPaANHCKNA
€NeKTPOMHCTPYMEHT. He ce A0oMyCcKa OCTaBAHeTo
Ha eN1eKTOPMHCTPYMEHTA BKJIIOYEH 63 Haa30p.
M371113aL1aTa OT [44033Ta 33 BUCOKO HANATaHe CTpys
BOA3 NPeAV3BMKBA PEAKTMBHA CMa. 33TOBa
[IPbXTE NMCTO/ETA 33 NPbCKAHE 1 TPbOATa BMHAIM
3/1paBo C iBeTe pblie.

HWKora He M3M0/13BalTe POT3LMOHHATA A1033 MW
KOHLIEHTPVPAH CHOM 33 MOYMCTBAHE H3 aBTOMOOW-
.
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BE3OMACHOCT MNMPU PABOTA C EJIEKTPUYECKHU
TOK
BHMMAHME! Npean paM3sbpluBaTe TEXHU-
4YecKo 08cJly)KBaHe MM NOYUCTBAHE Ha rpa-
AWHCKUA €JIEKTPOUHCTPYMEHT, N0 U3KJIHOY-
BaliTe U M3BaXKAaWTe Liencena oT KOHTAKTa.
CblLLOTO Ce OTHACA U NPYU HEBOJIHO YBpeXAaHe

WY NpepA3BaHe Ha 3aXpaHBawma Kaden. 3a no-
BMWLI3BaHe Ha CMIYPHOCTTA BalLWAT rpanHCKL enek-
TPOWMHCTPYMEHT € CbC 3aLUMTHA e1eKTPOMN3013LUMa U
He ce HyXAaae oT 33a3emaABaHe. PadOTHOTO Hampexe-
Hue e 230 V AC, 50 Hz (3a cTpaHm n3sbH EC cbLo 220
V uam 240V).
33 NoBULLIABaHe Ha CMTYPHOCTTA M3nosi3BanTe Aede-
KTHOTOKOB npekbcBay (RCD) € TOK Ha 3aJeincTBaHe
HarmHoro 30 mA. BuHari npeay padoTa ¢ enekTpo-
WNHCTPYMEHTa NpoBepsiBaiiTe AedeKTHOTOKOBNA Npe-
KbCBaY AKO € He0OX0¥Ma NOAMAHA Ha 33XPaHBaLLMA
kaben, Toa TpAdBa Aa dbe HaNpaBeHO OT OTOPM3M-
PaH CepBW3eH NpeACcTaBuTes, 33 Aa ce n3derHe puck
33 6e30MacHOCTTa.
13non3BainTe Camo cepTMdUUMPaH YabIXKNTEHN
Kadenw.
BHMMAHME: yabaXXUTeNIHU Kadenu, Kouto
He OTroBapsAT Ha U3UCKBAHMATA, MOraT aa
3acTpawaT &esonacHocTTa Bu. Yabaxu-
TeJIHUTe Kadenu, wencennte U cbeguHuTe-
nute TpAdBa Aa ca B U3NbJIHEHUE 33 NON3BaHe
Ha OTKPMUTO U A3 Ca YNJIbTHEHU Cpelly NPOHUK-
BaHe Ha Boja.
M3non3BanTte camo yabakuTenHn kabeam nam da-
PadaHHW yObIXKNTENN, KOWTO CbOTBETCTBAT HA W3-
NCKBaHMATA HA CTaHaapTute EN 61242 / IEC 61242
nnn IEC 60884-2-7. AKo 1ckaTte Aa Non3Barte yabi-
xuTeneH kaben, Ton Tpadea Aa dbae CbC CIeAHOTO
HanpeyYHo ceyeHwe:
HanpeyHo ceueHne Ha NpoBOAHKMKA 1,5mm? 33
yAbIIXMTENeH kaden Ao 20m.
LLlencennTe v KOHTaKkTUTe TPAOBA [a Ca CyXv 1 A3
He N1eXaT Ha 3emATa. NpenopbyBame 3a LeNTa Aa ce
13M0/13Ba HaBWUT Ha GapadaH yabmknteneH kaden,
YMMTO KOHTAKT C& HAMMPA HaM-Manko Ha 60 mm Hazg
3emArTa.
YNbTBaHE: KOraTo Ce M3Mo/s3Ba YAb/KMTENEH Ka-
ben, Ton TpadBa Aa Obfle ChbC 3aLUMTEH NPOBOAHMK,
KOWTO, TaKa KaKTO € OM1CaHo B yKa3aHWATA 33 6e30-
nacHa padoTa, Npes Lencena e CBbP3aH CbC 3anT-
HMA NPOBOJHMK Ha 33XPaHBALLATa Mpexa.

NoALbPXAHE

» [pean [a M3BbPLIBATE KAKBMTO M [1a € AeNHOCTM Mo
€/1eKTPOMHCTPYMEHTa, Hanp. MOYnCTBaHe, TeXHU-
yecko 08C/YXKBAHE M CMAH3 H3 MPUHAANEXHOCTH,
ro W3K/04YBaNTe. AKO eN1eKTPOMHCTPYMEHTLT Ce
33aXPaHBa OT MPEXara, M3KJ/IKYBanTe Lencena ot
KOHTaKTa.

» JlOMyCKa ce PEMOHTHM AeHOCTY A3 SbaaT M3BbpLU-
BaHM CaMO OT OTOPU3MPAHW CepBU3M Ha brpma
FF GROUP.

AOMbJIHUTEJZIHU NPUCNOCOBJIEHNA U PE3EPB-

HUYACTH

» Jlonycka ce 13Mno/13BaHETO CaMO Ha AOMbHNTEHN-
Te NpucnocodneHna 1 pesepeHN YacTu, NOCOYEHN
oT npoussoanTtensa. OpuruHaaHuTe npucrocodne-
HWSI 1 Pe3epBHMN Y3CTN r3PaHTMPAT Se3npodaemHo-
TO GYHKUNOHMPAHE HA e/1EKTPONHCTPYMEHTA.

NPEAHA3HAYEHME
YpeawT e npeaHa3HayeH 3a NoYMCTBAHE Ha NMOBBLPX-
HOCTM 1 0OEKTM Ha OTKPUTO, 3@ MaLlLUVHK, 3BTOMOOK-
IV Y NOJKM, aKO Ce M3MNO0JI3BaT NMOAXOASLLM 4031 U
yTBbpAEHN oT drpma FF GROUP noymcTsalm npe-
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napaTtn. ENeKTPOMHCTPYMEHTBLT € npejHasHadeH
33 paboTa B TemnepaTypHMa AnanasoH mexay 0°C
n40°C.

TEXHUYECKWU OAHHU
ApTukyn N2 43416
Mopen HPW 145i PLUS
HOMWHaNHO HanpexeHne —V 220240
Hz 50
;\H/\ghujﬁHoac?Ha KOHCYMMPaHa W 2000
Knac Ha 3awmTa Il
CTeneH Ha 3alwmTa IPX5
Matepwvan Ha nomnaTa ANYMUHWUA
MakcrManHo HansaraHe bar 145
HoMWHaHO HanaraHe bar 110
HomuHaneH gedut /h 402
Cncrema 33 aBTOMaTnYeH J
cron
Terno kg 19,3

CTOMHOCTUTE HA U3JTbYBAHMUSA LLIYM Ca onpe-
AeneHu cornacHo EN 60335-1, EN 60335-2, EN
62233

PaBHWMLLETO A Ha N3/TbYBaHNA LyMm 0&MKHOBEHO €

PaBHwLLe Ha 3BYKOBOTO

HansraHe dB(A) 89
MOLLHOCT Ha 3ByKa dB(A) 96
Heonpepeneroct K dB 3

MbaHaTa CTOMHOCT Ha BUSpauuuTe a, (BeKTOp-
HaTa CyMa Nno TpUTe HanpaBJieHus) U Heonpe-
AeneHocTTa K ca onpepenenn cbrnacHo EN
60335-1, EN 60335-2, EN 62233

HuBo Ha BUSpauuu:

a, m/s? 5,36
K m/s? 1,5
WOEHTUOUKALMNA

1. OpbXkKa

2. Kyka 3a 3axpaHBsalma kadben
3. TpesktoyBaTesn 33 BKJ1./M3KJI.
4. 3axpaHBall kaden
5. W3xopn 3aBoda
6. Koneno

7. Kyka 33 MapKy4a 3a BUCOKO HanaraHe
8. MapKyd 33 BMCOKO HansraHe

9. MucTtoner

10. Kyka 3a nuctonet

11. 3ageH kopnyc

12. Cbp 33 npenapat

13. HakpanHuK c perynvpyema at3a

14. Bxoa 3aBoaa

15. CnycCbk 33 334encTBaHe

16. MpeanasnTen Ha NNCTONET

18. Perynartop 3a npenapar

Cr/1I0BSAABAHE
A. 3aKpeneTe [pbXKaTa Ha MACTO C /Ba BUHTA.

HPW 145i PLUS

3aKpeneTe AbpXaya Ha NucToneTa.

VIHCTanvpaHe Ha npeAnasvnTena Ha nucToseTa.
MSICTO 33 CbXpaHEeHWe Ha 33XPaHBaLLWA Kades.
CrnodsBaHe Ha HaKpPaNHMKa.

CBbpKeTe MapKy4a 3a BUCOKO HaAraHe ¢ nNucro-
neta.

Pa3seanHeTe Mapky4a 3a HanAraHe.

CBbpKeTe MapKy4a 33 BMCOKO HaJifiraHe KbM 13-
X0[3 33 BOAA Ha MaLLIMHATa.

|.  CBbpXeTe rpaAMHCKM M3PKyY KbM BXO/3 33 BOAA.
BHUMAHME! BUHAT M3MOJI3BANTE OUITHP
3ABOJA.

CBbp>KeTe N3TOYHMKa Ha BOAa.

BHUMAHME! 33MbpcaBaHMA BbB BOAATa MOXe
3 NOBPEeSAT NOMMATa 33 BUCOKO HANAraHe 1 ak-
cecoapvTe.

mmoO O ®

o

U3NONI3BAHE C AITEPHATUBHU N3TOYHNLMU

HABOJA
Ta3n BOAOCTPYMHA MaALUMHA € CbC CUCTeMa 33
33CMyKBaHe Ha BOAATa, KOATO MNO3BOJIABA 3aXPaH-
B3HeETO C BOA3 OT Pe3epBO3pPW WM eCTeCTBEHM
BoAoM3TOUYHNLM. BAXXKHO e dbnnTtbpbt FF GROUP
Ha 3aCMyKBAaLLATa CMCTEMA [1a € MOCTaBeH v Aa ce
NOYNCTBA PEAOBHO, K3KTO M 43 Ce 33CMYKB3 CaMO
4yncTa BOAA.

OTKPUTWU PE3EPBOAPU/CH/A0BE N ECTECTBE-

HM BOAOWU3TOYHNLHN
M3non3BanTe cMCTemMaTta 33 3aCMykBaHe Ha BOJ3,
CbCTOSALLA Ce OT:
= C/TO C Bb3BPATEH BEHTUI
= YAKYeH MapKyd 3a 33CMykBaHe 3 m
= YHMBepCasieH LyLep 33 BPb3Ka KbM BOAOCTPYIMHA-

T3 MaLLNHA

C TOBa npurcnocodnieHne BOAOCTPYIMHATA MalLUMHA
MO>e /13 33CMyKB3 BOAA H3 BMCOYMHA 0,5 M Haj HK-
BOTO Ha BOJaTa. TOB3 MOXe A3 NPOABSIXM Npud.
15 cekyHawn.
MoToneTe UANaTa Ab/IKMHA Ha 3-METPOBMS MapKyX
noJ BOAATa, 33 A3 M3KapaTe Bb3ayxa. Bkoyere
MapKy4a KbM BOAOCTPYMHATa MALUMHA U Ce yBepe-
Te, Ye 33CMYKBALUMAT OTBOP CbC CMTO € MOTOMeH
nof BoAaTa.
BktoyeTe BOAOCTPYMHATA MALLNHA 1 5 OCTaBeTe Aa
padoTn de3 nucToneTa 33 NpbCKaHe, 4OKATO 3aMo-
YHe Aa 131133 PaBHOMEPHa CTPyA BoAad. AKO cnef
25 cekyHAW BCe olle He 13/113a BOAa, N3KYeTe
MALUMHATa M NPOBEPETE BCUYKM BPB3KM. AKO Cej
25 cekyHAM BCe Olle He 1371133 BOAa, M3KKYeTe
MaLUMHATa M NpoBepeTe BCMYKM BPb3KKM. LLlom Bo-
[13Ta noTeye OT MapKy4a 33 BMCOKO HaNAraHe, 13-
KntoyeTe BOAOCTPYMKATA M CbeMHETe NMUCTONETa C
HaKpalHWKa, 3a 1a 3anoyHeTte padoTa.
BaXHO e MapKy4bT 1 CbeANHUTENHNTE 3BeHa A3 €3
Ka4yecTBeHwW, A3 He NPOonycKaT N YNIbTHEHNATa Ad
He Ca yBpeAeHWN 1 HarbHaTu. HeynnbTHeHW Cbeaun-
HeHWA MoraT A3 B/IOLLAT 3aCMyKB3HETO.

PABOTA
BHUMAHME! PadoTaTa Ha cyxo 3a noBeye oT
2 MMHYTM BOAM A0 NOBPEeXA3aHe Ha NoMNaTa
33 BMCOKO HasAraHe. AKO ypeabT He Cb3fage
HanAaraHe B paMKunTe Ha 2 MWHYTW, TO M3KtoHeTe U
npoLeANpaNnTe CbINacHoO MHCTpyKumnTe B raea ,OT-
CTPaHSABaHe Ha HeM3npaBHOCTM".

QUALITY POWER ToOLS



PABOTA C BUCOKO HANTATAHE
NPEAYNPEXAEHME! Noaabp>kaiTe oTCTOA-

A Hue oT noHe 30 cM, KOraTo M3nosa3BaTe CTpys-
Ta 33 NOYUCTBaAHE HA S0AAMCAHM NOBLPXHO-
CTH, 33 Aa M3berHeTe WeTH.

é NPEAYNPEXOEHUE! YBepeTe ce, ye npes-

KnrouBaTenar 3a BKJ1./M3KJ1. e Ha ,,OFF/O" n

BKJIOYETE Luencena B NPaBUJIHO MOHTMPaH
KOHTaKT.

ﬁ BHUMAHME! BogocTpyikaTta Tpadsa pa ce
M3M0/13Ba BbpXY CUI'YPHA M CTadM/1HA NOBBLPX-
HOCT B CTOSILLLO, U3MPaBEHO NOJIOXKEHUE.

CbeavHeTe MPoAyKTa KbM e1eKTPO33xpPaHBaHe U

MN3TOYHWMK Ha BO3, KAKTO € OMMCaHo.

= OTBOpETE N3TOYHMKA Ha BOAA.

= JIpbXTe N1CTONeTa C ABE pbLie.

= HacoueTe A103aTa Hazdasney oT cebe M KbM MOBbPX-
HOCTTa, KOATO LLie Sb/le MOYNCTBAHA.

3adenexka: YeepeTe ce, Ye 0cBOOOX/I3BAHETO HA

cnycbka (15) e B oTK/IIO4EHa NO3KLMA, TaKa Ye Cry-

CbKbT [1a MOXe A3 Ob/le HAaTUCHAT.

= OTK/IIOYETE CMYyCbKa M O HATMCHeTe, A0KATO OT
[1103aTa He noTeye NOCTOSHHO KOIMYECTBO BOAQ, 33
[1a NO3BOJINTE HA Bb3yXa B MapKy4a fa n3nese (J).

= OcBodozeTe CrycbKa.

= BksitodeTe npeskstoyBaTens BKJI/M3KJ1. Ha noso-
xenne ,ON/I" (K).

= JIpbXTe NMCTONETa C ABE pblie. HacoyeTe BoAHATa
CTpyst KbM 00€eKTa, KOWTO LUe Ce MOYnCTBa, U Ha-
THCHETE CryCbKa.

OTnycHeTe 10CTa Ha CNYCbKa, YCTPOWCTBOTO Lie ce

MN3KJTIOYM OTHOBO U LLie Crpe BOAHATa CTpys. B cnc-

TEMaTa OCTaBa BMCOKO HANAraHe.

NPEAYNPEXOEHWUE! BHMMaBaiTe 33 OTKaT
NP1 HATUCKaHe Ha cnycbKa!

3adenexka: lMpy NO-NPOAL/IKNTENHN MPEKbCBA-

HMA (MoBeye OT 5 MUHYTM) CbLLO TaKa U3KJOYeTe

ypefa, KaTo M3nos3saTe npeskoyBaTena BKJL/

WN3K.

PABOTA C MPEMAPAT

BopocTpyiiHaTa MaliMHA ce AO0CTaBA CbC 3a-
TBapsLLA Kanayka 3a CbXPaHABaHe U C Kanayka
C MepUTesNHA LeKa C BEHTUJALMOHEH OTBOPp
3a padoTa. C or/ie onasBaHe Ha OKOJIHaTa cpeaa
npernopbyBame MeCTesMBOTO M3MO/I3BaHE HA Mo-
yncTBalwm npenapati. CnassaiTte NpenopbkuTe 33
paspex/aHe Bbpxy KyTUATa Ha npenapara.

MpenapaTt moxe Aa ce 40OaBs CaMO KOraTo yCTpon-
CTBOTO padoTn B PEXXMM C HUCKO HaNsiraHe.
ONMACHOCT! lNpwv 13non3saHe Ha nNpenapatu
A TpadBa Aa ce cbdMAABA MHDOPMALMOHHNA
JINCT 33 6e30MacHOCT OT MPOW3BOANTENS HA
npenapaTa 0COSEHO KOraTo MHCTPYKUMnUTe ce
OTHA3CAT A0 JINYHM NPeana3Hn CpeaCcTBa.
OTCTpaHeTe Kanaykarta Ha OyTuKaTa Ha Npenapara.
HanbsiHeTe CbAa C NPenapar, NpeAHasHaveH cneun-
a/IHO 3a M3M03BaHe C BOAOCTPYMKM (L).
MOHTMPANTE HaKpaWHKKa C Peryimpyemara [io3a
KbM MUCTOMIETa. 3aBbpTeTe A1033aTa B MO3uUMS
Jow". 1eduTbT Ha npenapart ce peryavpa 4Ypes pe-
rynatopa (M).

NMPENOPBYMUTEJIEH METO4 HA NOYUCTBAHE

» HanpbCkante Mafko KOJMYeCTBO MPenapar Bbpxy
Cyxa NMOBbPXHOCT 1 My MO3BOJIETE [a PEArVPa, HO He
1 3 N3CbXHe.

» 3aBbpTeTe A103aTa 0OpaTHo B no3nums ,high”, 3a aa
npemaxHeTe npenapara.

CJIEQ, PABOTA C NMPENAPAT
M3ToueTe 1 M3MMIATE Cbaa 33 Npenapat B Kpas Ha
padoTHUA LUMKbBII. 33 M3MVBAHE H3 pe3epBOapa W3-
N0/138aliTe BOA3 BMECTO NPenapara.

NMPUKJIFOYBAHE HA PABOTA

» OTMycHeTe N10CTa Ha NWCToNeTa.

» M3kovete ypena ,BKJ1,/M3K.".

> VI3KkNt0YeTe Lierncena ot KOHTaKTa.
PasefyHeTe MapKy4a 33 BWCOKO HafAraHe OT Muc-
TOJIETA WIN YCTPOWCTBOTO, KOraTo HAMA HanAaraHe
B CMCTEMATA.

BHUMAHME!
HaTucHeTe NoCTa Ha NUCTONETa, 33 Aa
0cB0S0AUTE OCTAaTHYHOTO HA/NAIraHe B CUC-
Temara.

= OTnycHeTe JI0CTa Ha NUCTONEeTA.

= 3akJioyeTe JIOCTa Ha nuctoneTa (M).

= BHMMaBaMTe, Tbi KaTo NpU pa3eauHABaHe
Ha 3aXPaHBAHETO WJIM MApKy4a 33 BUCOKO
HaNIAraHe MapKyyYbT € MbJIEeH C BOAaA.

= PaseguHeTe ypena OT USTOUHMKA HA BOAA.

noaabP>XAHE U CEPBU3
Mpeaun na usBbpLUBATE KAKBMTO U A3 e Aen-
HOCTU NO eNIeKTPOMHCTPYMEHT], U3KJIIOUBaNTE
werncesna ot Mpexara.
YnbTBaHe: VI3nb/iHABANTe CneaHnTe npoueaypu
Nno NoAAPbXKa pefOBHO, 3@ 1a CM OCUTYpUTE AbJl-
roTPamHO N HaLEXAHO MON3BaHE HA e/1eKTPOUH-
CTPyMeHTa.
Meproan4yHO NPoBEpPsBaNTe eNeKTPONHCTPYMEH-
Ta 33 o4eBMaHM AedekTu, KaTo pasxiadeHn cbeam-
HEHWA N M3HOCEHW NN NOBPeAEHW AeTanN.
YBepeTe ce, 4ye KanauyuTe 1 nNpefnasHnuTe Cbopb-
KEHMA Ca M3MPaBHW M €3 MOHTUPAHW NPaBWIIHO.
Mpean n3non3BaHe N3BbPLLBANTE EBEHTYAJTHO He-
0OXOANMW PEMOHTHM AEMHOCTN UM TEXHUYECKO
0dcyxBaHe.
Korato e HeobxoanMa 3aMAHA Ha 3axpPaHBaLLMA
kaden, Ta TpAdBa [a Ce M3BbPLUM B OTOPM3NPAH
CepBM3 33 eNeKTPOMHCTPYMeHTN Ha FF GROUP, 33
[1a Ce 3aMna3n HMBOTO Ha 6e30MacHOCT Ha e/1eKTPO-
NHCTPYMEHTA.

MOYNCTBANTE PEJOBHO ®UJITHPA 3A BOJA/
LIO3ATA

» OUATbPBT 33 BOAA HE TPAOBA 13 € NOBPe/eH.

» V3BageTe mpexectna duntop (0)

> [ouncteTe MpexecTns GUATLP NOA TeYalld BOAA.

» [locTaBeTe MpexecTvs GUITbp 0OPaTHO BbB GUITH-
pa 33 BOZla M MOHTVPaiTe GUATbPA B MaLLMHATA.
MouncTBanTe [to3aTa C AOCTABEHATa W3 33 Mo-
UnNCTBaHe. [IleMOHTNPaNTe HAKPAMHKKA OT NUCTONETa.
OTCTpaHeTe 33aMbPCABAHMATA OT OTBOPA Ha [103aTa 11
A npomuiite (P).

v
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3ALWLNTA HA OKOJTHATA CPEOA
Peunkanpante CcypoBMHWTE, BMECTO A3 M
E N3XBbp/ATE KATO OTMNaAbUM. MalUMHAT], aKce-
coapwuTe ¥ OnakoBkaTa TpadBa A3 &baaT cop-
TUPaHW 33 eKOIOMMYHO peunKkanpaHe. Maact-
MacoBWTE KOMMOHEHTM C3 EeTMKEeTMPaHM 33
KaTeropv3npaHo peumnkaInpaHe.

FAPAHLMA

To3¥ NPOAYKT € rapaHTVPaH B CbOTBETCTBME CbC
33KOHOBMTE/CNELMdUYHITE 33 CTPaHaTa pasnopeadu
B CV1/1a OT ATaTa Ha 33KyrnyBaHe OT Mbpema notpeduten.
LLleTute, MpPUYMHEHW OT HOPMASHO W3HOCBaHe,
NPETOBAPBaHE W/ HEMpaBmIHO HOpaBeHe, Liie Sbaat
M3K/IOYEHI OT rapaHUmMaTa. B c/iydait Ha peknamaus,
MOJISI, U3MpaTeTe MalUMHATA HAMbAHO CrodeHa Ha
BALLUMA ANTbP W/ CEPBM3EH LIEHTBP 33 e/1EKTPUYECKM
MHCTPYMEHTM.

HPW 145i PLUS
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the stated
products comply with all applicable provisions of the direc-

EN HIGH PRESSURE Article number tives and regulations listed below and are in conformity with
WASHER the following standards.
DECLARATION DE CONFORMITE UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les
FR | NETTOYEUR HAUTE o produits décrits sont en conformité avec les directives, regle-
PRESSION N° d'article ments normatifs et normes énumérés ci-dessous.
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i pro-
IT dotti indicati sono conformi a tutte le disposizioni pertinenti
'PDR*TE(QQ%%&RKE ALTA | odice prodotto | delle Direttive e dei Regolamenti elencati di seguito, nonché
alle seguenti Normative.
AHAQIH MIZTOTHTAY EE ANAWVOULE PE anokAELOTIKA pag eubuvn, 6T ta avapepo-
EL R N Jeva Npoidvta avuloToxoUv o€ OAEG TIC OXETIKEC S1aTALELG
MAYZTIKO MHXANH- |,<‘”6‘KOQ npot- TWV MO KATW avaPePOPEVWY 0SNYLDV KAl KAVOVIOUWY Kat
MAYWHAHZ MIEXHZ | 6vtog tautilovtal pe ta akdéAouba npdtuna.
EU-IZJAVA O USAGLASENOSTI Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni
SR | ~ B proizvodi odgovaraju svim doti¢nim odredbama naknadno
glRSﬂT—IASCKXlSOKOG Broj predmeta navedenih smernica u uredaba i da su u skladu sa sledecim
standardima.
EU IZJAVA O SUKLADNOSTI Pod punom odgovornos¢u izjavljujemo da navedeni proizvodi
HR . odgovaraju svim relevantnim odredbama direktiva i propi-
VISOKOTLACNIURE- | g i 3 rtikl sima navedenima u nastavku i da su sukladni sa sljedecim
DAJ ZA CISCENJE Normama.
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE Declardm pe proprie raspundere cd produsele mentionate
RO B B B . . corespund tuturor dispozitiilor relevante ale directivelor
MASINA DE CURATAT | Numar deidenti- | i reglementarilor enumerate in cele ce urmeaz3 si suntin
CU INALTAPRESIUNE | ficare conformitate cu urmatoarele standarde.
EC JEKNTAPALIA 3A CbOTBETCTBME C MbJIHa OTFOBOPHOCT H1E 1eKIapUPaMe, He MOCoHeHNUTe
BG . NPO/YKTM OTrOBAPAT Ha BCUYKM BASIMAHM U3MCKBAHUA Ha
BOLNOCTPYMHA Karanoxen [VIPeKTVIBUTE 1 pa3nopeaduTe No-Aoy 1 CboTBETCTBA Ha
MALLIMHA Homep cneaHnTe CTaHA3PTY.
EN 60335-1:2012+A11:2014
HPW 145i PLUS 43416 2006/42/EC EN 60335-2-79:2012

EN 62233:2008

EN | Technicalfile at

FR | Dossier technigue auprés de

IT | Fascicolo tecnico presso

EL | Texvikdéc @akelogotnv

SR | Tehnicka dokumentacija kod

HR | Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod
RO | Documentatie tehnica la

BG | [0APOOHM TEXHNYECKM OMMCaHNA Npn

FF GROUP TOOL INDUSTRIES,
19300, Aspropyrgos-Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering

FF GROUP TOOL INDUSTRIES, 19300
Aspropyrgos-Greece. 13/06/2019
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ENGLISH
TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution
Plug not connected Connect plug
Mains socket faulty Use another socket
Fuse faulty/blown Replace fuse
Motor refuses tostart  gyransion cable damaged Try without extension cable
Motor protector has activated Allow to cool for 15 minutes
Frozen Wait for pump/water supply hose/accessory to
thaw
Fuse faulty/blown Replace fuse
Motor protector has activated Allow to cool for 15 minutes
Motor stops
Wrond mains voltage Check that mains voltage corresponds to speci-
9 9 fications on the model tag
Fuses blow Fuses incorrectly rated Change to a mains supply higher than the

pressure washer amp consumption

Motor starts but no

pressure Nozzle partly blocked Clean nozzle

Check that the voltage of the mains power

Insufficient power supply supply line is the same as that on the plate

Voltage loss due to use of exten-

; Check characteristics of extension cable
sion cable

Motor “sounds” but
fails to start

Appliance not used for a long
period of time

Problems with TSS (Total Stop
System) device

Contact your FF GROUP Service Centre

Contact your FF GROUP Service Centre

Allow power washer to operate with spray-gun
trigger actuated and water cock open, until a
uniform operating pressure is achieved

Airin the inlet water supply hose/
pump

Check that the water supply corresponds to
specifications. The minimum specification

Inadequate water supply for the water supply hose is 1/2" or 13 mm

Pressure pulsating diameter
Water filter blocked Clean water filter
Water supply hoses squeezed Straighten out kinked water supply hoses

Remove high-pressure hose extension; max.

High pressure hose too long hose length 7 m

Pressure too low, but

steady Note: Several Nozzle worn Change the nozzle
types of accessory
willnormally delivera  gtact/stop valve worn Quickly actuate trigger 5 times in a row
lower pressure
No water supply Connect water supply

Motor starts up but
with restricted or no Water filter clogged up Clean the water filter
working pressure

Nozzle clogged up Clean nozzle

The pressure washer
starts irregularly by Pump/spray gun leaky Contact your FF GROUP Service Centre
itself

QUALITY POWER ToOLS
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Water leaks from
machine

Leaking pump

Aslight water leak is permissible; in case of ex-
cessive leak, contact FF GROUP Service Centre

No detergent taken in

Detergent too dense

Dilute with water

Residue or restriction in cleanin-
gagent nozzle

Flush with clean water and eliminate any restric-
tions. If the problem persists, contact your FF
GROUP Service Centre

www.ffgroup-tools.com
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Probléme

Le moteur ne démarre
pas

Cause possible

La fiche n'est pas branchée

HPW 145i PLUS

FRANGAIS
RESOLUTION DES PROBLEMES

Solution

Brancher la fiche

Prise de courant défectueuse

Utiliser une autre prise

Le fusible a sauté

Remplacer le fusible

Rallonge endommagée

Essayer sans rallonge

Le dispositif de protection de
surcharge est déclenché

Laissez refroidir le moteur pendant 15 min

Gelé

Laisser dégeler la pompe, le tuyau d’eau ou les
accessoires

Le moteur s'arréte

Le fusible a sauté

Remplacez le fusible

Mauvaise tension du secteur

Controéler la tension du secteur, elle doit cor-
respondre a l'indication figurant sur la plaque
signalétique

Le dispositif de protection de
surcharge est déclenché

Laissez refroidir le moteur pendant 15 min

Fausse tension du réseau

Controler si la tension du réseau correspond aux
indications sur la plaque signalétique

Le fusible a sauté

Le fusible est insuffisant

Brancher l'appareil sur un circuit électrique
dont le systéme de protection est approprié a la
puissance du nettoyeur haute pression

Le moteur marche
mais pas de pression

Buse en partie bouchée

Nettoyer la buse

Le moteur fait du
bruit mais ne fonc-
tionne pas

Tension d'alimentation insuffi-
sante

Contrélez si la tension du secteur correspond
aux indications sur la plaque signalétique

Tension trop basse a cause d'une
rallonge

Vérifiez que la rallonge est appropriée a cet
usage

L'appareil n'a pas été utilisé
pendant longtemps

Veuillez vous adresser au Service Aprés-Vente
agréé FF GROUP

Problémes avec la fonction
Autostop

Veuillez vous adresser au Service Aprés-Vente
agréé FF GROUP

Problémes avec le systéme TSS
(Total Stop System)

Veuillez vous adresser au Service Aprés-Vente
agréé FF GROUP

Pression discontinue

De l'eau dans le tuyau ou dans la
pompe

Laisser fonctionner le nettoyeur haute pression
avec la lance pulvérisatrice ouverte, le robinet
ouvert et la buse réglée sur basse pression
jusqu'a ce gu’une pression de travail réguliere
soit atteinte

Alimentation en eau ne fonc-
tionne pas correctement

Contréler si le raccord de robinet correspond
aux indications figurant dans les Caractéris-
tiques techniques. Les plus petits tuyaux d'eau
pouvant étre utilisés présentent un diametre de
1/2" ou @ 13mm

Filtre d’eau bouché

Nettoyer le filtre d’eau

Tuyau d’eau serré ou coincé ou
plié

Poser correctement le tuyau d’eau

Tuyau flexible haute pression
trop long

Enlever la rallonge du tuyau haute pression,
longueur maximale du tuyau d'eau 7m

QUALITY POWER ToOLS
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La pression est régu-
liere mais trop basse
Note: certains acces-
soires font baisser la
pression

Buse usée

Remplacer la buse

Soupape de démarrage/d’arrét
usée

Appuyer sur la gachette rapidement cing fois
de suite

Le moteur tourne
ais la pression est
limitée ou impossible
d'obtenir la pression
de travail

Pas de raccord sur l'eau

Raccorder 'eau

Filtre bouché

Nettoyer la buse

Buse bouchée

Nettoyer la buse

Le nettoyeur haute
pression démarre tout
seul

La pompe ou la lance pulvérisa-
trice ne sont pas étanches

Veuillez vous adresser au Service Aprés-Vente
agréé FF GROUP

'appareil n'est pas
étanche

La pompe n'est pas étanche

De faibles fuites d’eau sont admissibles ; en cas
de fuites plus importantes, veuillez consulter le
service apres-vente

Le détergent n'est pas
aspiré

Le détergent est visqueux

Diluer avec de l'eau

Restes ou engorgement dans la
buse détergent

Rincer a l'eau claire et éliminer 'engorgement.
Si le probleme persiste, consulter le Centre de
Service Aprés-Vente FF GROUP

www.ffgroup-tools.com




52 | ltaliano HPW 145i PLUS

ITALIANO
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
La spina non ¢ collegata Collegare la spina
Presa difettosa Utilizzare un'altra presa
Il fusibile e scattato Sostituire il fusibile
Itmotore non Cavo di prolunga danneggiato Provare senza cavo di prolunga

funziona

La protezione del motore & Lasciare raffreddare il motore per 15 min

scattata

Congelato Lasciare d|sgel{are pompa, tubo flessibile dell’ac-
Qqua 0 accessori

Il fusibile & scattato Sostituire il fusibile

Controllare la tensione di rete che deve
La tensione direte non & corretta  corrispondere all'indicazione riportata sulla
targhetta di identificazione

Il motore resta fermo
La protezione del motore &

Lasciare raffreddare il motore per 15 min
scattata

Controllare se la tensione di rete corrisponde

Tensione direte errata alle specifiche riportate sulla targhetta

Collegare ad un circuito elettrico protetto adat-

Il fusibile scatta Fusibile troppo debole to alla potenza dell'idropulitrice

ILmotore e in funzione
tuttavia la pressione &  La lancia é parzialmente ostruita Pulire la lancia

assente
Controllare se la tensione della rete elettrica
Tensione di rete insufficiente corrisponde ai dati riportati sulla targhetta di
identificazione
Tensione troppo bassa a causa
dell'impiego di un cavo di pro- Controllare se il cavo di prolunga & adatto
Rumore del motore lunga

presente tuttavia

- 'apparecchio non é stato utilizza-  Rivolgersi ad un Servizio Assistenza Clienti
nessuna funzione

to per lungo tempo FF GROUP autorizzato
Problemi con la funzione diarre-  Rivolgersi ad un Servizio Assistenza Clienti
sto automatico FF GROUP autorizzato
Problemi con il dispositivo TSS Rivolgersi ad un Servizio Assistenza Clienti
(Total Stop System) FF GROUP autorizzato

Far funzionare l'idropulitrice con pistola a
spruzzo aperta, rubinetto dell’acqua aperto e
con ugello regolato su bassa pressione fino a
quando viene raggiunta una pressione operativa
uniforme

Avria nel tubo flessibile dell’acqua
oppure nella pompa

Controllare se l'attacco dell'acqua corrisponde
Alimentazione dell'acqua non alle indicazioni riportate nei dati tecnici. | tubi
Pressione pulsante corretta pit piccoli dell'acqua che possono essere utiliz-
zati sono da 1/2" oppure @ 13mm

Filtro dell'acqua intasato Pulire il filtro dell'acqua

Tubo flessibile dell'acqua schiac-

. . Posare il tubo flessibile dell’acqua in linea retta
ciato oppure piegato

Tubo flessibile alta pressione Togliere la prolunga del tubo flessibile alta pres-
troppo lungo sione, max. lunghezza del tubo dell’'acqua 7 m
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Pressione uniforme
ma insufficiente Nota:
Un determinato acces-
sorio causa una bassa
pressione

Lancia usurata

Sostituire la lancia

Valvola avvio/arresto usurata

Azionare velocemente il grilletto 5 volte conse-
cutivamente

Il motore & in funzione
tuttavia pressione limi-
tata oppure pressione
operativa assente

Acqua non collegata

Collegare l'acqua

Filtro intasato

Pulire il filtro

Lancia ostruita

Pulire la lancia

Lidropulitrice si avvia
dasola

Pompa oppure pistola a spruzzo
non a tenuta ermetica

Rivolgersi ad un Servizio Assistenza Clienti
FF GROUP autorizzato

'apparecchionon é a
tenuta ermetica

La pompa non é a tenuta
ermetica

Lievi perdite di acqua sono ammissibili, in caso
di perdite maggiori contattare il Servizio di
Assistenza Clienti

Il detergente non
viene aspirato

Detergente troppo viscoso

Diluire con acqua

Resti oppure strozzature nella
bocchetta per detergente

Sciacquare con acqua pulita ed eliminare le
strozzature Se il problema continua ad essere
presente rivolgersi ad un Centro di Assistenza
FF GROUP per istruzioni

www.ffgroup-tools.co
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EAAHNIKA
ANAZHTHZH Z®AAMATON

HPW 145i PLUS

MpéBAnpa

To pnxdavnua dev
Eekivael

MOavi artia

To @i bev eival otnv npila

Aton

BdaAte 1o @ig oty npida

H npida eivat xahaopévn

BdaAte 1o @1g oe GAAN npila

«Enece/Kanke» n ac@diela

AveBdaote/ANGETE TNV acpdiela

Xahaopévo KaAwolo enuAKUVonG

Nokipdote xwpig KaAwdlo enunRkuVong

EvepyonoiBnke n npocotacia
Kivntipa

A@noTe Tov KivntApa 15 Aentd va Kpuwoel

Naywpa

Zenaywote v avtiia, To cwAiva vepol A ta
efaptipata

To pnxdvnua dlakd-
ntel TN Aettoupyla
Tou

«Eneoe/Kanke» N ac@aiela

AveBdaote/ANGETE TNV aoPaAela

NaBog taon diktiou

EAéyEte TNV tdon Siktlou, Npénet va eknAnpw-
VEL Ta oTolXela endvw otnv nvakida kataokeu-
aotn

EvepyonoiBnke n npootacia
Kivnthpa

A@RoTe Tov KivnTtApa 15 Aentd va Kpuwaoel

AaBog taon Siktiou

BeBawwBeite 6t n tdon diktiou avtanokpive-
Tat otug npodlaypaég endvw otnv nivakidéa
KATAOKEUAOTH

«Eneoe/KAanke» n
aopdlela

XapnAd apnép

Suvbéate to NAUVTIKSG UWNAAG nieong o éva
AANO NAEKTPIKS KUKAWPA ENapKWG aoPalt-
opévo

To pnxdvnua Aettoup-
Vel xwpig va undapxet
nieon

AKPOPUGL0 HEPIKWCE BouAwpévo

KaBapiote to akpopuaoio

O kwvntApag akou-
vetal gev, aAha dev
Kiveftat

AVENApPKAG Taon diktuou

BeBawwBeite 6t n tdon tou nAekTpikoU Siktiou
avtanokplvetal ota otoxela nou avaypagovtal
endvw otnv Nivakiéa tou katackeuaotn

MoAU uwnAA Ntwon tdong oto
KaAwbio enpriKuvong

EAéy€te tnv kataAAnAdtnta tou kaAwdiou
ENUAKUVONG

H cuokeun bev gixe xpnoonoun-
B¢el yla noAU kapd

Aneubuvbeite o€ éva e§ouatodotnuévo katd-
otnua Service tng FF GROUP

MpofBAAuata pe tn Aettoupyla
autdpatng anevepyonoinong

AnguBuvbeite o€ éva e€ouclodotnuévo kata-
otnua Service tng FF GROUP

MpofBAAuata pe tn didtaén TSS
(Total Stop System)

AneuBuvBeite o€ éva e€ouciodotnuévo kata-
otnua Service tng FF GROUP

QUALITY POWER ToOLS
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MaApikA Asttoupyia

Aépac otnv avtiia A/kal oto
owAAva vepol

la va eniteuxBel opotdpop@n nieon epya-
olag aprote to nAuvtikd uwnAAg nieong va
AElToupyNOEL Pe avolxtod MoTOM ektdEeuonc,
avolxth Bpuon kal ge akpo@Ualo pubulopévo
yla xapnAn nieon

H napoxn vepou dev eival dwoyn

EAéyEte n napoxr tng Bpuong va eknAnpwvel
Ta avtiotoxa otoixeia ota Texvika Xapaktn-
ploTikd. Ot aTevoTeEPOL CWAAVEG vEPOU Mou
entpénetat va xpnaotponotnBolv éxouv Slatopr
1/2" /@ 13mm

BouAwpévo eidtpo vepou

KaBapliote to piAtpo vepol

Toakiopévoc ) SINAwWPEVOG
owAnvag vepou

lowhote To cwAfva vepou

MoAU pakpUg ocwAAvag uwnAng
nieong

EAéyEte/A@alpéate TNV eNtUiKUVOn ToU CwARvVa
uWwNAAG nieong, péyloto prkog cwArva vepou
7m

H nieon eivalt otaBepn
aAA@ noAU xapnAn
Ynéde&n: Kanoto
£€ApTNUa npokaAel
ntwon ¢ nieong

dBapuévo akpoPualo

ANGETE akpoUalo

Exkivnong/dlakonng

MatAote tn okavddAn 5 popég ypriyopa kat
alendAAnAa

O kwvntApag Aettoup-
vel pev, n nieon dpwg
elval neploplopévn

f Aginel n nieon Aet-
Toupylag

Nev ouvdEOnke vepd

Suvbéate vepd

BouAwpévo eidtpo

KaBapliote to piAtpo

BouAwpévo akpo@Ualo

KaBaplote to akpopuaio

To nAuvTikd uwnAAC
nieong &ekwva anéd
udvo tou

H avtAia f/kat motdA ektdEeu-
ong dev gival ateyavi/6

AneuBbuvbeite o€ éva e€ouciodotnuévo kata-
otnua Service tng FF GROUP

H ouokeun Sev gival
oteyavh

H avtAia dev gival oteyavn

Enttpénovtal pévo eAdxioteg Slappoéc vepol.
AneuBuvBe(te ato Service dtav ot Slappoég
elval peyaieg

To anoppunavtiké dev
avappo@dral

To anoppunavtikoé elvat oAU
naxuppeucTo

ApalWOTE TO PE VEPD

KatdAowna fy otévwaon oTo akpo-
@Uolo Tou anoppunavtikol

=ZenAUvete 1o cwAnRva pe kabapd vepd kat e€ou-
Setepwaote tn otévwon. Otav to npoPAnua dev
e€oudetepwBel cupPBouleuteite to FF GROUP
Service Center.

www.ffgroup-tools.com
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SRPSKI
RESAVANJE PROBLEMA

Problem Mogudi uzrok Resenje
Utikac nije prikljuc¢en Prikljuciti utikac
Uti¢nica je u kvaru Koristite drugu uti¢nicu
Osigurac je izbio Promeniti osigurac
Motor ne krece
Ostecen produzni kabl Probajte bez produznog kabla
Motorna zastita je reagovala Motor 15 min ohladite
Zamrznuto Odmrznite pumpu, crevo za vodu ili pribor
Osigurac je iskljucio Promeniti osigurac

Prekontrolisati napon mreze, mora odgovarati

Napon mreze nije pravi podatku na tipskoj tablici

Motor ostaje da stoji
Motorna zastita je reagovala Motor 15 min ohladite

Prekontrolisite da li mrezni napon odgovara

Pogresan napon mreze specifikacijama na tipskoj tablici

Prikljuciti na neki strujni krug, koji je osiguran

Osigurat iskljucuje Osigurac je preslab odgovarajudi snazi ¢istaca sa visokim pritiskom

Motor radi ali nema

pritiska Mlaznica je delimicno zapusena Ocistiti mlaznicu

Ispitajte da liiodgovara napon strujne mreze

Nedovoljan napon mreze podacima na tipskoj tablici

Suvise nizak napon zbog upotre-

be produznog kabla Ispitajte da li je pogodan produzni kabl

Sum motora medjutim

bez Funkcije Uredjaj nije koris¢en dugo

vremena

Obratite se stru¢nom FF GROUP servisu

Problemi sa autostop funkcijom Obratite se stru¢nom FF GROUP servisu

Problemi sa TSS-uredjajem (Total

Sop sisem) Obratite se stru¢nom FF GROUP servisu

Pustite da radi ¢istac visokog pritiska sa otvore-
nim pistoljom za prskanje, otvorenom slavinom
za vodu i mlaznicom podesenom na niski
pritisak, sve dok se ne postigne ravhomeran
radni pritisak

Vazduh je u crevu za vodu ili
pumpi

Prekontrolisati da li priklju¢ak za vodu odgovara
Nekorektno snabdevanie vodom podatku na tehnickim podacima. Najmanja creva
Pritisak pulzira ) za vodu smeju da se upotrebe, onasu 1/2"ili @
13mm

Filter za vodu zapusen Ocistiti filter za vodu

Crevo za vodu prignjeceno ili -
prign) Postaviti pravo crevo za vodu

prelomljeno
Crevo visokog pritiska je predu- Skinuti produzivac creva visokog pritiska, maks.
gacko duzina creva zavodu je 7m

Pr|t|sakjg ravnome- Mlaznica je istrosena Promeniti mlaznicu

ran, medjutim suvise

nizak Paznja: Odredje-

ni pribor prouzrokuje  viantil 7a start i stop je istrogen Okida¢ 5 puta aktivirati brzo jedno za drugim

niski pritisak

QUALITY POWER ToOLS
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Motor radi medjutim
pritisak je ogranicen ili
nema radnog pritiska

Voda nije priklju¢ena

Prikljuciti vodu

Filter je zapusen

Ocistiti filter

Mlaznica je zapuSena

Ocistiti mlaznicu

Cistac visokog pritiska
startuje sam od sebe

Nezaptivena pumpa ili pistolj za
prskanje

Obratite se stru¢nom FF GROUP servisu

Uredjaj je nezaptiven

Pumpa je nezaptivena

Malo curenje vode je dozvoljeno. Kod veceg
curenja kontaktirajte servis

Sredstvo za Cis¢enje se
ne usisava

Sredstvo za cis¢enje je gusto

Razblaziti vodom

Ostaci ili suzenje u srednjoj mla-
znici za ciséenje

Sa ¢istom vodom isprati i ukloniti suzenje. Ako
idalje bude problema, pitati za savet FF GROUP
Sevice Senter

www.ffgroup-tools.com
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HRVATSKI
TRAZENJE GRESKE

Simptomi Moguéi uzroci Pomoé
Utikac nije priklju¢en Prikljuciti utikac
Uticnica je neispravna Koristiti drugu uti¢nicu
Osigurac je reagirao Zamijeniti osigurac
Motor ne radi Produzni kabel je odtecen Pokugati bez produznog kabela
Reagirala je zastita motora Motor ostaviti da se ohladi u trajanju 15 minuta
Smrzavanje Qstayiti da se odmrzne pumpa, crijevo za vodu
ili pribor
Osigurac je reagirao Zamijeniti osigurac

Kontrolirati mrezni napon koji mora odgovarati

MreZni napon nije odgovarajudi podacima sa tipske plocice

Motor ostaje mirovati
Reagirala je zastita motora Motor ostaviti da se ohladi u trajanju 15 minuta

Provjerite da li mrezni napon odgovara tehnic-

Pogresan mrezni napon kim podacima na identifikacijskoj plocici uredaja

Prikljuciti na strujni krug koji sigurno odgovara

Osigurac je reagirao Osigurac je suvise slab T . ) AR
9 ) 9 9 ) snazi visokotla¢nog uredaja za ¢is¢enje

Motor radi ali nema

tlaka Mlaznica je djelomic¢no zaceplijena  Ocistiti mlaznicu

Ispitajte da li napon elektricne mreze odgovara

Nedovoljan mrezninapon podacima na identifikacijskoj plocici

Suvise niski napon zbog primjene

produznog kabela Provjerite da li je produzni kabel prikladan

Obratite se za pomo¢ ovlastenom FF GROUP
servisu

Postoje Sumovi moto-

ta ali on ne radi Uredaj dulje vrijeme nije koristen

Problemi s Autostop funkcijom Obratite se za pomo¢ ovlastenom FF GROUP

servisu
Problemi s TSS uredajem (Total Obratite se za pomo¢ ovlastenom FF GROUP
Stop System) servisu

Sve dok se ne postigne jednoli¢ni radni tlak,
visokotla¢ni uredaj za ¢is¢enje pustite da radi

Zrak je usao u crijevo za voduili R h
s otvorenim pistoljem za prskanje, otvorenom

U pumpu ; : ; p
slavinom za vodu i sa sapnicom podesenom na
niski tlak
Provjeriti da li priklju¢ak za vodu odgovara poda-

L Opskrba vodom nije ispravna cima iz tehnickih podataka. Najmanja crijeva za

Pulzirajudi tlak vodu koja se smiju primijeniti su 1/2" ili @ 13mm

Zacepljen filter za vodu Ocistiti filter za vodu

Crijevo za vodu je prignjeceno ili

g i rijevo za v razvudi ravn
0%tro savijeno Crijevo za vodu razvuci da bude ravno

Visokotla¢no crijevo je suvise Skinuti produzetak visokotla¢nog crijeva, max.
dugacko duzina crijeva za vodu 7m
Tlak je jednolican ali Istrosena je mlaznica Zamijeniti mlaznicu

je prenizak Napome-
na: Odredeni pribor
uzrokuje nizi tlak Istrosen je start/stop ventil Odvod 5 puta brzo uzastopno pritisnuti

QUALITY POWER ToOLS
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Motor radi, ali je tlak
ogranicen ili nema
radnog tlaka

Voda nije priklju¢ena

Prikljuciti vodu

Filter je zacepljen

Ocistiti filter

Mlaznica je zacepljena

Ocistiti mlaznicu

Visokotla¢ni uredaj za
¢iSc¢enje starta sam

Propusta pumpa ili pistolj za
prskanje

Obratite se za pomo¢ ovlastenom FF GROUP
servisu

Uredaj propusta

Pumpa propusta

Manja propustanja vode su dopustena; U slu¢aju
vecih propustanja zatrazite pomoc servisa

Sredstvo za Cis¢enje se
ne usisava

Sredstvo za ciséenje je suvise
gusto

Razrijediti ga s vodom

Ostaci ili suzenje u sapnici sred-
stva za ¢iséenje

Isprati ¢istom vodom i otkloniti suzenje. Ako
problem i dalje postoji, treba zatraziti pomo¢
FF GROUP ovlastenog servisa.

www.ffgroup-tools.com
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ROMANA
DEPANARE

Problema

Motorul nu porneste

Cauza posibila

Stecherul nu este introdus in
priza

Solutie

Introduceti stecherulin priza

HPW 145i PLUS

Priza de curent defectd

Folositi alta priza

Siguranta a intrerupt circuitul

Schimbati siguranta

Cablu prelungitor defect

incercati fara cablu prelungitor

S-a activat protectia motorului

Lasati motorul sa se rdceasca 15 min

inghetate

Lasati pompa, furtunul de apa sau accesoriile sa

se dezghete

Motorul se opreste

Sigurantd a intrerupt circuitul

inlocuiti sigurants

Tensiunea retelei de curent nu
este cea corectd

Verificati tensiunea retelei de curent, aceasta
trebuie sa coincida cu datele de pe pldcuta

indicatoare a tipului masinii

S-a activat protectia motorului

Lasati motorul sa se rdceasca 15 min

Tensiune de alimentare gresita

Verificati daca tensiunea de alimentare cores-
punde specificatiilor de pe placuta indicatoare

a tipului

Sigurantd intrerupe
circuitul

Siguranta este prea slaba

A se racorda la un circuit electric, asigurat cores-
punzdtor pentru puterea masinii de curatat cu

inaltd presiune

Motorul merge, dar nu
existd presiune

Duza partial infundata

Curatati duza

Motorul face zgomot
dar nu functioneaza

Tensiunea de la retea este prea
slabd

Verificati daca tensiunea retelei de curent cores-
punde specificatiilor de pe pldcuta indicatoare

a tipului

Tensiune prea slaba din cauza
folosirii unui cablu prelungitor

Verificati daca, cablul prelungitor este adecvat

Masina nu a fost folositd o lunga
perioadad de timp

Adresati-va unui centru autorizat de asistenta

tehnica post-vanzari FF GROUP

Probleme cu functia Autostop

Adresati-vd unui centru autorizat de asistentd

tehnica post-vanzari FF GROUP

Probleme la sistemul TSS (Total
Stop System)

Adresati-va unui centru autorizat de asistentd

tehnica post-vanzari FF GROUP

Presiunea pulseaza

Aerin furtunul de apa sauin
pompa

Lasati masina de curdtat cu inaltd presiune sa

functioneze cu pistolul de stropit deschis, robi-
netul de apa deschis si duza reglata la presiune
joasa, pana cand va fi atinsa o presiune de lucru

uniforma

Alimentarea cu apa nu se face
corect

Verificati daca racordul de apa corespunde
specificatiilor din datele tehnice. Cele mai mici
furtunuri de apa care pot fi folosite sunt cele cu

diametrul de 1/2" sau @ 13 mm

Filtru de apa infundat

Curatati filtrul de apa

Furtunul de apa strivit sau indoit

Asezati drept furtunul de apa

Furtunul de Tnaltd presiune prea
lung

Scoateti prelungitorul de furtun, lungimea maxi-
ma admisa a furtunului de apa este de 7m

QUALITY POWER ToOLS
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Presiunea este unifor-
ma dar prea scazuta
Notd: anumite acceso-
rii provoacd scaderea
presiunii

Duza este uzatd

Schimbati duza

Supapa de pornire/oprire uzata

Actionati rapid tragaciul de 5 ori consecutiv

Motorul merge dar
presiunea este limita-
td sau nu exista deloc
presiune de lucru

Nu este racordatd apa

Racordati apa

Filtru infundat

Curatati filtrul

Duza infundatd

Curatati duza

Masina de curatat
cuinaltd presiune
porneste singura

Pompa sau pistolul de stropit
neetans

Adresati-vd unui centru autorizat de asistentd
tehnica post-vanzari FF GROUP

Masind este neetansa

Pompa este neetansa

Mici pierderi de apa sunt admise; in cazul unor
pierderi mai mari, contactati centrul de asisten-
ta tehnica post-vanzare

Detergentul nu este
absorbit

Detergentul este prea vascos

Diluati cu apd

Reziduuri sau strangulari in duza
pentru detergent

Clatiti cu apa curata siinldturati strangularile.
Dacd problema persista, solicitati asistenta
FF GROUP Service Center

www.ffgroup-tools.com
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BbJIFTAPCKH

OTCTPAHABAHE

Enektpoasuratenat
He Ce BK/IH04Ba

LLlencensT He e BKIOYEH B
KOHTaKTa

BktoyeTe wencena

KOHTaKTbLT e nospeneH

M3nonsgawnte APYr KOHTaKT

33enCTBas ce e npeanaseH
npekbCBaY

3aMeHeTe Npe/nasHnA Npekbesay

YObAXKUTENHUAT Kaden e no-
BpeaeH

OnuTanTe 6e3 yabaxuTeneH kaben

33LUMTaTa Ha eNeKTpoABHraTens
ce e 33/1e1cTBana

OcTaBeTe eNekTpoABMIraTeNns Aa ce oxnaan 15
min

33mMpb3BaHe

Pa3ToneTe nomnata, Mapky4a 3a BoAa vin
LpyruTe npucnocodnexns

EnekTpoasumraTensat
cnnpa

3a/enCcTBanN ce e NpefnaseH
npekbCsay

3ameHeTe NpeAnasH1a NpekbCeay

3aXPaHBALLOTO HaMPeXeHne He e
cnoaxonAaun napameTpu

MpoBepeTe 33XpaHBALLOTO HaNPexXeHne, To
TpAOBa A3 CbOTBETCTBA HA AAHHMTE, MOCOYEHN
Ha TabesIkaTa Ha eNeKTPOVHCTPYMEHTA

3almTaTta Ha enekTpoasuratena
Ce e 337eMcTBana

OcTaBeTe efleKTPOABMNraTeNs Aa ce oxnaam 15
min

HenoaxoAawo HanpexeHue Ha
3aXpaHBallaTa Mpexa

YBepeTe Ce, Ye HaNpeXXeHNeTo Ha 3aXPaHBa-
LLIaTa MPeXa CbOTBETCTBA Ha NapamMeTpuTe Ha
TadesikaTa Ha ypeaa

[TpeanasHuAT NpekbC-
Bay Ce 33[1eMCTBa

MoLHOCTTa Ha NpeAnasHng
npeKbCcBaYy e TBbpAe Maska

Bk/iloueTe €1eKTPOMHCTPYMEHTa KbM BEPUTa,
KOATO OCMIYPABA [OCTaTbYHA MOLLHOCT 33
padoTaTa Ha BOAOCTPYMHATA MaLLMHA

Enektpoasuratenat
padoTw, HO HAMA
Hanaraxe

,ELroaaTa € 4aCTMYHO 3anylueHa

Mo4yuncreTe Ato03aTa

YyBa Ce LyM OT eflek-
Tpoaswuratens,
HO HAMa [encTene

Hepoctatb4yHO 3aXpaHBallo
HanpexeHne

MpoBepeTe Aanu HaNpexXeHNeTO Ha 3axXpaH-
BaLLATa MPEXa CbOTBETCTBA H3 AdHHWTE Ha
Tabenkarta.

TBbp/e HNCKO HanpexeHune
Nopaan M3MNON3BaHE HA YabIXN-
TeneH kaden

MpoBepeTe AN yAbIXKUTEHUAT 33XPaHBaLL
kaden e noaxoaaLy

ENeKTPOMHCTPYMEHTBT He e dnn
N3MON3BaH NMPOABLIKNUTENIHO
Bpeme

OdbpHeTe ce KbM OTOPU3NPAH CEPBH3 33
eNeKTPONHCTPYMeHTM Ha FF GROUP

Mpodnemun ¢ GyHKUMATA 33 aBTO-
MAaTWUYHO M3KJ/IK0YBaHE

O&bpHeTe ce KbM OTOPU3NPaH CEpBH3 33
eN1eKTPONHCTPYMeHTM Ha FF GROUP

Mpodnemun cbe cnctemata TSS
(Total Stop System)

O&bpHeTe ce KbM OTOPU3MPaH CEPBH3 33
eNeKTPOVHCTPyMeHTH Ha FF GROUP

QUALITY POWER ToOLS
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Myncnpallo HansiraHe

VMa Bb3yX B MapKy4a 33 BOAa
1NN B NOMNaTa

OcTaBeTe BOAOCTPYMHATA MALLMHA A3 PadoTh ¢
OTBOPEH MUCTO/ET 33 NPbCKaHe, OTBOPEH KpaH
33 BO/ATa VI 11033, HACTPOEHA Ha HWCKO HasAra-
He, [IOKaTO CTPYATa CTaHe PaBHOMEPHA

33XpaHBaHETO C BOAA He e Aodpo

YBeperTe ce, Ye NapameTpyTe H3 BOLOMPOBOLHA-
Ta MPEeXa CbOTBETCTBAT Ha CTOMHOCTUTE, NOCO-
YeHn B pazzena TexHuyeckn AaHHN. Haln-manku-
Te MapKy4u, KOMTO MOraT Aia Ce 13MN03BaT, ca C
nnametsp 1/2" nnn @ 13mm

BoaHWAT GuATHP Ce e 3anyLwmnn

MouncreTe BoAHWS GUATHLP

MapKy4bT 33 BOAA € YCYKaH vn
nperbHaT

V3npaseTe Mapky4a

MapKy4bT 33 BUCOKO HanAraHe e
TBbPAE AbSTbI

JLleMOHTMpaiiTe Mapky4a 33 BUCOKO HansaraHe,
MAaKCUMAsIHATa My AbJIXMHA TpAdBa Aa e 7 m

Hansaraxeto e pas-
HOMEPHO, HOTBbPAE
HUCKO YNbTBaHe: HA-
Kow OT npucnocode-
HWATa NPeAN3BNKBAT
HWCKO HansraHe

Jllo3aTa e n3HoceHa

3amMeHeTe /1103aTa

CnnpaTesHUAT KPaH e M3HOCeH

HaTtuncHeTe cnycbka 5 nbT nocsie0BaTeIHO

Enektpoasuratenar
padoTn, HO Hanara-

HETO e OrpaHNYeHo
WAV HAMA padoTHO

Hanaraxe

Hama nogasaHe Ha BoAa

BktoyeTe NoJaBaHeTo Ha BOAA

DUNTHLPLT e 3anyLueH

MoyncteTte dMNTHPA

Jlio3aTa e 3anyuweHa

[ouncreTe Ar03aTa

BoaocTpyiHaTa Malum-
Ha ce BK/IOYBA Cama

MMomnaTta nam NUCToNeTsT 3a
NpbCKaHe He Ca YyMTbTHEHN

O&bpHeTe ce KbM OTOPV3MPaH CepBI3 33
eNeKTPOMHCTpyMeHTH Ha FF GROUP

MalwmnHaTa Nponycka
B0Aa

[MomnaTta He e ynabTHEHa

Maiko NpoTMYaHe Ha BOAa € AoMyCTUMO; NpK
NMOVHTEH3MBEH TeY ce 0ObpPHETE KbM OTOPU3U-
paH cepsu3

[MouncTBawmAT npena-
paT He ce 33CMyKBa

MouncreawmAT npenapar e
TBbpAe NeCT

Pa3peseTe ro ¢ BoAa

HaTpynBaHusa nav ctecHABaHe B
Ar03aTa 33 No4YMCTBaLL npenapaTt

M3nnakHeTe C YnCTa BOAa WKW OTCTpaHeTe
nperbeaHeTo. AKO MPodAeMbT MPOABLIIXKABA, Ce
0&bpHeTe KbM OTOPU3MPaH CEPBI3

www.ffgroup-tools.com
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